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Over the years, Grafoplast has always pursued the targets of quality and efficiency 
combined with the utmost attention to environmental safety issues.
ISO 9001 certification guarantees the highest quality of the company’s products 
and processes, as well as the perfect efficiency of a constantly improving global 
service capable of responding consistently and comprehensively to customer 
expectations.
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Grafoplast is a long-established, italian company that has been operating in the field of industrial identification 
from 1963. It has extensive experience and expertise in the design and development of quality, reliable and always 
technologically advanced solutions.
Visibility within an electrical panel is an essential requirement for the efficient and accurate management, maintenance 
and reworking of an installation. Appropriate marking guarantees the correct identification of all components in:

 » Industrial switchboards
 » Civil switchboards
 » Industrial automation
 » Large installations
 » Energy distribution installations
 » Food and pharmaceutical companies

This catalogue provides an overview of the Grafoplast products.
You will be able to consult the essential technical data of the materials and learn more by downloading the product data 
sheet using the QR code.
The products are available in so many sizes and colours that it is not possible to list them all, so please contact 
Grafoplast at sales@grafoplast.it, to find out about all the possible variations.

The global solution to cover all industrial marking needs
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La solución global para todas las necesidades de marcado industrial

Grafoplast es una empresa italiana de larga tradición en el campo de la identificación industrial desde 1963. Cuenta 
con una amplia experiencia y conocimientos en el diseño y desarrollo de soluciones de calidad, fiables y siempre 
tecnológicamente avanzadas.
La visibilidad interna del cuadro eléctrico es un requisito indispensable para la gestión, el mantenimiento y la 
reelaboración eficiente y precisa de una instalación.
Un marcado adecuado garantiza la correcta identificación de todos los componentes en:

 » Cuadros industriales
 » Cuadros civiles
 » Automatización industrial
 » Grandes instalaciones
 » Instalaciones de distribución de energía.
 » Empresas alimentarias y farmacéuticas.

Este catálogo ofrece una visión general de los productos 
Grafoplast.
Podrás consultar los datos técnicos esenciales de los 
materiales y conocer más descargando la ficha técnica 
del producto mediante el código QR.
Los productos están disponibles en tantas dimensiones y 
colores que no es posible indicarlos todos, para conocer 
todas las variantes posibles póngase en contacto con 
Grafoplast en sales@grafoplast.it

Die globale Lösung für alle industriellen 
Kennzeichnungsanforderungen

Grafoplast ist ein italienisches Traditionsunternehmen, 
das seit 1963 auf dem Gebiet der industriellen 
Kennzeichnung tätig ist. Es verfügt über umfangreiche 
Erfahrungen und Kompetenzen in der Konzeption und 
Entwicklung von qualitativ hochwertigen, zuverlässigen 
und technologisch fortschrittlichen Lösungen.
Die Sichtbarkeit innerhalb eines Schaltschranks ist eine 
wesentliche Voraussetzung für die effiziente und genaue 
Verwaltung, Wartung und Nacharbeit einer Anlage. Eine 
angemessene Kennzeichnung garantiert die korrekte 
Identifizierung aller Komponenten in :

 » Industriellen Schaltschräncke
 » Zivilen Schaltschräncke
 » Industrielle Automatisierung
 » Großen Anlagen
 » Energieverteilungsanlagen
 » Lebensmittel- und Pharmaunternehmen

Dieser Katalog gibt Ihnen einen Überblick über die 
zahlreichen Grafoplast-Produkte. 
Sie können die wesentlichen technischen Daten der 
Materialien einsehen und mehr erfahren, indem Sie das 
Produktdatenblatt über den QR-Code herunterladen.
Die Produkte sind in so vielen Größen und Farben erhältlich, dass es nicht möglich ist, sie alle aufzulisten. Bitte wenden 
Sie sich an das Grafoplast-Verkaufsbüro sales@grafoplast.it, um sich über alle möglichen Varianten zu informieren.
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Reference Documents
Referenzdokument / Documento de referencia

Certifications
Zertifizierungen / Certificaciones

Standard / Normen / Normas

CEI EN 60068-2-11:2000
Enviromental testing - Test Ka: salt fog
Umweltprüfungen - Prüfung Ka: Salznebel
Pruebas ambientales - pruebas Ka: Niebla salina

CEI EN 60068-2-78:2013
Enviromental testing - Damp heat
Umweltprüfungen - Feuchte Hitze 
Pruebas ambientales - calor húmedo

CEI EN 60811-401:2014
Enviromental testing - Ageing test in air oven
Umwelttests - Alterungstest in einem Luftofen 
Pruebas ambientales - prueba de envejecimiento en horno de aire

CEI EN 50305:2003 art. 5.2 p.q.a
Abrasion test
Abriebfestigkeit
Resistencia a la abrasión

CEI EN 50305:2003 art. 8.1 e 8.2
Chemical resistance (oil and acid + alkali)
Beständigkeit gegen Chemikalien (Öl und Säuren + Laugen)
Resistencia a los agentes químicos (aceite y ácidos + alcalinos)

CEI EN 60695-11-5:2016
Fire behaviour test
Feuerwiderstandsprüfung
Pruebas de comportamiento frente al fuego

CEI16-7:1997 art. 7.2
Indelebility test - Wipe resistance
Nachweis der Unauslöschlichkeit
Pruebas de indelebilidad

ISO4892-2:2013
UV behaviour test
UV-Beständigkeit
Prueba de resistencìa a los UV 

UL94
Material Flammability
Selbstverlöschende klasse
Clase inflamabilidad del material

EN 45545-2
Fire behaviour requirements for materials and components
Anforderungen an das Brandverhalten von Materialien und Bauteilen
Requisitos de comportamiento frente al fuego de materiales y componentes

N° MH64673

NOTE: The characteristics of the products contained in this catalogue may be modified for production requirements or for functional improvements 
of the products themselves. Our technical assistance is at your disposal to provide any information you may require.

HINWEIS: Die Eigenschaften der in diesem Katalog enthaltenen Produkte können aufgrund von Produktionsanforderungen oder funktionalen 
Verbesserungen der Produkte selbst geändert werden. Unser technischer Kundendienst steht zu Ihrer Verfügung, um Ihnen alle gewünschten 
Informationen zu geben.

NOTA: Las características de los productos contenidos en este catálogo pueden ser modificadas por exigencias de producción o por mejoras 
funcionales de los propios productos. Nuestra asistencia técnica está a su disposición para facilitarle cualquier información que necesite.

Scan the QR codes with your smartphone to see 
product data sheets.
Scannen Sie die QR-Code mit Ihrem Smartphone über das 
technische Datenblatt des Produkts.
Escanea los códigos QR con tu smartphone para ver las fichas 
técnicas de producto.
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MANUAL MARKING 
SYSTEM
MANUELLE MARKIERUNG

IMPRESORA DE 
TRANSFERENCIA TÉRMICA
Trasp is the manual system that allows to identify 
with the same process and marking elements all 
types of cables, wires, terminal blocks and electrical 
components and in general all the surfaces that offer 
no hook.

TRASP ist das einzige manuelle System, das es ermöglicht, 
mit den gleichen Prozess-und Kennzeichnungselementen 
alle Arten von Kabeln, Leitungen, Klemmen und elektrischen 
Komponenten sowie im Allgemeinen alle Oberflächen ohne 
Haken zu identifizieren. 

TRASP es el único sistema manual capaz de identificar, con el 
mismo procedimiento y los mismos elementos de marcado, 
cualquier tipo de cable, BORNAs, equipos y en general incluso 
en superficies sin enganche

How to create a marking 
in 3 simple steps:
Wie man eine Markierung in 3 
einfachen Schritten erstellt

Como crear la identificación en 3 
pasos sencillos:
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Select from the strips tray the premarked 
element by using the marking tool

Entfernen Sie vom Brett die vormarkierte 
Position mit der Metalllasche

Seleccione del clasificador el elemento  
premarcado mediante el uso del prensor

By using the marking tool and selecting 
the single elements, create the entire 
marking directly on the tool

Nehmen Sie das zweite Element auf, bis die 
gewünschte Markierung entstanden ist.

Seleccione el segundo elemento hasta 
componer la identificación deseada

Insert the tool directly into the sleeve 
cavity of the chosen support to house 
the marking.

Zum Abschluss wird die Lasche in den 
Hohlraum des Rohrs eingeführt.

Termine introduciendo el prensor en el 
maguito

STEP 01 STEP 02 STEP 03

TRASP™ Manual Marking System 7



117
ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO

G
DIMENSION

ABMESSUNGEN 
 DIMENSIÓN

AA
CHARACTER

ZEICHEN
CARACTERES

B
CHARACTER COLOUR 

EICHENFARBE
COLOR IMPRESIÓN

W
BACKGROUND 

COLOUR 
HINTERGRUNDFARBE

COLOR FONDO

Create your Grafoplast code / Formulieren Sie den Code für Ihr Markierung / Crea la referencia Grafoplast del producto

INTERNATIONAL CODE
117 G/M

0 WB

1 WN

2 WR

3 BO

4 BY

5 WG

6 WU

7 WV

8 WE

9 BW

A = AA
B = BB
C = CC
D = DD
E = EE
F = FF
G = GG
H = HH
I = II
J = JJ
K = KK
L = LL
M = MM
N = NN
O = OO
P = PP
Q = QQ
R = RR
S = SS
T = TT
U = UU
V = VV
W = WW

X = XX
Y = YY
Z = ZZ

0 = 00
1 = 01
2 = 02
3 = 03
4 = 04
5 = 05
6 = 06
7 = 07
8 = 08
9 = 09

+ = 10
- = 11
⏚ = 12
/ = 13
. = 14
= 15
ʎ = 16
~ = 17

= = 18
Ω = 19
* = 20
( = 21
) = 22
, = 23
I° = 24
II° = 25
< = 26
> = 27
ρ = 28
Ø = 29
… = 30
∑ = 31
‘ = 32
: = 33
÷ = 34
= 35
 = 36
 = 37
 = 38
No printing 
= 99

Black = B
White = W
Red = R
No printing = 9

Black = B
Brown = N
Red = R
Orange = O
Yellow = Y
Green = G
Blue = U
Purple = V
Grey = E
White = W

BIG / GROß / GRANDE 
= G 

3mm

MEDIUM / MITTEL
/ MEDIANO = M

2,3mm

Alphanumerical strip
Stab alphanumerisch / Tiras Alfanuméricas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER
STANDARD

STRIPS PER PACK ( ELEMENTS)
STAB PRO PACKUNG (ELEMENTS)
TIRAS POR ENVASE (ELEMENTOS)

 2,3 x 4  2,3 x 4 117M 50 Strips (1200)

 3,0 x 4  3,0 x 4 117G 50 Strips (1200)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER
BLISTER

STRIPS PER PACK ( ELEMENTS)
STAB PRO PACKUNG (ELEMENTS)
TIRAS POR ENVASE (ELEMENTOS)

 2,3 x 4  2,8 BL117M 10 Strips (240)

 3,0 x 4  3, 4 BL117G 10 Strips (240)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER
COLOR CODE 

STRIPS PER PACK ( ELEMENTS)
STAB PRO PACKUNG (ELEMENTS)
TIRAS POR ENVASE (ELEMENTOS)

NOTE

 2,3 x 4 2,8 117MCCOD 50 Strips (1200)
Each package contains 5 blister of 10 strips each with 

different colors from 0 to 9 / Jede Packung enthält 5 
blister von 10 Stäbe mit verschiedenen Farben von 0 bis 9 / 

Cada envase contiene 5 blister de 10 tiras caduno con 
numeros de 0 a 9 en diversos colores

 3,0 x 4 3,4 117GCCOD 50 Strips (1200)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER
COLOR CODE 

STRIPS PER PACK ( ELEMENTS)
STAB PRO PACKUNG (ELEMENTS)
TIRAS POR ENVASE (ELEMENTOS)

NOTE

 2,3 x 4 2,8 BL117MCCOD 10 Strips (240) Each package contains 10 blister with different colors 
from 0 to 9 / J ede blister enthält 10 Stäbe mit verschiedenen 
Farben von 0 bis / Cada envase contiene 5 blister de 10 tiras, 

cada uno con diferentes colores de 0 a 9
 3,0 x 4 3,4 BL117GCCOD 10 Strips (240)

MANUAL MARKING

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -25° to +100°

Flammability class UL94 V0

                 EXAMPLE / BEISPIEL / EJEMPL

Do you want the letter A, size 3mm, black letter on 
white background? /Möchten Sie den Buchstaben 
A, Größe 3mm, in schwarzer Schrift auf weißem 
Hintergrund? / Quiere la letra A, dimensión 3 mm, 
letra negra sobre fondo blanco?

THE CODE IS / DER CODE IST / LA REFERENCIA ES:

117 G AA B W
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MANUAL MARKING

A robust plastic container in which the strips are loaded; it can contain 25 strips of any premarked elements.
Ein robuster Kunststoffbehälter, in den die Streifen geladen werden; er kann 25 Streifen mit beliebigen vormarkierten Elementen enthalten.

Robusto clasificador para contener hasta 25 tiras de cualquier caracter

An essential tool to easily select the elements from the strip tray and to insert them into the sleeve cavity
Ein unentbehrliches Werkzeug, um die Elemente einfach aus dem Streifentablett auszuwählen und in den Hohlraum der Hülse

Utensilio esencial para la inserción de los elementos premarcados en le manguito

It allows a quick removal of the elements inserted into the sleeve cavity or in the chosen holder. 
Sie ermöglicht eine schnelle Entnahme von Elementen, die in den Hohlraum der Hülse oder in den gewählten Halter eingesetzt sind.

Utensilio para extracción de elementos premarcados

              EXAMPLE / BEISPIEL / EJEMPLO

Do you need letter A, size 2.5 ÷ 5.0 mm, black 
writing on white background? 
Sie benötigen den Buchstaben A, Größe 2,5 
÷ 5,0 mm, Schwarze Schrift auf weißem 
Hintergrund?
Necesita la letra A, tamaño 2,5 ÷ 5,0 mm,
letra negra sobre fondo blanco?

The code is / Der code ist / La referencia es:

AZ 03 AA B W

Accessories for strips
Zubehör für stäbe / Accesorios para tiras

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

 1 Strips Tray / Stäbe tray / Clasificador para tiras  118

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

5 Marking tool / Markierungstool / Utensilio de metal 119/15U

5 Marking tool / Markierungstool / Utensilio de metal 119/30U

1 
Metal marking tool with handle

Markierungstool in metallisch mit Handgriff
Utensilio de metal y mango de plástico

119M/15

1 
Metal marking tool with handle

Markierungstool in metallisch mit Handgriff
Utensilio de metal y mango de plástico

119M/30

6 
Metal marking tool with handle

Markierungstool in metallisch mit Handgriff
Utensilio de metal y mango de plástico

BL119M/15U

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

5 Metal / Metall / Metal 120

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

1,3 ÷ 3,0 2,6 1000 AZ02[...]

2,5 ÷ 5,0 2,6 1000 AZ03[...]

4,0 ÷10,0 4 500 AZS4[...]

Graforing rings
Ringe Graforing / Anillos Graforing

STRIPS TRAY
STÄBE TRAY / CLASIFICADOR

MARKING TOOL
MARKIERUNGSTOOL / PRENSORES

REMOVAL HOOK
HAKEN / EXTRACTOR

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -30° to +60°

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica

TRASP™ Manual Marking System 9



001SK/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE /CANTIDAD

012A 1

202/15 1000

BL117G00BW 1

BL117G01BW 1

BL117G02BW 1

BL117G03BW 1

BL117G04BW 1

BL117G05BW 1

BL117G06BW 1

BL117G07BW 1

BL117G08BW 1

BL117G09BW 1

BL117G10BW 1

BL117G11BW 1

BL117G12BW 1

BL117G13BW 1

Starter kit
The most complete solution to get started
Die umfassendste Lösung für den Start 
La solución más completa para comenzar

001SK/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE /CANTIDAD

BL117G999B 1

BL117G999G 1

BL117G999R 1

BL117G999U 1

BL117G999Y 1

BL117GAABW 1

BL117GBBBW 1

BL117GCCBW 1

BL117GDDBW 1

BL117GEEBW 1

BL117GFFBW 1

BL117GGGBW 1

BL117GHHBW 1

BL117GIIBW 1

BL117GJJBW 1

BL117GKKBW 1

001SK/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE /CANTIDAD

BL117GLLBW 1

BL117GMMBW 1

BL117GNNBW 1

BL117GOOBW 1

BL117GPPBW 1

BL117GQQBW 1

BL117GRRBW 1

BL117GSSBW 1

BL117GTTBW 1

BL117GUUBW 1

BL117GVVBW 1

BL117GWWBW 1

BL117GXXBW 1

BL117GYYBW 1

BL117GZZBW 1

MANUAL MARKING
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001SK/02

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

012A 1

202/15 1000

BL117M00BW 1

BL117M01BW 1

BL117M02BW 1

BL117M03BW 1

BL117M04BW 1

BL117M05BW 1

BL117M06BW 1

BL117M07BW 1

BL117M08BW 1

BL117M09BW 1

BL117M10BW 1

BL117M11BW 1

BL117M12BW 1

BL117M13BW 1

BL117M999B 1

BL117M999G 1

BL117M999R 1

BL117M999U 1

BL117M999Y 1

BL117MAABW 1

BL117MBBBW 1

BL117MCCBW 1

001SK/03

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

013A 1

102/15 1000

BL117M00BW 1

BL117M01BW 1

BL117M02BW 1

BL117M03BW 1

BL117M04BW 1

BL117M05BW 1

BL117M06BW 1

BL117M07BW 1

BL117M08BW 1

BL117M09BW 1

BL117M10BW 1

BL117M11BW 1

BL117M12BW 1

BL117M13BW 1

BL117M999B 1

BL117M999G 1

BL117M999R 1

BL117M999U 1

BL117M999Y 1

BL117MAABW 1

BL117MBBBW 1

BL117MCCBW 1

BL117MDDBW 1

BL117MEEBW 1

BL117MFFBW 1

BL117MGGBW 1

BL117MHHBW 1

BL117MIIBW 1

BL117MJJBW 1

BL117MKKBW 1

BL117MLLBW 1

BL117MMMBW 1

BL117MNNBW 1

BL117MOOBW 1

BL117MPPBW 1

BL117MQQBW 1

BL117MRRBW 1

BL117MSSBW 1

BL117MTTBW 1

BL117MUUBW 1

BL117MVVBW 1

BL117MWWBW 1

BL117MXXBW 1

BL117MYYBW 1

BL117MZZBW 1

001SK/02

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

BL117MDDBW 1

BL117MEEBW 1

BL117MFFBW 1

BL117MGGBW 1

BL117MHHBW 1

BL117MIIBW 1

BL117MJJBW 1

BL117MKKBW 1

BL117MLLBW 1

BL117MMMBW 1

BL117MNNBW 1

BL117MOOBW 1

BL117MPPBW 1

BL117MQQBW 1

BL117MRRBW 1

BL117MSSBW 1

BL117MTTBW 1

BL117MUUBW 1

BL117MVVBW 1

BL117MWWBW 1

BL117MXXBW 1

BL117MYYBW 1

BL117MZZBW 1

MANUAL MARKING

TRASP™ Manual Marking System 11



003C/02

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

003A 1

117G00BW 1

117G01BW 1

117G02BW 1

117G03BW 1

117G04BW 1

117G05BW 1

117G06BW 1

117G07BW 1

117G08BW 1

117G09BW 1

117G10BW 1

117G11BW 1

117G13BW 1

117G999R 1

117G999W 1

117GAABW 1

117GBBBW 1

003C/02

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

117GCCBW 1

117GEEBW 1

117GLLBW 1

117GNNBW 1

117GRRBW 1

117GSSBW 1

117GTTBW 1

117GVVBW 1

103/15 50

108/15 20

130/23 50

140/15 50

301/15 50

302/15 50

710/15 50

710/25 20

710/40 20

UN2I 2

003C/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

003A 1

117M00BW 1

117M01BW 1

117M02BW 1

117M03BW 1

117M04BW 1

117M05BW 1

117M06BW 1

117M07BW 1

117M08BW 1

117M09BW 1

117M10BW 1

117M11BW 1

117M13BW 1

117M999R 1

117M999W 1

117MAABW 1

117MBBBW 1

117MCCBW 1

117MEEBW 1

117MLLBW 1

117MNNBW 1

117MRRBW 1

117MSSBW 1

117MTTBW 1

117MVVBW 1

103/15 50

108/15 20

130/23 50

140/15 50

301/15 50

302/15 50

710/15 50

710/25 20

710/40 20

003A

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

118 1

119M/15 1

Mini kit
The mini version for transport
Die Mini-Transportversion
Mini Kit de transporte

MANUAL MARKING
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012C/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

012A 1

117G00BW 1

117G01BW 1

117G02BW 1

117G11BW 1

117G999O 1

117G999R 1

117G999U 1

117GAABW 1

117GEEBW 1

117GSSBW 1

117M01BW 1

117M02BW 1

117M03BW 1

117M04BW 1

117M05BW 1

117M06BW 1

117M07BW 1

117M08BW 1

117M10BW 1

117M13BW 1

117M999G 1

117M999W 1

117MCCBY 1

117MTTBY 1

117MVVBY 1

103/15 50

130/23 5

130/30 5

140/15 10

190/10 30

190/15 30

202/15 100

301/15 5

302/15 5

303/30 5

304/30 5

710/15 40

710/60 20

808/15 30

830/30 5

840/23 10

013A

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

118 2

120 1

119/15U 1

119/30U 1

Trasp Box
The mini version to carry outside

Leicht zu transportieren
La versión mini para llevar fuera

012C/03

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

012A 1

117M00BW 3

117M01BW 3

117M02BW 3

117M03BW 2

117M04BW 2

117M05BW 1

117M06BW 1

117M07BW 1

117M08BW 1

117M09BW 1

117M10BW 1

117M11BW 1

117M13BW 1

117MAABW 1

117MBBBW 1

117MCCBW 1

117MDDBW 1

012C/03

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

101/15 70

101/30 25

102/15 70

102/30 30

103/15 60

103/30 30

104/15 60

104/30 30

140/15 1

140/30 1

142/15 1

142/30 1

301/15 10

302/15 10

303/30 5

304/30 5

840/15 1

840/30 1

MANUAL MARKING
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050A

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

118 2

119M/15 1

119M/30 1

120 1

050C/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

050A 1

117G00BW 2

117G01BW 2

117G02BW 2

117G03BO 2

117G11BW 2

117G999R 2

117GAARW 2

117GSSRW 2

117M00WB 2

117M01WN 2

117M02BW 2

117M03BW 2

117M04BW 2

117M05BW 2

117M06BW 2

117M07BW 2

117M08BW 2

117M10BW 2

117M13BW 2

117M999G 2

117M999U 2

117M999W 2

117MCCBY 2

117MTTBY 2

Trasp Case
Ideal for plant maintenance
Ideal für die Wartung elektrischer Anlagen
Maletín Trasp ideal para el mantenimiento 
de instalaciones

050C/03

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

050A 1

117M00BW 4

117M01BW 4

117M02BW 4

117M03BW 2

117M04BW 2

117M05BW 2

117M06BW 2

117M07BW 2

117M08BW 2

117M09BW 2

117M10BW 2

117M11BW 2

117M12BW 2

117M13BW 2

117M14BW 1

117M29BW 2

117M33BW 1

117M999B 2

117M999G 2

117M999N 1

117M999R 2

117M999U 2

117M999W 2

117M999Y 2

117MAABW 2

117MBBBW 2

117MCCBW 2

117MDDBW 2

117MEEBW 2

117MFFBW 2

117MGGBW 2

117MHHBW 2

117MIIBW 2

050C/01

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

117MVVBY 2

103/15 60

130/23 20

130/30 20

140/15 20

140/30 20

160/25 1

161/25 1

190/10 50

190/15 50

202/15 100

301/15 10

302/15 10

303/30 10

304/30 10

710/07 40

710/10 40

710/100 20

710/15 40

710/40 40

710/60 20

808/15 30

830/30 20

840/15 20

MANUAL MARKING
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050C/03

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

117MJJBW 2

117MKKBW 2

117MLLBW 2

117MMMBW 2

117MNNBW 2

117MOOBW 2

117MPPBW 2

117MQQBW 2

117MRRBW 2

117MSSBW 2

117MTTBW 2

117MUUBW 2

117MVVBW 2

117MWWBW 2

117MXXBW 2

117MYYBW 2

117MZZBW 2

101/15 160

102/15 82

103/15 90

108/15 40

140/15 20

140/30 20

160/25 1

161/25 1

190/10 30

190/15 30

301/15 30

302/15 30

303/30 15

304/30 15

710/07 50

710/15 50

710/25 50

050C/04

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

050A 1

101/15 50

102/15 50

103/15 100

105/15 150

106/15 50

108/15 20

117M00BW 4

117M01BW 4

117M02BW 4

117M03BW 2

117M04BW 2

117M05BW 2

117M06BW 2

117M07BW 2

117M08BW 2

117M09BW 2

117M10BW 2

117M11BW 2

117M12BW 2

117M13BW 2

117M14BW 1

117M29BW 2

117M33BW 1

117M999B 2

117M999G 2

117M999O 2

117M999R 2

117M999U 2

117M999W 2

117M999Y 2

117MAABW 2

117MBBBW 2

117MCCBW 2

050C/04

COMPOSITION
KOMPOSITION / COMPOSICIÓN

QUANTITY
MENGE / CANTIDAD

117MDDBW 2

117MEEBW 2

117MFFBW 2

117MGGBW 2

117MHHBW 2

117MIIBW 2

117MJJBW 2

117MKKBW 2

117MLLBW 2

117MMMBW 2

117MNNBW 2

117MOOBW 2

117MPPBW 2

117MQQBW 2

117MRRBW 2

117MSSBW 2

117MTTBW 2

117MUUBW 2

117MVVBW 2

117MWWBW 2

117MXXBW 2

117MYYBW 2

117MZZBW 2

130/30 30

140/15 60

140/30 30

202/15 20

302/15 50

303/30 15

304/30 15

710/15 60

710/25 60
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TG
ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO

X
ELEMENT TYPE

ELEMENTTYP
TIPO DE ELEMENTO

B
CHARACTER COLOUR

EICHENFARBE
COLOR CARACTER

Y
BACKGROUND COLOUR
HINTERGRUNDFARBE

COLOR FONDO

Create your Grafoplast code - PVC Targa
Formulieren sie ihren code Grafoplast: 
Crea la referencia Grafoplast del producto:

A = AA
B = BB
C = CC
D = DD
E = EE
F = FF
G = GG
H = HH
I = II
J = JJ
K = KK
L = LL
M = MM
N = NN
O = OO
P = PP

Q = QQ
R = RR
S = SS
T = TT
U = UU
V = VV
W = WW
X = XX
Y = YY
Z = ZZ
0 = 00
1 = 01
2 = 02
3 = 03
4 = 04
5 = 05

6 = 06
7 = 07
8 = 08
9 = 09
+ = 10
- = 11
⏚ = 12
/ = 13
. = 14
~ = 17
= = 18

No 
printing 
= 99

Black = B Yellow = YPVC MINI 
6 x 10 x 0.5 mm =

PVC MAXI
12 x 19 x 0.5 mm =

N

X

          EXAMPLE / BEISPIEL / EJEMPLO

Do you want the letter A, in PVC Maxi, written in 
black on yellow background? 
Möchten Sie den Buchstaben A aus rostfreiem Stahl 
in schwarzer Schrift auf gelbem Hintergrund?
Quiere la letra A, en acero inoxidable, letra en 
negro sobre fondo amarillo?

The code is / der Code ist / La referencia es:

TG X AA B Y

AA
CHARACTER 

ZEICHEN
CARACTER

TG
ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO

T
ELEMENT TYPE

ELEMENTTYP
TIPO DE ELEMENTO

A = AA
B = BB
C = CC
D = DD
E = EE
F = FF
G = GG
H = HH
I = II
J = JJ
K = KK
L = LL
M = MM
N = NN
O = OO
P = PP

Q = QQ
R = RR
S = SS
T = TT
U = UU
V = VV
W = WW
X = XX
Y = YY
Z = ZZ
0 = 00
1 = 01
2 = 02
3 = 03
4 = 04
5 = 05

STAINLESS STEEL
6 x 9.8 x 0.3 mm = T

AA
CHARACTER 

ZEICHEN
CARACTER

Create your Grafoplast code - Inox Targa
Formulieren sie ihren code Grafoplast: 
Crea la referencia Grafoplast del producto:

          EXAMPLE / BEISPIEL / EJEMPLO

Do you want the letter A, in stainless steel? 
Möchten Sie den Buchstaben A aus rostfreiem Stahl 
in schwarzer Schrift auf gelbem Hintergrund?
Quiere la letra A, en acero inoxidable, letra en 
negro sobre fondo amarillo?

The code is / der Code ist / La referencia es:

TG T AA

MANUAL MARKING
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DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

 DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
(B x H x S) mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

CHARACTER HEIGHT
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER
(C) mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

MINI PVC yellow alphanumerical strip
Alphanumerische Streifen MINI in gelbem PVC

Tiras alfanumèricas en PVC
6,3 x 9,8 0,5 7 200 TGN/[...]

MINI PVC blank strip for pen
MINI neutraler Streifen aus gelbem PVC (für Markierungsstift)

MINI tira de PVC amarillo neutro (para rotulador)
120 x 9,8 0,5 7 10 strips TGNL

MINI PVC Transparent holder
Transparenter Träger PVC MINI / MINI PVC soporte 

transparente

285 x 12 - 7 10 TGNS

25000 x 12 - 7 1 TGNS/MT

MINI PVC Adhesive transparent channel
Selbstklebende Schiene PVC MINI / MINI PVC carril adhesivo

285 x 10 - 7 10 TGNBA

MAXI PVC yellow alphanumerical strip
Alphanumerische Streifen MAXI in gelbem PVC

Tiras alfanumèricas en PVC
12 x 19,3 0,5 12 100 TGX/[...]

MAXI PVC blank strip for pen
MAXI neutraler Streifen aus gelbem PVC (für Markierungsstift)

MAXI tira de PVC amarillo neutro (para rotulador)
120 x 19 0,5 12 10 strips TGXL

MAXI PVC Transparent holder
Transparenter Träger PVC MAXI / MAXI PVC soporte transparente

285 x 21 - 12 10 TGXS

MAXI PVC Adhesive transparent channel
Selbstklebende Schiene PVC MAXI / MAXI PVC carril adhesivo

25000 x 21 - 12 1 TGXS/MT

MAXI PVC Adhesive transparent channel
Selbstklebende Schiene PVC MAXI / MAXI PVC carril adhesivo

285 x 20 - 12 10 TGXBA

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

 mm

HEIGHT
HÖHE

ALTURA

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

Tie in stainless stee 
Kabelbinder aus Edelstahl in INOX / Brida de Inox

286 4,6 100 TGTF286

C H

B

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

DIMENSIONS (B x H) mm 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES

CHARACTER HEIGHT (C) mm
ZEICHENHÖHE

ANCHO CARACTER

STRIPS PER PACK (ELEMENTS)
STAB PRO PACKUNG (ELEMENTS)
TIRAS POR ENVASE (ELEMENTOS)

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

Alphanumerical strip (single letters in strip)
Alphanumerisches Edelstahlband 
(einzelne Buchstaben im Streifen)

Tiras alfanumericas (1 elemento por tira)

6 x 9,5 6,8
10

(200)
TGT/[...]

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN
A mm B mm H mm

Ø HOLE 
Ø LOCH / Ø AGUJERO

mm

N° MAX ELEMENTS
MAX. ANZAHL VON ELEMENTS
NÚM. MÁX. DE ELEMENTOS

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

Channel in stainless steel
Edelstahlschiene in inox

Carril de inox

48 15 11 3 6 50 TGTB04
60 27 11 3 8 50 TGTB05
84 51 11 3 12 50 TGTB07

108 75 11 3 16 50 TGTB09
288 255 11 3 46 50 TGTB24

B
A

H

Stainless Steel targa
Targa Inox / Brida de inox

PVC targa
Targa PVC / Brida de PVC

ALPHANUMERICAL STRIP / ALPHANUMERISCHES EDELSTAHLBAND / TIRAS ALFANUMÉRICA

CHANNEL / EDELSTAHLSCHIENE / CARRIL

TIE / KABELBINDER AUS EDELSTAHL / BRIDA

MANUAL MARKING

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Stainless steel

Working temperature from -80° to +500°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0
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THERMAL 
TRANSFER SYSTEM
THERMOTRANSFERDRUCKER

IMPRESORA DE 
TRANSFERENCIA TÉRMICA

A unique printer for marking inside and outside 
electrical panels

 » Save time and resources because it independently prints 
large quantities of tags for cables and T-blocks

 » Use it in manual mode for small jobs thanks to its flexibility

 » Get always optimised high print quality on different materials

 » No laborious maintenance is required because it is 
immediately ready to start and easy to use 

 » Receive free software with unlimited licences

 » An expert dedicated to you at all times to help you in the 
process of selecting and using the products 

TECHNICAL SPECIFICATION

Technology Thermal Transfer

Loading Automatic and manual

Print Speed Up to 60 mm/s

Compatible with operating 
systems 

Windows 11, 10, 8, 7, and Windows XP 
(64bit)

Printable area 54 x 496 mm (h x l)

Max printing area 80 x 500 mm (h x l)

Resolution 300 dpi

Ribbons Black, red, silver, gold, white, blue, green

Compatible with graphics 
format .gif, .jpg, .jpeg, .bmp, .wmf. 

Dimensions 423 x 240 x 208 mm

Weight 9,5 Kg

Cleaning Set Cleaning roller and cleaning cassette

Interface USB

Supply From 100V to 240V AC, 50/60Hz

Operating Conditions From +15°C to +32,5°C; from 10% to 85% Rh
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HOW IT IS EQUIPPED EVOMAX2 HOW IT IS EQUIPPED EVOMAX2 BASIC

BLACK RIBBON
SI2KSBN/B

SUPPORT BASE
SI2K0016

QC LOADING AUTOMATIC FEEDER 
EVO0013

CLEANING CASSETTE
SI2KCLEAN

MANUAL PLATE FOR T-BLOCK TAGS 
SI2K0017

MANUAL PLATE FOR CABLE
EVOPL0021

AUTOMATIC PLATE FOR CABLE TAGS
EVO0014NP1

PLATES:

 • Einzigartiger Drucker zum Markieren der Innen- und Außenseite der Verteiler
 • Sparen Sie Zeit weil da Sie große Mengen an Kabelschildern und Klemmen selbst drucken
 • Dank seiner Flexibilität können Sie es auch im manuellen Modus für kleine Arbeiten verwenden.
 • Hohe Druckqualität optimiert auf verschiedenen Materialien
 • Es ist keine Wartung erforderlich. Sofort einsatzbereit und einfach zu bedienen
 • Im Lieferumfang des Druckers ist kostenlose Software mit unbegrenzten Lizenzen enthalten
 • Sie haben immer einen Experten an Ihrer Seite, der Sie bei der Auswahl und Verwendung des  

 Produkts unterstützt

 • Impresora única para el interior y el exterior del panel eléctrico
 • Ahorra tiempo y recursos porque imprime de forma independiente grandes cantidades de  

 etiquetas para cables y BORNAs
 • Lo puede utilizar en modo manual para trabajos pequeños gracias a su flexibilidad
 • Obtenga siempre una alta calidad de impresión optimizada en diferentes materiales
 • No requiere mantenimiento porque está listo para su uso y es fácil de usar
 • Recibe software gratuito con licencias ilimitadas
 • Tienes un experto siempre dedicado que te ayuda en el proceso de selección y uso del   

 producto

BLACK RIBBON
SI2KSBN/B

MANUAL PLATE FOR T-BLOCK TAGS 
SI2K0017

MANUAL PLATE FOR CABLE
EVOPL0021

PLATES:

CLEANING CASSETTE
SI2KCLEAN

SOFTWARE

SOFTWARE

EVOMAX2 - Thermal transfer system 19



* To print it is necessary to use EVO013NAD adapter / Zum Drucken benötigen Sie den EVO0013NAD-Adapter / Para imprimir se necesita adaptador EVO0013NAD
Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format 
+ Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

Flat tags for cables
Kennzeichnungsschilder Flat für Kabel / Etiquetas FLAT para cables
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

Rigid tags for cables
Kennzeichnungsschilder / Etiquetas rígidas para cables
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en 
otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL 

DETECTABLE
STANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

10 x 4 1152 SI2K02W/10N SI2K02W/10NHF SI2K02Y/10N SI2K02Y/10NHF SI2K02U/10MD

12 x 4 960 SI2K02W/12N SI2K02W/12NHF SI2K02Y/12N SI2K02Y/12NHF SI2K02U/12MD

15 x 4 768 SI2K02W/15N SI2K02W/15NHF SI2K02Y/15N SI2K02Y/15NHF SI2K02U/15MD

18 x 4 576 SI2K02W/18N SI2K02W/18NHF SI2K02Y/18N SI2K02Y/18NHF SI2K02U/18MD

30 x 4 600 SI2K02W/30* SI2K02W/30HF* SI2K02Y/30* SI2K02Y/30HF* SI2K02U/30MD*

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

10 x 4 4320 EVOCT10WN EVOCT10YN EVOCT10MN

12 x 4 3600 EVOCT12WN EVOCT12YN EVOCT12MN

15 x 4 3240 EVOCT15WN EVOCT15YN EVOCT15MN

18 x 4 2880 EVOCT18WN EVOCT18YN EVOCT18MN

23 x 4 2520 EVOCT23WN EVOCT23YN EVOCT23MN

30 x 4 2160 EVOCT30WN EVOCT30YN EVOCT30MN

CABLES IDENTIFICATION

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

Material PC/ABS Metal Detectable

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 HB
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CABLES IDENTIFICATION

R1 C

B

A

Wrap around labels for cables 
Etiketten Selbstlaminierend Für Kabel / Etiquetas autolaminables para cables 

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
(AxB) mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

ÁREA DE IMPRESIÓN
(BxC) mm

CABLE EXT. Ø
Ø KABLE

Ø CABLES

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

22 x 13 13 x 9,5 1,60 ÷ 3,00 1000 EVOSL022013W EVOSL022013Y

27 x 13 13 x 9,5 2,40 ÷ 4,60 800 EVOSL027013W EVOSL027013Y

34 x 13 13 x 13 2,90 ÷ 5,70 600 EVOSL034013W EVOSL034013Y

42 x 13 13 x 13 4,20 ÷ 8,20 500 EVOSL042013W EVOSL042013Y

52 x 20 20 x 12 5,90 ÷ 11,70 300 EVOSL052020W EVOSL052020Y

72 x 25,5 25,5 x 25,5 6,90 ÷ 13,80 150 EVOSL072025W EVOSL072025Y

107 x 25,5 25,5 x 25,5 12,50 ÷ 25,00 100 EVOSL107025W EVOSL107025Y

192 x 25,5 25,5 x 50 22,10 ÷ 44,20 50 EVOSL192025W EVOSL192025Y

192 x 50 50 x 50 22,10 ÷ 44,20 25 EVOSL192050W EVOSL192050Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Adhesive Vinyl

Working temperature from -40° to +110°

Wire marking tags
Kennzeichnungsschilder zum direkten Montage / Etiquetas insertables para cables

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

Material PC/ABS Metal Detectable

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 HB

SI2KTM01

SI2KTM02

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CABLE EXT. Ø
Ø KABLE

Ø CABLES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL 

DETECTABLE
STANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

4 x 10 0,6 ÷ 3,2 990 SI2KTM01W/10 SI2KTM01W/10HF SI2KTM01Y/10 SI2KTM01Y/10HF SI2KTM01U/10MD

4 x 10 1 ÷ 3,8 726 SI2KTM02W/10 SI2KTM02W/10HF SI2KTM02Y/10 SI2KTM02Y/10HF SI2KTM02U/10MD

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Flat tags with holes for cables
Geschlitzte flache Karten für Kabel / Etiquetas flat con brida para cables

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, 
contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLE LENGHT 
KABELBINDERBREITE 

 TAMAÑO DEL AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO METAL

25 x 10 8 x 8 5 720 EVOCT1025W EVOCT1025Y EVOCT1025M

60 x 10 38 x 8 7 270 EVOCT1060W EVOCT1060Y EVOCT1060M

70 x 10 48 x 8 7 270 EVOCT1070W EVOCT1070Y EVOCT1070M

80 x 10 55 x 8 7 180 EVOCT1080W EVOCT1080Y EVOCT1080M

25 x 15 8 x 13 5 432 EVOCT1525W EVOCT1525Y EVOCT1525M

60 x 15 38 x 13 7 162 EVOCT1560W EVOCT1560Y EVOCT1560M

70 x 15 48 x 13 7 162 EVOCT1570W EVOCT1570Y EVOCT1570M

80 x 15 55 x 13 7 108 EVOCT1580W EVOCT1580Y EVOCT1580M

25 x 25 20 x 9 5 576 EVOCT2525W EVOCT2525Y EVOCT2525M

60 x 25 38 x 23 7 216 EVOCT2560W EVOCT2560Y EVOCT2560M

70 x 25 48 x 23 7 216 EVOCT2570W EVOCT2570Y EVOCT2570M

80 x 25 55 x 23 7 144 EVOCT2580W EVOCT2580Y EVOCT2580M

Rigid tags with holes for cables
Geschlitzte starre Karten für Kabel / Etiquetas de fijación con brida para cables
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLE LENGHT 
KABELBINDERBREITE 
 TAMAÑO DEL 

AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL 

DETECTABLE
STANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

54 x 11 36 x 7,85 5,2 200 SI2K030W SI2K030WHF SI2K030Y SI2K030YHF SI2K030UMD

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC/ABS

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 V0

Material PC/ABS Metal Detectable

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 HB

Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

CABLES IDENTIFICATION
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Halogen free flat tags with holes for cables
Flach geschlitzte Kabelanhänger aus halogenfreiem / Etiquetas FLAT para cables de poliéster sin halógenos

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

Shaped flat tags with side holes
Geformte flache Platten mit seitlichen Löchern / Etiquetas flat de fijación con brida para cables

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLE LENGHT 
KABELBINDERBREITE 

 TAMAÑO DEL AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WHITE / WEISS / BLANCO

STANDARD HALOGEN FREE

24 x 9 23 x 8 6 231 EVOCT0924W EVOHFCT0924W

DIMENSIONS
ABMESSUNGEN
DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA
SCHRIFTFELD

ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLE LENGHT
KABELBINDERBREITE

TAMAÑO DEL AGUJERO
mm

HOLES N°
KNOPFLOCH N°

OJAL N°

PCS PER PACK
STÜCK PRO VPE
UNIDADES POR 

ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

25 x 10 8 x 8 5 4 18 EVOPETCT1025W

60 x 10 38 x 8 7 4 18 EVOPETCT1060W

70 x 10 48 x 8 7 4 18 EVOPETCT1070W

80 x 10 55 x 8 7 4 18 EVOPETCT1080W

25 x 15 8 x 13 5 4 12 EVOPETCT1525W

60 x 15 38 x 13 7 4 12 EVOPETCT1560W

70 x 15 48 x 13 7 4 12 EVOPETCT1570W

80 x 15 55 x 13 7 4 12 EVOPETCT1580W

25 x 25 20 x 9 5 4 7 EVOPETCT2525W

60 x 25 38 x 23 7 4 7 EVOPETCT2560W

70 x 25 48 x 23 7 4 7 EVOPETCT2570W

80 x 25 55 x 23 7 4 7 EVOPETCT2580W

CABLES IDENTIFICATION

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PET Halogen Free

Working temperature from -70° to +150°

Flammability class UL94 VTM-2

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

Material Film Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V2

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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TM

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

SECTION
SCHNITT
SECCIÓN

mm2

PITCH
LOCHABSTAND

PASO
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE
OUTLINE
PROFIL
PERFIL

WHITE 
WEISS / BLANCO METAL

DETECTABLE
STANDARD HALOGEN FREE

9 x 3 1,5 3,5 Phoenix, Siemens 900 SI2KTB3509EW SI2KTB3509EWHF SI2KTB3509EUMD

9 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3509LW SI2KTB3509LWHF SI2KTB3509LUMD

10 x 3 1,5 3,5 Phoenix, Wago, Siemens 900 SI2KTB3510CW SI2KTB3510CWHF SI2KTB3510CUMD

10 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3510LW SI2KTB3510LWHF SI2KTB3510LUMD

10 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3510LWK SI2KTB3510LWKHF SI2KTB3510LUKMD

9,1 x 3 1,5 3,5 Wieland 900 SI2KTB3590DW SI2KTB3590DWHF -

10 x 5 2,5 5,1
Weidmüller, Morsettitalia, 
Contaclip, Klemsan, Wago

540 SI2KTB5010LWK SI2KTB5010LWKHF SI2KTB5010LUKMD

10 x 5 2,5 5,1 Weidmüller 540 SI2KTB5010LW SI2KTB5010LWHF SI2KTB5010LUMD

8,5 x 4,65 2,5 5 Wieland 540 SI2KTB5085DW SI2KTB5085DWHF -

9 x 5 2,5 5,2 Phoenix 540 SI2KTB5209EW SI2KTB5209EWHF SI2KTB5209EUMD

10 x 5 2,5 5,2
Phoenix, Wago, ABB 

Entrelec
540 SI2KTB5210CW SI2KTB5210CWHF SI2KTB5210CUMD

10 x 5 4 6
Legrand, Wieland, 

Telemecanique
540 SI2KTB6010DW SI2KTB6010DWHF SI2KTB6010DUMD

9 x 5 4 6
Rockwell Automation, 

Woertz
540 SI2KTB6010HW SI2KTB6010HWHF SI2KTB6010HUMD

8,5 x 5,5 4 6 Wieland 540 SI2KTB6085DW SI2KTB6085DWHF -

10 x 5 4 6,5 Siemens 420 SI2KTB6510GW SI2KTB6510GWHF SI2KTB6510GUMD

12 x 5 4 6,5 Cabur 420 SI2KTB6512BW SI2KTB6512BWHF SI2KTB6512BUMD

8,5 x 7,5 6 8 Wieland 300 SI2KTB8085DW SI2KTB8085DWHF -

Tags for T-Blocks
Kennzeichnungsschilder für Klemmen / Etiquetas para bornes
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro /
Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

* Please refer to compatibility table, page 36 / Kompatibilitätstabelle siehe Seite 36 / Ver tabla de compatibilidad pag 36

SINGLE FEEDER
EINZELBELADUNG / ALIMENTACIÓN MANUAL

TERMINAL BLOCKS IDENTIFICATION

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate
Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V0

Material PC/ABS Metal Detectable
Working temperature from -30° to +60°
Flammability class UL94 HB
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

SECTION
SCHNITT
SECCIÓN

mm2

PITCH
LOCHABSTAND

PASO
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE
OUTLINE
PROFIL
PERFIL

WHITE 
WEISS / BLANCO

STANDARD HALOGEN FREE

10 x 5 2,5 5
Wago 280, Phoenix, 
Entrelec, Arnocanali

1056 SI2KAF5010CW SI2KAF5010CWHF

10 x 5 2,5 5
Weidmüller, Morsettitalia, 

Klemsan, Wago
1056 SI2KAF5010LWK SI2KAF5010LWKHF

7,5 X 4,5 2,5 5 Weidmüller 1056 SI2KAF5075LW -

10 x 5 2,5 5
ABB Entrelec, 

Series M, D, ADO
1056 SI2KAF5010RW SI2KAF5010RWHF

10 x 5 2,5 5,2 Wago Top Job 990 SI2KAF5210NW SI2KAF5210NWHF

12 x 5 4 5,2
ABB Entrelec, 

Series ZS
990 SI2KAF5212SW SI2KAF5212SWHF

10 x 5 2,5 6 Cabur 858 SI2KAF6010BW SI2KAF6010BWHF

10 x 6 4 6
ABB Entrelec, 

Series M, D, ADO
858 SI2KAF6010RW SI2KAF6010RWHF

12 x 6 6 6
ABB Entrelec, 

Series ZS
858 SI2KAF6012SW SI2KAF6012SWHF

10 x 8 6 8
ABB Entrelec, 

Series M, D, ADO
660 SI2KAF8010RW SI2KAF8010RWHF

12 x 8 10 8
ABB Entrelec, 

Series ZS
660 SI2KAF8012SW SI2KAF8012SWHF

Tags For T-Blocks
Kennzeichnungsschilder für Klemmen / Etiquetas para bornes

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro /

Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

* Please refer to compatibility table, page 36 / Kompatibilitätstabelle siehe Seite 36 / Ver tabla de compatibilidad pag 36

AUTOMATIC FEEDER
AUTOMATISCHER LADER / ALIMENTACIÓN AUTOMÁTICA

TERMINAL BLOCKS IDENTIFICATION

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V0
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NON ADHESIVE STRIPS 
NICHT KLEBENDE STREIFEN  / TIRAS NO ADHESIVAS 

Strips for T-Blocks
Streifen Für Klemmen / Tiras para bornes

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

105 x 5,2 0,3 Entrelec series D e ADO 220 EVOS05105W –

130 x 6,3 0,3 Phoenix series ST 60 SI2K06130W –

130 x 10,5 0,3
Conn. multipolar ILME; T-Blocks 

Wago 280,Entrelec series D and ADO
60 SI2K11130W –

155 x 10,5 0,3
Conn. multipolar ILME; T-Blocks 

Wago 280, Entrelec series and ADO
60 SI2K11155W –

205 x 10,5 0,3
Conn. multipolar ILME; T-Blocks 

Wago 280, Entrelec series D and ADO
60 SI2K11205W –

130 x 10,7 0,3 Wago Top Job S 60 SI2K10130W –

205 x 10,7 0,3 Wago Top Job S 60 SI2K10205W –

105 x 4 0,5 Printed circuit board and other components 176 EVOS04105W EVOS04105Y

105 x 6,3 0,5 Phoenix series St 220 EVOS06105W EVOS06105Y

105 x 7 0,5 Wago 260, 261, 262 132 EVOS07105W EVOS07105Y

105 x 7,6 0,5 Entrelec M6/9EE (frontal marking) 132 EVOS08105W EVOS08105Y

105 x 8,8 0,5 Wieland WTP 132 EVOS09105W EVOS09105Y

105 x 10 0,5 Entrelec M6/9EE (side marking) 132 EVOS10105W EVOS10105Y

105 x 10,5 0,5
Conn. multipolar ILME; T-Blocks Wago 280 Entrelec 

series D and ADO
132 EVOS11105W EVOS11105Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Working temperature from -10° to +50°
Thickness 0,3 mm
Flammability class UL94 V1

Material PVC
Working temperature from -10° to +50°
Thickness 0,5 mm
Flammability class UL94 V0

TERMINAL BLOCKS IDENTIFICATION
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HALOGEN FREE ADHESIVE STRIPS 
SELBSTKLEBENDE STREIFEN HALOGENFREI / TIRAS ADHESIVAS SIN HALÓGENOS

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM CODE

TRANSLUCENT WHITE
TRANSLUZENTES WEISS / BLANCO TRANSLÚCIDO

105 x 4 0,7 Printed circuit board and other components 144 EVOHFS404105W

105 x 10 0,7 Entrelec M6/9EE (side marking) 108 EVOHFS410105W

105x12 0,7 Entrelec SNK 108 EVOHFS412105W

Adhesive strips for T-Blocks
Selbstklebende Klemmstreifen / Tiras adhesivas para bornes

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

105 x 4 0,8
Printed circuit board 

and other components
176 EVOS404105W EVOS404105Y

105 x 10 0,8
Entrelec M6/9EE

(side marking)
132 EVOS410105W EVOS410105Y

105 x 12 0,8 Entrelec SNK 132 EVOS412105W EVOS412105Y

105 x 4 0,1
Printed circuit board and 

other components
200 EVOSFX04105W EVOSFX04105Y

105 x 5,2 0,1 Weidmuller SAK 200 EVOSFX05105W EVOSFX05105Y

105 x 7 0,1 Wago 260, 261, 262 200 EVOSFX07105W EVOSFX07105Y

105 x 7,6 0,1
Entrelec M6/9EE (frontal 

marking)
200 EVOSFX08105W EVOSFX08105Y

105 x 10 0,1
Printed circuit board and 

other components
120 EVOSFX10105W EVOSFX10105Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC

Working temperature from -10° to +50°
Thickness 0,8 mm

Flammability class UL94 V0

Material Vinyl
Working temperature from -40° to +110°

Thickness 0,1 mm

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V2

TERMINAL BLOCKS IDENTIFICATION

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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How to create code for your label:
Formulieren Sie den Code für Ihr Etikett: / Crea el código de tu etiqueta:

VINYL = FX

POLYESTER = PET

        EXAMPLE / BEISPIEL/ EJEMPLO
Do you want a vinyl label, 15 x 27 mm,
yellow in colour? / Möchten Sie ein 
Vinyletikett, 15 x 27 mm,mit gelber 
Farbe? /Desea una etiqueta de vinilo de 
15 x 27 mm,de color amarillo?

The code is:    EVOFX1527Y
Der Code ist:  EVOFX1527Y
El código es:   EVOFX1527Y

EVO FX 1527 Y

WHITE = W

YELLOW = Y

METAL = M

AVAILABLE SIZES

DIMENSION PCS PER PACK

04 x 08 900

05 x 12 2400 

05 x 25 1400 

06 x 15 2240 

07 x 10 2800 

07 x 15 1820 

07 x 20 1400 

07 x 35 798

08 x 12 1600 

08 x 17 1200 

08 x 21 1000 

09 x 21 1600 

09 x 15 1400 

09 x 20 1000 

09 x 35 600 

15 x 15 840 

15 x 17 720 

15 x 27 480 

DIMENSION PCS PER PACK

15 x 50 240 

16 x 60 300

20 x 35 480 

20 x 60 200 

22 x 22 400 

25 x 100 120 

25 x 50 240 

25 x 80 120 

30 x 60 200 

30 x 70 160 

40 x 80 60 

40 x 90 60 

50 x 105 40 

50 x 50 120 

60 x 100 60 

60 x 130 40 

60 x 240 20 

80 x 80 60 

Adhesive labels
Selbstklebend etiketten / Etiquetas adhesivas
Available in different sizes - see table 'How to create code for your label' / In verschiedenen Größen erhältlich, siehe Diagramm "Formulieren Sie den 
Code für Ihr Etikett" / Disponible en varios tamaños, ver tabla "Crea la referencia de tu etiqueta"

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

VINYL
VINYL / VINILO

PET
PET / PET

05 x12 2400 EVOFX0512W EVOPET0512W

06 x 15 2240 EVOFX0615W EVOPET0615W

07 x 15 1820 EVOFX0715W EVOPET0715W

07 x 20 1400 EVOFX0720W EVOPET0720W

08 x 17 1200 EVOFX0817W EVOPET0817W

09 x 15 1400 EVOFX0915W EVOPET0915W

09 x 20 1000 EVOFX0920W EVOPET0920W

09 x 35 600 EVOFX0935W EVOPET0935W

15 x 27 480 EVOFX1527W EVOPET1527W

15 x 50 240 EVOFX1550W EVOPET1550W

20 x 60 200 EVOFX2060W EVOPET2060W

30 x 60 200 EVOFX3060W EVOPET3060W

40 x 90 60 EVOFX4090W EVOPET4090W

60 x 100 60 EVOFX60100W EVOPET60100W

EVO
EVOMAX CODE

FX
MATERIAL

Y
COLOR

15
HEIGHT

HÖHE / ALTURA

27
WIDTH

BREITE / ANCHURA

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Vinyl
Working temperature from -40° to +110°

Material Polyester
Working temperature from -40° to +150°

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Tags for contactors
Kennzeichnungsschilder Für Kontaktgeber / Etiquetas para telerruptores

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro. / 

Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

Strips for Siemens PLC
Streifen PLC Siemens / Tiras PLC Siemens

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

PLC COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT PLC
COMPATIBILIDAD PLC

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

SIEMENS GREEN 
GRÜNE SIEMENS 
VERDE SIEMENS

12,7 x 109 Simatic S7-1500 Kompakt 88 EVOPS13109W EVOPS13109Y EVOPS13109S

12,7 x 31 Simatic ET 200SP 264 EVOPS1331W EVOPS1331Y EVOPS1331S

12,75 x 50 Simatic ET 200S 176 EVOPS1350W EVOPS1350Y EVOPS1350S

17,3 x 103,5 Simatic S7-300 66 EVOPS17103W EVOPS17103Y EVOPS17103S

17,5 x 52 Simatic 132 EVOPS1752W EVOPS1752Y EVOPS1752S

22,5 x 103,5 Simatic S7-300 44 EVOPS22103W EVOPS22103Y EVOPS22103S

22 x 38 Simatic 110 EVOPS2238W EVOPS2238Y EVOPS2238S

22,75 x 109 Simatic S7-1500 44 EVOPS23109W EVOPS23109Y EVOPS23109S

25,5 x 50 Simatic S7 Profisafe 6ES7 88 EVOPS2550W EVOPS2550Y EVOPS2550S

52 x 80 Simatic 33 EVOPS5280W EVOPS5280Y EVOPS5280S

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

SIEMENS GREEN 
GRÜNE SIEMENS / 
VERDE SIEMENSSTANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

20 x 7 ABB, SIEMENS 256 SI2KAF35GW SI2KAF35GWHF SI2KAF35GY SI2KAF35GYHF SI2KAF35GS

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL91 V1

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Polycarbonate; Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0
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Nameplates
Steuerungsschildchen / Etiquetas de control
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO

67 x 15 50 x 13 3,2 99 EVOCTR1567W -

38 x 19 22 x 15 8 440 EVOCTR1938W EVOCTR1938Y

20 x 20 15 x 9 5 880 EVOCTR2020W EVOCTR2020Y

39 x 21 22 x 15 12,7 440 EVOCTR2139W EVOCTR2139Y

50 x 25 35 x 20 5 288 EVOCTR2550W EVOCTR2550Y

100 x 40 80 x 37 5 88 EVOCTR40100W EVOCTR40100Y

107 x 52 85 x 48 6,5 88 EVOCTR52107W EVOCTR52107Y

100 x 60 80 x 54 5 44 EVOCTR60100W EVOCTR60100Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO

Ø 20 10 x 8 5 308 EVOCTR20W EVOCTR20Y

Ø 25 14 x 10 5 180 EVOCTR25W EVOCTR25Y

Ø 35 22 x 18 4 220 EVOCTR35W EVOCTR35Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO METAL

Ø 10 600 EVOCTRFX10W EVOCTRFX10Y EVOCTRFX10M

Ø 15 600 EVOCTRFX15W EVOCTRFX15Y EVOCTRFX15M

Ø 20 400 EVOCTRFX20W EVOCTRFX20Y EVOCTRFX20M

Ø 25 400 EVOCTRFX25W EVOCTRFX25Y EVOCTRFX25M

RECTANGULAR WITH HOLE
RECHTECKIG MIT LOCH / RECTANGULAR CON AGUJERO

ROUND WITH HOLE
RUND MIT LOCH / REDONDA CON AGUJERO

ROUND WITHOUT HOLE (SELF ADHESIVE)
RUND OHNE LOCH (SELBSTKLEBEND) / REDONDA SIN AGUJERO (ADHESIVO)

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Adhesive Vinyl
Working temperature from -40° to +110°

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION
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Modular Strips
Streifen Modular / Tiras modulares

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien 

en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE ADHESIVE ITEM CODE NON ADHESIVE COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD

WHITE 
WEISS / BLANCO

WHITE 
WEISS / BLANCO

445 x 9 60 SI2K409445W - -

215 x 15 40 SI2K415215W SI2K15215W SIT0B15/ 

430 x 15 40 SI2K415430W SI2K15430W SIT0B15/430 

215 x 20 40 SI2K420215W SI2K20215W SIT0B20/ 

430 x 20 40 SI2K420430W SI2K20430W SIT0B20/430 

430 x 24 40 - SI2K24430W Merlin Gerin

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

215 x 15 46 SI2KHF415215W

430 x 15 48 SI2KHF415430W

215 x 20 40 SI2KHF420215W

430 x 20 40 SI2KHF420430W

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

430 x 12 60 SI2K855W/430

HALOGEN FREE ADHESIVE POLYCARBONATE
HALOGENFREI KLEBENDES POLYCARBONAT / POLICARBONATO ADHESIVO LIBRE DE HALÓGENOS

SPECIFIC STRIPS FOR BTICINO SWITCHES TO BE INSERTED IN BTICINO HOUSINGS
SPEZIFISCHE STREIFEN FÜR BTICINO SCHALTER ZUM EINSETZEN IN DIE BTDIN-GEHÄUSE / TIRAS PARA INTERRUPOTORES BTICINO 

INSERTABLES EN LOS ALOJAMIENTOS BTDIN

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V1

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material  Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V2

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION
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NON ADHESIVE Tags for push buttons, channels and equipments
Schildchen für Taste, Schienen und Schalter / Etiquetas para pulsadores, carriles y equipos 
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES 
POR ENVASE

ITEM CODE SUGGESTED HOLDER
EMPFOHLENER 

SUPPOR
 SOPORTE SUGERIDO

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO

10 x 6 2200 EVO0610W EVO0610Y TGNBA 

20 x 7 1260 EVO0720W EVO0720Y -

30 x 7 770 EVO0730W EVO0730Y Weidmüller serie WKM

46 x 7 550 EVO0746W EVO0746Y Wago I/O 750

27 x 8 440 EVO0827W EVO0827Y SIT0B09

20 x 9 900 EVO0920W EVO0920Y Channel 160 

30 x 8,8 900 EVO0930W - -

35 x 9 540 EVO0935W EVO0935Y Channel 160 - Sl0935

67 x 9 330 EVO0967W EVO0967Y SI0970

20 x 9.3 900 EVO1001W EVO1001Y Sleeve SI1001 - SI1002

15 x 10 1080 EVO1015W EVO1015Y Channel SIT0B10/

17 x 10 1080 EVO1017W EVO1017Y Channel SIT0B10/

20 x 10 900 EVO1020W EVO1020Y Channel SIT0B10/

27 x 10 630 EVO1027W EVO1027Y Channel SIT0B10/

50 x 10 360 EVO1050W EVO1050Y Channel SIT0B10/

67 x 10 270 EVO1067W EVO1067Y Channel SIT0B10/

31 x 12 231 EVO1231W EVO1231Y -

17 x 15 396 EVO1517W EVO1517Y Channel SIT0B15/

27 x 15 264 EVO1527W* EVO1527Y SIT0A06 - SIT0B05 

35 x 15 198 EVO1535W EVO1535Y SIT0004X050

49 x 15 132 EVO1549W - Weidmüller CC-H 15/49

50 x 15 132 EVO1550W* EVO1550Y SIT0A07

67 x 15 99 EVO1567W* EVO1567Y SIT0A08

27 x 16 288 EVO1627W EVO1627Y
Allen Bradley Serie 

800F-200

27 x 18 288 EVO1827W EVO1827Y Telemecanique

17 x 20 528 EVO2017W EVO2017Y Channel SIT0B20/

27 x 20 352 EVO2027W EVO2027Y Channel SIT0B20/

50 x 20 176 EVO2050W EVO2050Y Channel SIT0B20/

67 X 20 132 EVO2067W EVO2067Y Channel SIT0B20/

27 x 27 288 EVO2727W EVO2727Y SIT0B08

NON ADHESIVE / NICHT SELBSTKLEBEND / NO ADHESIVA

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

*Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES 
POR ENVASE

ITEM CODE
SUGGESTED HOLDER*

EMPFOHLENER SUPPOR
 SOPORTE SUGERIDOWHITE 

WEISS / BLANCO

20 x 9,3 550 EVOHF1001W Sleeve SIHFC1

35 x 9 330 EVOHF0935W Sleeve Sl0935HF

27 x 15 312 EVOHF1527W Sleeve SIT0004X027HF

35 x 15 198 EVOHF1535W Sleeve SIT0004X050HF

50 x 15 132 EVOHF1550W Sleeve SIT0004X070HF

67 x 15 117 EVOHF1567W Sleeve SIT0004X090HF

HALOGEN FREE / HALOGENFREI / LIBRE DE HALÓGENOS

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 V0

Material Halogen Free Polycarbonate
Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V2

32 GRAFOPLASTTM General Catalogue



ADHESIVE Tags for push buttons, channels and equipments
Schildchen für Taste, Schienen und Schalter / ADHESIVA Etiquetas para pulsadores, carriles y equipos 

Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO

20 x 7 1260 EVO40720W EVO40720Y

25 x 7 880 EVO40725W EVO40725Y

17 x 8 1320 EVO40817W EVO40817Y

27 x 8 440 EVO40827W EVO40827Y

15 x 9 660 EVO40915W -

17 x 9 1080 EVO40917W EVO40917Y

20 x 9 900 EVO40920W EVO40920Y

35 x 9 540 EVO40935W EVO40935Y

25 x 10 720 EVO41025W EVO41025Y

17 x 10 1080 EVO41017W EVO41017Y

27 x 10 630 EVO41027W EVO41027Y

50 x 10 360 EVO41050W EVO41050Y

67 x 10 270 EVO41067W EVO41067Y

17 x 15 396 EVO41517W EVO41517Y

27 x 15 264 EVO41527W EVO41527Y

50 x 15 132 EVO41550W EVO41550Y

67 x 15 99 EVO41567W EVO41567Y

27 x 18 288 EVO41827W EVO41827Y

17 x 20 528 EVO42017W EVO42017Y

27 x 20 352 EVO42027W EVO42027Y

50 x 20 176 EVO42050W EVO42050Y

67 x 20 132 EVO42067W EVO42067Y

80 x 25 108 EVO42580W EVO42580Y

27 x 27 288 EVO42727W EVO42727Y

Non adhesive tags in metacrylate 
Schilder Methacrylat / Etiquetas no adhesivas en metacrilato

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE SUGGESTED HOLDER
EMPFOHLENER 

SUPPOR
 SOPORTE SUGERIDO

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL 

27 x 15 192 SI2K201W SI2K201Y SI2K201M SIT0A06; SIT0B05

50 x 15 96 SI2K202W SI2K202Y SI2K202M SIT0A07

67 x 15 96 SI2K203W SI2K203Y SI2K203M SIT0A08

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

HALOGEN FREE / HALOGENFREI / SIN HALÓGENOS

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

27 x 8 520 EVOHF40827W

17 x 9 660 EVOHF40917W

20 x 9 550 EVOHF40920W

35 x 9 330 EVOHF40935W

27 x 15 312 EVOHF41527W

50 x 15 156 EVOHF41550W

67 x 15 117 EVOHF41567W

27 x 18 264 EVOHF41827W

27 x 20 288 EVOHF42027W

50 x 20 144 EVOHF42050W

67 x 20 108 EVOHF42067W

27 x 27 352 EVOHF42727W

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC

Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free PMMA

Working temperature from -40° to +80°
Flammability class UL94 HB

Material Halogen Free Polycarbonate
Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V2
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Tags for push buttons
Drucktastenplatten / Etiquetas para pulsadores
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro / 
Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE
WEISS / BLANCO

YELLOW
GELB/ AMARILLO

ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

40 x 30 24 x 10 22,5 440 EVO4404W EVO404W EVO4404Y EVO404Y

50 x 50 46 x 10 24,5 176 EVO4408W EVO408W EVO4408Y EVO408Y

50 x 50 46 x 15 30,5 176 EVO4412W EVO412W EVO4412Y EVO412Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

40 x 30 24 x 10 22,5 270 EVOHF4404W

50 x 50 46 x 10 24,5 108 EVOHF4408W

50 x 50 46 x 15 30,5 108 EVOHF4412W

HALOGEN FREE ADHESIVE TAGS 
 ADESIV HALOGENFREI / LIBRE DE HALÓGENOS

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Polycarbonate
Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V2
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PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

Plates in Halogen Free Metacrylate 
Schilder Methacrylat / Placas de metacrilato libre de halógenos

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

HOLES NO.
LOCHANZAHL
AGUJERO NO.

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

70 x 30 55 x 25 4 3,2 20 SI2K301W SI2K301Y SI2K301M

90 x 40 75 x 35 4 3,2 15 SI2K401W SI2K401Y SI2K401M

100 x 60 85 x 54 4 3,2 15 SI2K601W SI2K601Y SI2K601M

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLES NO.
LOCHANZAHL
AGUJERO NO.

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

PRINTABLE ON BOTH SIDES 
BEIDSEITIG BEDRUCKBAR 

 IMPRIMIBLE POR AMBOS 
LADOS

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

50 x 15 38 x 13 2 3,2 96 
YES 

B=black W=white
SI2KT1550B/W

80 x 25 61 x 23 2 3,2 48 
YES 

B=black W=white
SI2KT2580B/W

80 x 25 42 x 23 2 8 48 
YES 

B=black W=white
SI2KT2580B/W2

190 x 29 175 x 25 2 3,2 12 
YES 

B=black W=white
SI2KT29190B/W

120 x 30 105 x 25 4 3,5 50 
YES 

B=black W=white
SI2KT30120B/W

50 x 35 32 x 29 2 3,2 72 
YES 

B=black W=white
SI2KT3550B/W

180 x 50 160 x 45 2 3,5 30 
YES 

B=black W=white
SI2KT50180B/W

ADHESIVE
SELBSTKLEBEND / ADHESIVA

NON ADHESIVE - PRINTABLE ON BOTH SIDES 
NICHT SELBSTKLEBEND - BEIDSEITIG BEDRUCKBAR / NO ADHESIVA - IMPRIMIBLE POR AMBOS LADOS

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free PMMA

Working temperature from -40° to +80°
Flammability class UL94 HB

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Flat plates in Halogen Free polycarbonate 
Schilder Polycarbonat / Etiquetas Flat de policarbonato

Plates in PVC
Schilder PVC / Placas de PVC 
Please contact Sales dept. to get availability of other colours.
Für andere Farben kontaktieren Sie bitte das Verkaufsbüro /
Disponible támbien en otros colores, contactar nuestra oficina de ventas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

40 x 40 36 x 39 132 EVO44040W EVO44040Y EVO44040M

70 x 30 65 x 27 33 EVO43070W EVO43070Y EVO43070M

90 x 40 84 x 37 22 EVO44090W EVO44090Y EVO44090M

100 x 60 95 x 54 22 EVO460100W EVO460100Y EVO460100M

145 x 60 140 x 54 15 EVO460145W EVO460145Y EVO460145M

150 x 60 146 x 54 15 EVO460150W EVO460150Y EVO460150M

500 x 80 490 x 54 14 EVO480500W EVO480500Y EVO480500M

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE SUGGESTED HOLDER
EMPFOHLENER SUPPOR

 SOPORTE SUGERIDO
WHITE 

WEISS / BLANCO
YELLOW 

GELB / AMARILLO METAL

70 x 30 55 x 27 3,2 33 EVO3070W EVO3070Y EVO3070M SIT0V301 - Protective slide

90 x 40 75 x 37 3,2 22 EVO4090W EVO4090Y EVO4090M SIT0V401 - Protective slide

100 x 60 83 x 54 3,2 22 EVO60100W EVO60100Y EVO60100M SIT0V601 - Protective slide

150 x 60 146 x 54 3,2 15 EVO60150W EVO60150Y EVO60150M -

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES POR 

ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

70 x 30 55 x 27 3,2 48 EVOHF3070W

90 x 40 75 x 37 3,2 36 EVOHF4090W

100 x 60 83 x 54 3,2 36 EVOHF60100W

150 x 60 146 x 54 3,2 17 EVOHF60150W

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES 
POR ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

70 x 30 65 x 27 3,2 48 EVOHF43070W

90 x 40 84 x 37 3,2 36 EVOHF44090W

100 x 60 95 x 54 3,2 36 EVOHF460100W

150 x 60 146 x 54 3,2 17 EVOHF460150W

ADHESIVE
SELBSTKLEBEND / ADHESIVA

ADHESIVE
SELBSTKLEBEND / ADHESIVA

NON ADHESIVE
NICHT SELBSTKLEBEND / NO ADHESIVA

NON ADHESIVE
NICHT SELBSTKLEBEND / NO ADHESIVA

PLATES

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Polycarbonate
Working temperature from -40° to +130°
Flammability class UL94 V2
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Rigid plates in polycarbonate
Typenschilder polycarbonat / Etiquetas de policarbonato adhesivas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES POR 

ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METALDETECTABLE

STANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

70 x 30 55 x 25 3 20 EVO301W EVOHF301W EVO301Y EVOHF301Y EVOMD301U

90 x 40 75 x 35 3 15 EVO401W EVOHF401W EVO401Y EVOHF401Y EVOMD401U

100 x 60 83 x 54 3 15 EVO601W EVOHF601W EVO601Y EVOHF601Y EVOMD601U

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE 
IMPRESIÓN

mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO 

VPE 
 UNIDADES POR 

ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METALDETECTABLE

STANDARD HALOGEN FREE STANDARD HALOGEN FREE

70 x 30 55 x 25 3 20 EVO301WX EVOHF301WX EVO301YX EVOHF301YX EVOMD301UX

90 x 40 75 x 35 3 15 EVO401WX EVOHF401WX EVO401YX EVOHF401YX EVOMD401UX

100 x 60 83 x 54 3 15 EVO601WX EVOHF601WX EVO601YX EVOHF601YX EVOMD601UX

ADHESIVE
SELBSTKLEBEND / ADHESIVA

NON ADHESIVE
NICHT SELBSTKLEBEND / NO ADHESIVA

PLATES

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

OPALINE WHITE
OPALWEISS /
BLANCO OPAL

64 x 12 198 EVO1264A

64 x 16 162 EVO1664A

71 x 22 108 EVO2271A

62 x 23 108 EVO2362A

70 x 31 45 EVO3170A

81 x 79 48 EVO7981A

Tags For Entry-Phone
Schildchen Für Gegensprechanlage / Etiquetas para videoportero

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Polycarbonate; Halogen free polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V1

Material PC/ABS Metal Detectable
Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 HB
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Rigid tags for cables
Kennzeichnungsschilder für Kabel / Etiquetas 
para cables

Metal Detectable marking
Metalldetektierbar / Productos metal detectable

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

METAL 
DETECTABLE

ITEM CODE

10 x 4 1152 SI2K02U/10MD

12 x 4 960 SI2K02U/12MD

15 x 4 768 SI2K02U/15MD

18 x 4 576 SI2K02U/18MD

30 x 4 600 SI2K02U/30MD*

* To print it is necessary to use EVO013NAD adapter 
Zum Drucken benötigen Sie den EVO0013NAD-Adapter
 Para imprimir se necesita adaptador EVO0013NAD

Wire marking tags
Kennzeichnungsschilder zum direkten Montage / Etiquetas 
para la marcahilos

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

Ø EXTERN
Ø EXTERN
Ø EXTERN

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL 
DETECTABLE

ITEM CODE

4 x 10 0,6 ÷ 3,2 990 SI2KTM01U/10MD

4 x 10 1 ÷ 3,8 726 SI2KTM02U/10MD

SI2KTM01 SI2KTM02

Rigid tags with holes for cables
Geschlitzte starre Karten für Kabel / Etiquetas rígidas ranuradas para cables

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

HOLE LENGHT 
KABELBINDERBREITE 
 TAMAÑO DEL AGUJERO

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL 
DETECTABLE

ITEM CODE

54 x 11 36 x 7,85 5,2 200 SI2K030UMD

Plates
Schilder / Etiquetas 

METAL DETECTABLE

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE ADHESIVE ITEM CODE NON ADHESIVE

METAL DETECTABLE METAL DETECTABLE

70 x 30 55 x 25 3 20 EVOMD301U EVOMD301UX

90 x 40 75 x 35 3 15 EVOMD401U EVOMD401UX

100 x 60 83 x 54 3 15 EVOMD601U EVOMD601UX

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Metal Detectable PC/ABS
Working temperature from -30° to +60°
Flammability class UL94 HB

SLEEVE LENGTH
10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 30 mm

Ø
 E

X
T.

 C
A

B
LE

 (m
m

)

 2÷3,5 301MD/10 301MD/12 301MD/15 301MD/18 301MD/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 2,8÷5 302MD/10 302MD/12 302MD/15 302MD/18 302MD/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 5÷8 303MD/10 303MD/12 303MD/15 303MD/18 303MD/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

 8÷10 304MD/10 304MD/12 304MD/15 304MD/18 304MD/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Metal Detectable PVC*
Working temperature from -15°to +60°
Flammability class UL94 V0

Snap - on sleeve 
Röhrchen steckverbindung snap-on / Manguitos insertables SNAP-ON para cables

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
 mm

SECTION
SCHNITT
SECCIÓN

mm2

PITCH
LOCHABSTAND

PASO
mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL DETECTABLE
OUTLINE
PROFIL
PERFIL

9 x 3 1,5 3,5 Phoenix, Siemens 900 SI2KTB3509EUMD

9 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3509LUMD

10 x 3 1,5 3,5 Phoenix, Wago, Siemens 900 SI2KTB3510CUMD

10 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3510LUMD

10 x 3 1,5 3,5 Weidmüller, Wago 900 SI2KTB3510LUKMD

10 x 5 2,5 5,1 Weidmüller, Morsettitalia, Contaclip, 
Klemsan, Wago 540 SI2KTB5010LUKMD

10 x 5 2,5 5,1 Weidmüller 540 SI2KTB5010LUMD

9 x 5 2,5 5,2 Phoenix 540 SI2KTB5209EUMD

10 x 5 2,5 5,2 Phoenix, Wago, ABB Entrelec 540 SI2KTB5210CUMD

10 x 5 4 6 Legrand, Wieland, Telemecanique 540 SI2KTB6010DUMD

9 x 5 4 6 Rockwell Automation, Woertz 540 SI2KTB6010HUMD

10 x 5 4 6,5 Siemens 420 SI2KTB6510GUMD

12 x 5 4 6,5 Cabur 420 SI2KTB6512BUMD

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL DETECTABLE

ADHESIVE NON ADHESIVE

27 x 15 192 EVOMD01U EVOMD01UX

50 x 15 96 EVOMD02U EVOMD02UX

67 x 15 96 EVOMD03U EVOMD03UX

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL DETECTABLE IMAGE
BILD

IMAGENADHESIVE NON ADHESIVE

30 x 17 EVOMD01UX 192 SIT0A06UMD SIT0A06XUMD

52 x 17 EVOMD02UX 96 SIT0A07UMD SIT0A07XUMD

70 x 17 EVOMD03UX 96 SIT0A08UMD SIT0A08XUMD

Ø hole 22,5 Télémécanique 
(old) 192 SIT0B05UMD SIT0B05XUMD

Ø ZB4
Télémécanique, 

Harmony ZB4 
(new)

192 SIT0B07UMD SIT0B07XUMD

Ties
Kabelbinder / Bridas para cables

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

Ø MAX
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

METAL DETECTABLE

3,5 x 140 34 100 TGF14035UMD

4,5 x 250 70 100 TGF25045UMD

METAL DETECTABLE

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Metal Detectable Nylon 6.6

Working temperature from -25° to +65°
Flammability class UL94 V2

Tags For T-Blocks
Kennzeichnungsschilder für Klemmen / Etiquetas para BORNAs

Tags for push buttons, 
channels and equipments

Schildchen für Taste, Schienen und Schalter 
 Etiquetas para botones, pistas y equipamiento 

Tag holder
 Schildchenhalterung / Soporte portaetiquetas
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PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

BLACK
SCHWARZ

NEGRO

RED
ROT

ROJO

GREEN
GRÜN
VERDE

GOLD
GOLD
ORO

SILVER
SILBER
PLATA

BLUE
BLAU
AZUL

WHITE
WEISS

BLANCO

1 pc SI2KSBN/B-S SI2KRBN/R-S SI2KRBN/G-S SI2KRBN/L-S SI2KRBN/S-S SI2KRBN/U-S SI2KRBN/W-S

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD 130 mt 110 mt 110 mt 110 mt 110 mt 110 mt 110 mt

Ribbons
Farbbänder / Cintas

PRINTER ACCESSORIES

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

KITEVOMAX

Fastener Automatic Feeder EVO0013 + Automatic plate EVO0014NP1 +Support base for 
EVOMAX SI2K0016 + fluo top stack

Universeller Automatischer Lader EVO0013 + Automatisch Grundplatte EVO0014NP1 + 
Basis SI2K0016 + Gewicht

Cargador universal Fastener Automatic Loading EVO0013 + placa alimentación 
automática + base de apoyo SI2K0016 + soporte fluorescente

Kit EvoMax
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ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

DRAWING
ZEICHNUNG

DIBUJO

SI2K0003
Cleaning roller standard Ø 18
Standard Walzenreinigung Ø 18

Rodillo de limpieza estándar Ø 18

SI2K0006
Print head

Druckerkopf
Cabezal de impresión

EVO0013

Fastener Automatic Feeder (high precision)
Universal-Lader Fastener Automatic Loading

(hochpräzise Beladung)
Cargador universal Fastener Automatic Loading 

(carga de alta precisión)

EVO0013NAD
Plate adapter for tags 30mm

Adapter für 30mm Karten
Adaptador para etiquetas de 30 mm

SI2KCLEAN
Cleaning cassette (Length: 8 meters)

Reinigungskassette (Länge 8 Meter)
Caja de limpieza (longitud: 8 metros)

Accessories and spare parts
Zubehör und Ersatzteile / Accesorios y repuestos

PRINTER ACCESSORIES
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Automatic Plates / Automatische platten / Placas automáticas

Manual Plates / Manuelle Platten / Placas manuales



PRODUCT 
PRODUKT 

PRODUCTO

CABLES
KABEL

CABLES

WIRE MARKING
DRAHTKENNZEICHNUNG

MARCAHILOS

CONTACTORS
KONTAKTGEBER
TELERRUPTORES

T-BLOCKS / KLEMMEN / BORNAS
Phoenix, 

Wago
Weidmüller,

WagoTop Job S
Cabur 
CBC 4 TE Connectivity

S
I2

K
02

W
/1

0N

S
I2

K
02

W
/1

2N

S
I2

K
02

W
/1

5N

S
I2

K
02

W
/1

8N

S
I2

K
02

W
/3

0*

S
I2

K
TM

01
W

/1
0

S
I2

K
TM

02
W

/1
0

S
I2

K
A

F3
5G

W

SI
2K

A
F5

01
0C

W

SI
2K

A
F5

01
0L

W
K

SI
2K

A
F5

21
0N

W

SI
2K

A
F6

01
0B

W

SI
2K

A
F5

01
0R

W

SI
2K

A
F5

21
2S

W

SI
2K

A
F6

01
0R

W

SI
2K

A
F6

01
2S

W

SI
2K

A
F8

01
0R

W

SI
2K

A
F8

01
2S

W

EVOPL0021    

EVOPL0023 

EVOPL0025  

EVOPL0024 

EVOPL0027 

EVOPL0028  

EVOPL0029 

EVOPL0026      



PRODUCT 
PRODUKT 

PRODUCTO

SINGLE-LOADING T-BLOCKS / EINSEITIG BELASTBARE KLEMMEN / BORNAS DE CARGA ÚNICA

S
I2

K
TB

35
09

EW

S
I2

K
TB

35
09

LW

S
I2

K
TB

35
10

C
W

S
I2

K
TB

35
10

LW

S
I2

K
TB

35
10

LW
K

S
I2

K
TB

35
90

D
W

S
I2

K
TB

50
10

LW
K

S
I2

K
TB

50
10

LW

S
I2

K
TB

50
85

D
W

S
I2

K
TB

52
09

EW

S
I2

K
TB

52
10

C
W

S
I2

K
TB

60
10

D
W

S
I2

K
TB

60
10

H
W

S
I2

K
TB

60
85

D
W

S
I2

K
TB

65
10

G
W

S
I2

K
TB

65
12

B
W

S
I2

K
TB

80
85

D
W

SI2K0017                  

ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO



PLATES
PLATTEN
PLACAS




PRODUCT 
PRODUKT 

PRODUCTO

CABLES
KABEL

CABLES

WIRE MARKING
DRAHTKENNZEICHNUNG

MARCAHILOS

CONTACTORS
KONTAKTGEBER
TELERRUPTORES

T-BLOCKS / KLEMMEN / BORNAS
Phoenix, 

Wago
Weidmüller,

WagoTop Job S
Cabur 
CBC 4 TE Connectivity

SI
2K

02
W

/1
0N

SI
2K

02
W

/1
2N

SI
2K

02
W

/1
5N

SI
2K

02
W

/1
8N

SI
2K

02
W

/3
0*

SI
2K

TM
01

W
/1

0

SI
2K

TM
02

W
/1

0

SI
2K

A
F3

5G
W

SI
2K

A
F5

01
0C

W

SI
2K

A
F5

01
0L

W
K

SI
2K

A
F5

21
0N

W

SI
2K

A
F6

01
0B

W

SI
2K

A
F5

01
0R

W

SI
2K

A
F5

21
2S

W

SI
2K

A
F6

01
0R

W

SI
2K

A
F6

01
2S

W

SI
2K

A
F8

01
0R

W

SI
2K

A
F8

01
2S

W

EVO0014NP1    

SI2K0014NP1 

SI2K0014NP3  

SI2K0014NP7 

SI2K0014NP2 

SI2K0014NP4  

SI2K0014NP5 

SI2K0014NP6      

ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO


PLATES
PLATTEN
PLACAS


ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO



PLATES
PLATTEN
PLACAS


PRINTER ACCESSORIES
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* To print it is necessary to use EVO013NAD adapter / Zum Drucken benötigen Sie den EVO0013NAD-Adapter / Para imprimir se necesita adaptador EVO0013NAD

Manual plates for Metal detectable items
Platten für metalldetektierbare Artikel / Placas manuales para Metaldetectable

Manual plates for tags 
Manuelle Platten für Schilder / Placas manuales para etiquetas

POLYCARBONATE TAGS
SCHILDER POLYCARBONAT

PLACAS DE POLICARBONATO

HALOGEN FREE POLYCARBONATE TAGS
SCHILDER POLYCARBONAT

PLACAS DE POLICARBONATO

METAL DETECTABLE TAGS
SCHILDER METAL DETECTABLE

PLACAS METAL DECTABLE

ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

EV
O

0
1

W

EV
O

0
2

W

EV
O

0
3

W

EV
O

0
1

Y

EV
O

0
2

Y

EV
O

0
3

Y

EV
O

0
1

W
X

EV
O

0
2

W
X

EV
O

0
3

W
X

EV
O

0
1

Y
X

EV
O

0
2

Y
X

EV
O

0
3

Y
X

EV
O

H
F0

1
W

EV
O

H
F0

2
W

EV
O

H
F0

3
W

EV
O

H
F0

1
Y

EV
O

H
F0

2
Y

EV
O

H
F0

3
Y

EV
O

H
F0

1
W

X

EV
O

H
F0

2
W

X

EV
O

H
F0

3
W

X

EV
O

H
F0

1
Y

X

EV
O

H
F0

2
Y

X

EV
O

H
F0

3
Y

X

EV
O

M
D

0
1

U

EV
O

M
D

0
2

U

EV
O

M
D

0
3

U

EV
O

M
D

0
1

U
X

EV
O

M
D

0
2

U
X

EV
O

M
D

0
3

U
X

EVOPLM01                              

ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO



PLATES
PLATTEN
PLACAS




PRODUCT 
PRODUKT 

PRODUCTO

METAL DETECTABLE

CABLES / KABEL / CABLES
WIRE MARKING 

DRAHTKENNZEICHNUNG
MARCAHILOS

T-BLOCKS / KLEMMEN / BORNAS

S
I2

K
0

2
W

/1
0

N

S
I2

K
0

2
W

/1
2

N

S
I2

K
0

2
W

/1
5

N

S
I2

K
0

2
W

/1
8

N

S
I2

K
0

2
W

/3
0

*

S
I2

K
TM

01
U

/1
0M

D

S
I2

K
TM

02
U

/1
0M

D

S
I2

K
TB

35
09

EU
M

D

S
I2

K
TB

35
09

LU
M

D

S
I2

K
TB

35
10

C
U

M
D

S
I2

K
TB

35
10

LU
M

D

S
I2

K
TB

35
10

LU
K

M
D

S
I2

K
TB

50
10

LU
K

M
D

S
I2

K
TB

50
10

LU
M

D

S
I2

K
TB

52
09

EU
M

D

S
I2

K
TB

52
10

C
U

M
D

S
I2

K
TB

60
10

D
U

M
D

S
I2

K
TB

60
10

H
U

M
D

S
I2

K
TB

65
10

G
U

M
D

S
I2

K
TB

65
12

B
U

M
D

EVOPL0021    

EVOPL0023 

EVOPLMTM  

EVOPLMTB             



PRODUCT 
PRODUKT 

PRODUCTO

ITEM CODE
PRODUKT

PRODUCTO



PLATES
PLATTEN
PLACAS


PRINTER ACCESSORIES
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TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
A

F5
0

7
5

LW

S
I2

K
TB

3
5

0
9

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

6
0

1
0

H
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

1492-J3 P S S S P S

1492-J4 S - - - S P

1492-J6 S - - - S S

1492-JD3C P S S S P S

1492-L2 - - P P - -

1492-L3 P S S S P S

1492-L4 S - - - S P

1492-L6 S - S S S S

1492-W3 P P S S P S

1492-W4 S - - - S P

Allen Bradley Rockwell Automation

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F6
0

1
0

B
W

S
I2

K
TB

6
5

1
2

B
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

CBC.2/GR S S

CBC.4/GR P S

CBC.6/GR S S

CBD.2 S S

CBD.4 S P

CBD.6 S S

DAS.4/GR P S

DBC.2/GR S S

DBC.4/GR P S

EFC.2/GR S S

EFD.2/GR S S

HMD.2N/GR S S

HMM.2/GR S S

HMM.4/GR S S

HMM.6/GR S S

RN.2 S S

RP.4/GR P S

Cabur

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

CTS2.5UN P S S

CTS4UN S S S

CTS6U S S S

CSCG16T S S S

CA202 S S S

CA702 S S S

CA802 S S S

CGT4N S S S

CGT6N S S S

CGT4U S S S

Connect Well

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

1492-J3 P S -

CTS4UN S S S

CTS6U S S S

CSCG16T S S S

CA202 S S S

CA702 S S S

CA802 S S S

CGT4N S S S

CGT6N S S S

CGT4U S S S

CTS2.5UN P S

Arnocanali

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
A

F5
0

7
5

LW

S
I2

K
TB

3
5

0
9

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

AVK 2,5 S P S S S S S

AVK 4 S S S S S S S

AVK 6 S S S S S S S

PIK 2,5 S P S S S S S

PIK 4N S S S S S S S

MYK 2,5 S P S S S S S

Klemsan

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

6
0

1
0

D
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

0 371 61 P

0 371 62 S

0 372 61 P

0 372 62 S

Legrand

T-Blocks Tags compatibility
Kompatibilität klemmenkarten / Compatibilidad entre etiquetas y BORNAs

S SINGLE P PITCH L LATERAL C CENTRAL
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Morsettitalia

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

EURO 2,5/35 P P P

EURO 4/35 S S S

EURO 5/35 S S S

EURO D4-2/35 S S S

EURO N4/35 S S S

EURO T 2,5/35 P P P

EURO W 2,5/35 P P P

EURO XM 1/2V 2,5/35 P P P

EURO XDV 2,5/35 P P P

EURO XM 1/2V 2,5/35 P P P

Onka

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

MRK 1.5 S S S

MRK… S S S

ORK… S S S

52107 S S S

52115 S S S

52116 S S S

52117 S S S

52119 S S S

G52111 S S S

MTK 4 S S S

MTK 10 S S S

OTES6K S S S

OTES6T S S S

OTES6C S S S

OTES10K S S S

OTES10T S S S

OTES10C S S S

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

0
9

EW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

0
9

EW

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

DIK 1,5 S - S - S

DIKD 1,5 S - S - S

DOK 1,5 S - S L - S L

DOKD 1,5… S - S - S

MTTB 1,5 - S - - -

MUT 2,5 - - - - P

PT 1,5/S - P - - -

PT 2,5/S - S - P -

PT 4 S C - - S L S C

PT 6 S C - - S L S C

PT 10 S C - - S L S C

PTIO 1,5/S… - P - - -

PTTB 2,5 - S - P -

PTTB 4 S - - S -

PTTBS 2,5 S - - - P

PTTBS 4 S - - - S

QTC 1,5 S C S L S C P L P C

ST 1,5 - S L S C - -

ST 1,5/S - P L P C - -

ST 2,5 S S L S C P L P C

ST 4 S - - S L S C

ST 6 S - - S L S C

Phoenix

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

0
9

EW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

0
9

EW

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

STIO 2,5/3… - S - P -

STS 2,5 S - S - P

STS 4 S - - - S

STS 6 - - - - S

STTB 1,5 - S - - -

STTB 2,5 - S - P -

STTB 4 - - - S -

STTBS 2,5 S - S - P

STTBS 4 S - - - S

STU 2,5 S C S L S C P L P C

UDMTK 5 S - S - S

UK 1,5 N - - S - -

UK 2,5… S - S - P

UK 3 S - S - P

UK 4 S - - - S

UK 5… S - - - S

UK 6 N S - - - S

UKD 6 S - - - S

UKK 3 S - S - P

UKK 4 S - - - S

URTK 6 S - - - S

URTK/SP S - - - S

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

0
9

EW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

0
9

EW

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

USK 4 S - - - S

USLKG 1,5 N - - S - -

USLKG 2,5 N S - S - P

USLKG 4 S - - - S

USLKG 6 N S - - - S

UT 2,5 S - S - P

UT 4 S - S - S

UT 6 S - S - S

UTTB 2,5 S - S - P

UTTB 4 S - - - S

UXKK 4 S - - - S

VBSN 4 S - - - S

VBST 4 S - - - S

VIOK 1,5 S - - - S

RELÈ

PLC-OSC- 24DC/24DC/2 - - - - S

PLC-BPT- 24DC/21 - - - - S

RIF-0-RPT-24DC/21 - - - - S
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TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

EV
O

S
0

5
1

0
5

W
 

S
I2

K
1

0
1

3
0

W

S
I2

K
1

0
2

0
5

W

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
A

F5
2

1
0

N
W

S
I2

K
TB

3
5

0
9

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

279 - - - - - - S - - - - -

280 - - - P - - S - - - - S

281 - - - S - - S - - - - S

282 - - - S - - S - - - - S

283 - - - S - - S - - - - S

284 - - - S - - S - - - - S

285 P - - - - - - - - - - -

290 - - - S - - S - - - - S

TOP JOB'S 2000 - P P - - - - - - - - -

TOP JOB'S 2002 - - - - P - - - - - - -

TOP JOB'S 2004 - - - - S - - - - - - -

TOP JOB'S 2006 - - - - S - - - - - - -

TOP JOB'S 2010 - - - - S - - - - - - -

TOP JOB'S 2016 - - - - S - - - - - - -

TOP JOB'S 2102 - - - - P C - - - - S L S L -

TOP JOB'S 2216 - - - - S - - - - - - -

857-304 - - - - S - - - - - - -

870 - - - - - S - S S - P -

769 - - - - - S - S S - P -

Wago

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

6
0

1
0

D
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

AB1-RR435U2 P

WK 4SL/U S

WK 4E/U P

WK 4/THSI5 S

WK 4/U P

WK 6SL/U S

WK 10/SIU S

WKN 16/U S

Telemecanique

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
2

1
2

S
W

S
I2

K
A

F6
0

1
2

S
W

S
I2

K
A

F8
0

1
2

S
W

S
I2

K
A

F5
0

1
0

R
W

S
I2

K
A

F6
0

1
0

R
W

S
I2

K
A

F8
0

1
0

R
W

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

1SNK… SERIE P5,2MM P S S - - - - -

1SNK… SERIE P6,0MM S P S - - - - -

1SNK… SERIE P8,0MM S S P - - - - -

1SNA… SERIE P5,0MM - - - P S S - -

1SNA… SERIE P6,0MM - - - S P S - -

1SNA… SERIE P8,0MM - - - S S P - -

D2,5 - - - P S S - -

D4 - - - S P S - -

D6 - - - S S P - -

D2,5 ADO - - - P S S S -

D4 ADO - - - S P S S -

D6 ADO - - - S S P S -

M2,5/5 - - - P S S - P

M4/6 - - - S P S - S

M6/8 - - - S S P - S

ZS4 P S S - - - - -

ZS6 S P S - - - - -

ZS10 S S P - - - - -

Te Connectivity

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

C
W

S
I2

K
TB

3
5

0
9

EW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

C
W

S
I2

K
TB

5
2

0
9

EW

S
I2

K
TB

5
2

1
0

C
W

S
I2

K
TB

6
5

1
0

G
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

8WA2 - - - - - S

8WA1 S - - - - P

8WH1 - - - - S -

8WH2 - S L S C S L S C -

8WH3 - S L S C S L S C -

8WH5 - S L S C S L S C -

8WH6 - - - - - S

32A - - - - - S

Siemens

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

6
0

1
0

H
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

30301 P

30145 S

30150 S

3450 P

3430 P

Woertz
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TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

3
5

9
0

D
W

S
I2

K
TB

5
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

1
0

D
W

S
I2

K
TB

8
0

8
5

D
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

WK/… - - - P -

WK 4… - - - P -

WK 4/SI-D/U 5X25 - - - S -

WK 4 THSI 5…/U - - - S -

WK 4 THSI 6,3…/U - - - S -

WK 6… - - - S -

WKC 1 E/F/C/35 - - - P -

WKC 1 D2F/2C/35 - - - P -

WKC 1 D2F/2C/SL/35 - - - P -

WKC 2,5… - - - S -

WKFN 4… - - - PL -

WKI… - - - S -

WKI 4… - - - PL -

WKM 2,5… - - - - -

WKM 4… - - - P -

WKN 4… - - - P -

Wieland

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
A

F5
0

7
5

LW

S
I2

K
TB

3
5

0
9

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

A2T 2,5 S S S S S P P

AKE 2,5 S S S S S P P

AKZ 1,5 S S S S S P P

AKZ 2,5 S S S S S P P

DK 4/35 S S S S S S S

DLD 2,5 DB S S S S S S S

EW35 S S S S S S S

MAK 2,5 S S S S S S S

PDK 2,5/4 S S S S S P P

PDL 4 S S S S S P P

PDU 2,5/4 S S S S S P P

PNT 2,5/4 S S S S S P P

PPE 2,5/4 S S S S S P P

SAK 2,5 S S S S S S S

SAK 2,5/35 S P S S S S S

SAK 4 S S S S S S S

SAK 6N S S S S S S S

SAKC 4/35 S S S S S S S

SAKD 2,5/35 S P S S S S S

SAKD 2,5N S P S S S S S

WDK 1,5/R3,5 - - P P P - -

WDK 2,5… S P S S S S S

WDK 4N… S S S S S S S

WDL 2,5… S S S S S S S

WDU 1,5/ZZ S S S S S P P

WDU 2,5 S S S S S P P

Weidmüller

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
A

F5
0

1
0

LW
K

S
I2

K
A

F5
0

7
5

LW

S
I2

K
TB

3
5

0
9

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW

S
I2

K
TB

3
5

1
0

LW
K

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW

S
I2

K
TB

5
0

1
0

LW
K

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

WDU 4 S S S S S S S

WDU 6 S S S S S S S

WDUL 4 S S S S S S S

WDT 2,5 BT S S S S S P P

WNT 2,5 10X3 S S S S S P P

WPE 1,5/ZZ S S S S S P P

WPE 2,5 S S S S S P P

WPE 4 S S S S S S S

WTR 2,5 S S S S S P P

WTR 4 S S S S S S S

ZDK 1,5 - - P P P - -

ZDK 2,5 S S S S S P P

ZDLD 2,5-2N S S S S S P P

ZDT 2,5… S S S S S P P

ZDU 1,5 - - P P P - -

ZDU 2,5 S S S S S P P

ZDU 4 S S S S S S S

ZDU 6 S S S S S S S

ZIA 1,5/… S S S S S P P

ZPE 1,5 - - P P P - -

ZPE 2,5 S S S S S P P

ZPE 4 S S S S S S S

ZT 2,5… S S S S S P P

RELÈ

TOP 48 S S S S S S S

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

3
5

9
0

D
W

S
I2

K
TB

5
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

1
0

D
W

S
I2

K
TB

8
0

8
5

D
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

WKN 10… - - - S -

WKN 16… - - - S -

WKN 35… - - - S -

WKN 70… - - - S -

WKN 150/U - - - S -

WTP 1,5 P - - - -

WTP 2,5 - P S - S

WTP 4 - S P - S

WTP 6 - S S - P

WT 2,5 - P S - S

WT 4 - S P - S

WT 6 - S S - P

WT 10 - S S - S

WT 16 - S S - S

WKFN 2,5 - P S - S

WKFN 4 - S P - S

TAGS 
SCHILDER / ETIQUETAS 

S
I2

K
TB

3
5

9
0

D
W

S
I2

K
TB

5
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

8
5

D
W

S
I2

K
TB

6
0

1
0

D
W

S
I2

K
TB

8
0

8
5

D
W

T-BLOCK 
KLEMMEN / BORNA 

WKFN 6 - S S - P

WKFN 10 - S S - S

WKFN 16 - S S - S

WKC 1 S/C/35 - P S - S

WKFN 2,5 E../35 - P S - S

9700 A/6… - - - P -

9701 A/8… - - - S -

9702 A/10… - - - S -

9703 A/12 S35 - - - S -

9704 A/16… - - - S -

9700 B… - - - S -

9785 U/… - - - S -

9786 U/12 - - - S -

9760 U/8 TKE… - - - S -
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THERMAL 
TRANSFER ROLL 
PRINTER 

Thermal Transfer Roll Printer is the solution guaranteed by 
Grafoplast to ensure maximum performance in the marking of 
flat tags and adhesive labels in the industrial market.
Small in size for easy integration into the workplace, it is 
suitable for intensive use ensuring unrivalled productivity and 
print quality complying with the strictest standards in force.

Der Thermotransfer-Rollendrucker TWIST ist die bewährte 
Lösung von Grafoplast, die höchste Leistung bei der 
Kennzeichnung von Flachkarten für Röhrchen und Haftetiketten 
im industriellen Bereich gewährleistet.
Klein in der Größe für eine einfache Integration in den Arbeitsplatz, 
ist er für den intensiven Gebrauch geeignet und gewährleistet 
eine konkurrenzlose Produktivität und Druckqualität, die den 
strengsten geltenden Normen entspricht.

La impresora de rollo de transferencia térmica es la solución 
Grafoplast que garantiza el máximo rendimiento en el marcado 
de etiquetas planas y adhesivas en ambito industrial.
De tamaño reducido para una fácil integración en el lugar de 
trabajo, es adecuado para un uso intensivo que garantiza una 
productividad inigualable y calidad de impresión conforme a las 
normas más estrictas vigentes.

THERMOTRANSFER
ROLLENDRUCKER 

IMPRESORA EN ROLLO

TECHNICAL SPECIFICATION

Technology Thermal Transfer

Print Speed from 30mm/sec to 150 mm/sec

Compatible with operating 
systems Windows, XP, 7, Win 8, 8.1, 10 and 11.

Print area 105 mm 

Resolution 300 dpi

Ribbons Resin Black Color

Dimensions 252mm x 288mm x 460mm

Weight 10 Kg

Supply 100-240 V, 50/60 Hz, PFC

48 



TWIST PRO ACCESSORIES 

ITEM DESCRIPTION

TCUT PROX Perforator, Perforador

TCUTS01
Titanium cutter for self-adhesive labels, 
Titanschneider für selbstklebende Etiketten, 
Cortador en Titanio para etiquetas adhesivas

TCUT01
Standard cutter for self-adhesive labels, 
Standardschneider für selbstklebende Etiketten, 
Cortador estandar para etiquetas adhesivas

PRINTERS

ITEM CODE DESCRIPTION

TWIST PRO Printer

TWIST PROX Printer with perforator
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Flat tags for cables
Flache Karten Für Kabel / Etiquetas flat para cables

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

60 x 12 40 x 10 1000 TCMX1260W TCMX1260Y

75 x 15 55 x 14 1000 TCMX1575W TCMX1575Y

75 x 25 55 x 24 500 TCMX2575W TCMX2575Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

15 x 75 55 x 14 1000 TCMZH1575W TCMZH1575Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

10 x 4 12.000 TCT10W

12 x 4 12.000 TCT12W

15 x 4 12.000 TCT15W

20 x 4 6.000 TCT20W

30 x 4 6.000 TCT30W

Flat tags with holes for cables
Geschlitzte flache Karten für Kabel / Etiquetas Flat con bridas

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Polyurethane 
Thickness 0,6 mm 
Working temperature from -25° to +105°
Flammability class UL94 V2

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Thickness 0,4 mm
Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 VTM-0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Polyolefin
Thickness 0,6 mm
Working temperature from -55° to +105°
Flammability class UL94 V2
EN 45545-2 HL3, R22-R23

CABLES IDENTIFICATION

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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R1 C

B

A

Wrap around labels for cables
Etiketten Selbstlaminierend Für Kabel / Etiquetas autolaminables para cables

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
(AxB)mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
(CxB) mm

Ø CABLE
Ø KABEL
Ø CABLE

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

25 x 15 9 x 15 2,6 ÷ 4,1 8500 TSL025015W TSL025015Y

25 x 23 9 x 23 2,6 ÷ 4,1 6800 TSL025023W TSL025023Y

38 x 15 10 x 15 4,3 ÷ 7 6000 TSL038015W TSL038015Y

38 x 23 10 x 23 4,3 ÷ 7 4800 TSL038023W TSL038023Y

50 x 15 15 x 15 6 ÷ 10 4500 TSL050015W TSL050015Y

50 x 23 15 x 23 6 ÷ 10 3600 TSL050023W TSL050023Y

75 x 15 25 x 15 8 ÷ 14 3000 TSL075015W TSL075015Y

75 x 23 25 x 23 8 ÷ 14 2400 TSL075023W TSL075023Y

80 x 47 25 x 47 10 ÷ 17 1250 TSL080047W TSL080047Y

92 x 80 20 x 80 10 ÷ 17 500 TSL092080W TSL092080Y

100 x 15 25 x 15 12 ÷ 20 2400 TSL100015W TSL100015Y

100 x 23 25 x 23 12 ÷ 20 1920 TSL100023W TSL100023Y

135 x 15 25 x 15 20 ÷ 25 1750 TSL135015W TSL135015Y

135 x 23 25 x 23 20 ÷ 25 1400 TSL135023W TSL135023Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PRINTING AREA 
SCHRIFTFELD 

 ÁREA DE IMPRESIÓN
mm

CABLE EXT. Ø
Ø KABEL
Ø CABLE

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

60 X 50 45 x 15 5 1500 TSL060050W

Flag labels for cables
Kabelflaggen-Etiketten / Etiquetas en bandera para cables

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PET

Thickness 0,025 mm

Working temperature from -40° to + 135°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PET

Thickness 0,025 mm

Working temperature from -40° to + 135°

CABLES IDENTIFICATION
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Modular thickened adhesive strips in rolls
Verdickte modulare Klebestreifenals Endlosrolle / Tiras modulares de Poliester grueso adhesivo en rollo

PVC modular strips in continuous roll
PVC-Modulstreifen als Endlosrolle / Tiras modulares de PVC en rollo continuo 

WIDTH 
BREITE 

ANCHURA
mm

ROLL LENGHT
SPULENLÄNGE 

 LONGITUD DE BOBINA

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

15 20 mt 1 TP015R020WX

WIDTH
BREITE

ANCHURA

LENGHT
LÄNGE

LONGITUD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

15 20 mt 1 TPP015R020W

30 20 mt 1 TPP030R020W

Adhesive film in continuous roll
Etiketten selbstklebend in rolle / Etiquetas adhesivas en rollo

ROLL LENGHT 
SPULENABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES DE ROLLO

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

WIDTH
BREITE/ ANCHURA

LENGHT
LÄNGE/ LONGITUD PVC PVC PET

15 mm 125 mt TP015R125W TP015R125Y TE015R125M

25,4 mm 125 mt TP025R125W TP025R125Y TE025R125M

80 mm 125 mt TP080R125W TP080R125Y TE080R125M

105 mm 125 mt TP105R125W TP105R125Y TE105R125M

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Thickness 0,4 mm
Working temperature from -10° to +50°
Flammability class UL94 VTM-0

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC
Thickness 0,105 mm
Working temperature from -80° to +110°
UL969 MH27538

Material PET
Thickness 0,8 mm
Working temperature from -40° to +150°
UL969 MH27538

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PET
Thickness 0,7 mm
Working temperature from -40° to +90°

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

PVC PVC PET

5 x 12,7 10000 TP013P005W TP013P005Y TE013P005M

7 x 10 10000 TP010P007W TP010P007Y TE013P005M

7 x 15 10000 TP015P007W TP015P007Y TE015P007M

7 x 20 10000 TP020P007W TP020P007Y TE015P007M

8 x 12 10000 TP012P008W TP012P008Y TE012P008M

9 x 15 10000 TP015P009W TP015P009Y TE015P009M

9 x 20 10000 TP020P009W TP020P009Y TE020P009M

15 x 50 5000 - - TE050P015M

16 x 40 2500 TP040P016W * TP040P016Y -

22 x 22 10000 TP022P022W TP022P022Y TE022P022M

30 x 50 2500 - - TE050P030M

37 x 74 2000 TP074P037W TP074P037Y TE074P037M

40 x 90 2000 TP090P040W TP090P040Y TE090P040M

105 x 90 1000 TP090P105W TP090P105Y TE090P105M

180 x 105 500 TP105P180W - -

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO METAL

90 x 40 2500 TUD040P090W TUD040P090M

180 x 105 500 TUD105P180W TUD105P180M

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

METAL

7 x 20 10000 TEV020P007M

ULTRA-DESTRUCTIBLE LABELS 
ULTRAZERSTÖRBARE ETIKETTEN / ETIQUETAS ULTRA DESTRUCTIBLES

ANTI TAMPER LABELS
EINBRUCHSICHERE ETIKETTEN / ETIQUETAS CON MARCA CONTRA LA MANIPULACIÓN

Adhesive Tags
Selbstklebend etiketten / Etiquetas adhesivas

Safety Labels
Sicherheitsetiketten / Etiquetas de seguridad

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PET

Working temperature from -40° to +150°

UL969 MH27538

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material PVC

Thickness 0,105 mm
Working temperature from -80° to +110°

UL969 MH27538

Material PET
Thickness 0,8 mm

Working temperature from -40° to +150°
UL969 MH27538

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION
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Pre cut heat shrinkable roll
Wärmeschrumpfbar vorgeschnitten druckbar / termorretráctiles precortadas para cables

Ø PRE-SHRINK.
Ø VORG-WÄRM.

Ø PRE-REDUCCION 
mm

Ø EXT. CABLE 
Ø EXT. KABEL
Ø EXT. CABLE 

mm

SHRINK
WÄRMESCH

ESTRECHIAMENTO

LENGHT
LÄNGE 

LONGITUD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

2,4 1,0 ÷ 2,2 3:1 12.5 10000 THF024P312W THF024P312Y

2,4 1,0 ÷ 2,2 3:1 25 5000 THF024P325W THF024P325Y

2,4 1,0 ÷ 2,2 3:1 50 2500 THF024P350W THF024P350Y

3,2 1,2 ÷ 2,8 3:1 12.5 8000 THF032P312W THF032P312Y

3,2 1,2 ÷ 2,8 3:1 50 2000 THF032P350W THF032P350Y

4,8 1,8 ÷ 4,2 3:1 12.5 8000 THF048P312W THF048P312Y

4,8 1,8 ÷ 4,2 3:1 25 4000 THF048P325W THF048P325Y

4,8 1,8 ÷ 4,2 3:1 50 2000 THF048P350W THF048P350Y

6,4 2,5 ÷ 5,8 3:1 25 3000 THF064P325W THF064P325Y

6,4 2,5 ÷ 5,8 3:1 50 1500 THF064P350W THF064P350Y

9,5 3,8 ÷ 8,0 3:1 25 2000 THF095P325W THF095P325Y

9,5 3,8 ÷ 8,0 3:1 50 1000 THF095P350W THF095P350Y

12,7 4,85 ÷ 11 3:1 50 500 THF127P350W THF127P350Y

19,1 7 ÷ 17 3:1 50 500 THF191P350W THF191P350Y

25,4 9 ÷ 23 3:1 50 500 THF254P350W THF254P350Y

38,1 14,5 ÷ 36 3:1 50 250 THF381P350W THF381P350Y

50,8 17 ÷ 48 3:1 50 250 THF508P350W THF508P350Y

SHEATH & HEATSHRINKABLE

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Radiated Polyolefin
Min. shrinkage temperature 85°C
Working temperature from -55° to +125°
Flammability class UL94 VW-1
UL224 125°C 600V

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Ø PRE-SHRINK.
Ø VORG-WÄRM.

Ø PRE-REDUCCION 
mm

Ø EXT. CABLE 
Ø EXT. KABEL
Ø EXT. CABLE 

mm

SHRINK
WÄRMESCH

ESTRECHIAMENTO

LENGHT
LÄNGE / 

LONGITUD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

3,2 3,2 3:1 3:1 1 reel THF032R325W THF032R325Y

4,8 4,8 3:1 3:1 1 reel THF048R325W THF048R325Y

6,4 6,4 3:1 3:1 1 reel THF064R325W THF064R325Y

9,5 9,5 3:1 3:1 1 reel THF095R325W THF095R325Y

19,1 19,1 3:1 3:1 1 reel THF191R320W THF191R320Y

25,4 25,4 3:1 3:1 1 reel THF254R320W THF254R320Y

38,1 38,1 3:1 3:1 1 reel THF381R320W THF381R320Y

Heat shrinkable in continuous roll
Wärmeschrumpfbar druckbar In endlosrolle / Rollo continuo termoretráctil para cables

Twist Ribbons
Twist Bänder / Twist Cintas

ITEM CODE DESCRIPTION
BESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN

TRIBBON1X
Black resine ribbon 55 mm x 330 mt. Suitable for thermo shrinking sheaths
Schwarzes Harzband 55 mm x 300 mt. Geeignet für Schrumpfschläuche

Cinta de resina negra 55 mm x 300 mt. Idéal para tubos termoretráctiles

TRIBBON1SX

Strong black resine ribbon 60mm x 300mt. Suitable for thermo shrinking 
sheaths

Schwarzes Harzband 60 mm x 300 mt. Geeignet für Schrumpfschläuche
Cinta de resina negra 60x 300 mt. Idèal para tubos termoretráctiles

TRIBBON2X
Black resine ribbon 105 mm x 300 mt. Suitable for soft tags with holes

Schwarzes Harzband 105 mm x 300 mt. Geeignet für weiche Schlitzplatten
Cinta de resina negra 105 mm x 300 mt. Idéal para etiquetas flat con bridas

TRIBBON3X
Black resine ribbon 110 mm x 360 mt. Suitable for tags

Schwarzes Harzband 110 mm x 360 mt. Geeignet für Etiketten
Cinta de resina negra 110 x 360 mt. Idéal para etiquetas

TRIBBON3X/25
Black resine ribbon 25 mm x 360 mt. Suitable for tags and strips

Schwarzes Harzband 25 mm x 360 mt. Geeignet für Etiketten und Streifen
Cinta de resina negra 25 mm x 360 mt. Idéal para etiquetas y tiras

TRIBBON3X/50
Black resine ribbon 50 mm x 360 mt. Suitable for tags and strips

Schwarzes Harzband 50 mm x 360 mt. Geeignet für Etiketten und Streifen
Cinta de resina negra 50 mm x 360 mt. Idéal para etiquetas y tiras

SHEATH & HEATSHRINKABLE

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Halogen Free Radiated Polyolefin

Min. shrinkage temperature 85°C
Working temperature from -55° to +125°

Flammability class UL94 VW-1
UL224 125°C 600V
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This line includes sleeves, channels, tags holders, slides and 
many other products that allow to accommodate and protect 
the markings. The use of holders also allows rapid replacement 
of the marking. The marked tags are inserted by simple sliding 
or pressure and can be easily replaced, thereby facilitating 
service and maintenance operations of the installations

Die Träger-Linie, einschließlich Röhrchen, Schienen, 
Schildchenhalter, Scheiben, etc. ermöglicht es Ihnen, alle
gekennzeichneten Karten/Schildchen aufzunehmen, indem. 
Sie sie einfach einstecken, einschieben oder Druck ausüben. 
Die Verwendung der Halterungen ermöglicht einen schnellen 
Austausch der gekennzeichneten Karten/Schildchen.

Esta línea incluye manguitos, carriles, soportes de etiquetas, 
protectores transparentes y muchos otros productos que 
permiten acomodar y proteger las instalaciones.
El uso de este tipo de soportes permite un rápido cambio de la 
identificación.
Las etiquetas marcadas se insertan por simple deslizamiento
o presión y puede ser fácilmente reemplazadas, facilitando así 
el mantenimiento de las instalaciones

ZUBEHÖR

SOPORTES
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ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

Ø 
(mm)

 ITEM FOR CABLE SIZE (mm2) / FÜR KABELQUERSCHNITT (mm2) / PARA SECCIÓN DE CABLES (mm2)

0,14 0,25 0,5 0,75 1 1,5 2,5 4 6 10 16 25 35 50 70 95 120 150 185 240 300 400 500

101 1 ÷ 2

102 2 ÷ 3

103 3 ÷ 4

104 4 ÷ 5

105 5 ÷ 6

106 6 ÷ 7

107 7 ÷ 8

108 8 ÷ 10

109 10 ÷ 12

110 12 ÷ 14

111 14 ÷ 16

112 16 ÷ 18

113 18 ÷ 20

114 20 ÷ 22

115 22 ÷ 25

116 25 ÷ 30

190 0.6 ÷ 1.2

201 1.5 ÷ 2.5

202 2 ÷ 4

203 4 ÷ 7

204 6 ÷ 10

205 10 ÷ 14

206 14 ÷ 22

207 22 ÷ 30

208 30 ÷ 35

209 35 ÷ 40

301 2 ÷ 3.5

302 2.8 ÷ 5

303 5 ÷ 8

304 8 ÷ 10

401 1.5 ÷ 2.5

402 2 ÷ 4

403 4 ÷ 7

404 6 ÷ 10

405 10 ÷ 14

406 14 ÷ 22

501 1.5 ÷ 2.5

502 2 ÷ 4

503 4 ÷ 7

504 6 ÷ 10

505 10 ÷ 14

802 2 ÷ 4

808 8 ÷ 10

809 10 ÷ 12

810 12 ÷ 14

811 14÷ 16

Notes: All the above data has an approximate value and refers exclusively to the diameters of single cores. The appreciate difference in outside diameters of similar cable 
sections, are the result of differences in the thickness of the insulation of the cables. When choosing a sleeve according to the cable section, please also refer to specific cable 
manufacturer’s data

Diameters and cable sections cross reference table 
Querverweistabelle für Durchmesser und Kabelquerschnitte / Tabla de compatibilidad entre diámetros y secciones de cables

SLEEVES
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SLEEVES

Transparent sleeve 100 Series
Röhrchen trasparent Serie 100 / Manguitos transparentess serie 100

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO

10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm MT

PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

)

1÷2 101/10 101HF/10 101/12 101HF/12 101/15 101HF/15 101/18 101HF/18 101/23 101HF/23 101/30 101HF/30 101/MT 101HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 25 mt

2÷3 102/10 102HF/10 102/12 102HF/12 102/15 102HF/15 102/18 102HF/18 102/23 102HF/23 102/30 102HF/30 102/MT 102HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 25 mt

3÷4 103/10 103HF/10 103/12 103HF/12 103/15 103HF/15 103/18 103HF/18 103/23 103HF/23 103/30 103HF/30 103/MT 103HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 25 mt

4÷5 104/10 104HF/10 104/12 104HF/12 104/15 104HF/15 104/18 104HF/18 104/23 104HF/23 104/30 104HF/30 104/MT 104HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 25 mt

5÷6 105/10 105HF/10 105/12 105HF/12 105/15 105HF/15 105/18 105HF/18 105/23 105HF/23 105/30 105HF/30 105/MT 105HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 25 mt

6÷7 106/10 106HF/10 106/12 106HF/12 106/15 106HF/15 106/18 106HF/18 106/23 106HF/23 106/30 106HF/30 106/MT 106HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 25 mt 40 x 0,5 mt

7÷8 107/10 107HF/10 107/12 107HF/12 107/15 107HF/15 107/18 107HF/18 107/23 107HF/23 107/30 107HF/30 107/MT 107HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 25 mt 40 x 0,5 mt

8÷10 108/10 108HF/10 108/12 108HF/12 108/15 108HF/15 108/18 108HF/18 108/23 108HF/23 108/30 108HF/30 108/MT 108HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 25 mt 40 x 0,5 mt

10÷12 109/10 109HF/10 109/12 109HF/12 109/15 109HF/15 109/18 109HF/18 109/23 109HF/23 109/30 109HF/30 109/MT 109HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 40 x 0,5 mt

12÷14 110/10 110HF/10 110/12 110HF/12 110/15 110HF/15 110/18 110HF/18 110/23 110HF/23 110/30 110HF/30 110/MT 110HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 40 x 0,5 mt

14÷16 111/10 111HF/10 111/12 111HF/12 111/15 111HF/15 111/18 111HF/18 111/23 111HF/23 111/30 111HF/30 111/MT 111HF/MT
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 40 x 0,5 mt

16÷18 112/10 112HF/10 112/12 112HF/12 112/15 112HF/15 112/18 112HF/18 112/23 112HF/23 112/30 112HF/30 112/MT 112HF/MT
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 40 x 0,5 mt

18÷20 113/10 113HF/10 113/12 113HF/12 113/15 113HF/15 113/18 113HF/18 113/23 113HF/23 113/30 113HF/30 113/MT 113HF/MT
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 40 x 0,5 mt

20÷22 114/10 114HF/10 114/12 114HF/12 114/15 114HF/15 114/18 114HF/18 114/23 114HF/23 114/30 114HF/30 114/MT 114HF/MT
100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

22÷25 115/10 115HF/10 115/12 115HF/12 115/15 115HF/15 115/18 115HF/18 115/23 115HF/23 115/30 115HF/30 115/MT 115HF/MT
100 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

25÷30 116/10 116HF/10 116/12 116HF/12 116/15 116HF/15 116/18 116HF/18 116/23 116HF/23 116/30 116HF/30 116/MT 116HF/MT
50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°
Flammability class UL94 V0

Material Halogen free polyurethane, silicon free
Working temperature from -60° to +80°

Flammability class UL94 V0

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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Transparent sleeve 200 Series (soft) 
Röhrchen trasparent Serie 200 (soft) / Manguitos transparentes Serie 200 (soft)

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm MT

PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF

Ø
 E

X
T.

 C
A

B
LE

 (m
m

)

  
1,5÷2,5

201/10 201HF/10 201/12 201HF/12 201/15 201HF/15 201/18 201HF/18 201/23 201HF/23 201/30 201HF/30 201/MT 201HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 25 mt

2÷4 202/10 202HF/10 202/12 202HF/12 202/15 202HF/15 202/18 202HF/18 202/23 202HF/23 202/30 202HF/30 202/MT 202HF/MT
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 25 mt

4÷7 203/10 203HF/10 203/12 203HF/12 203/15 203HF/15 203/18 203HF/18 203/23 203HF/23 203/30 203HF/30 203/MT 203HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 25 mt

6÷10 204/10 204HF/10 204/12 204HF/12 204/15 204HF/15 204/18 204HF/18 204/23 204HF/23 204/30 204HF/30 204/MT 204HF/MT
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 25 mt 40 x 0,5 mt

10÷14 205/10 205HF/10 205/12 205HF/12 205/15 205HF/15 205/18 205HF/18 205/23 205HF/23 205/30 205HF/30 205/MT 205HF/MT
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 40 x 0,5 mt

14÷22 206/10 206HF/10 206/12 206HF/12 206/15 206HF/15 206/18 206HF/18 206/23 206HF/23 206/30 206HF/30 206/MT 206HF/MT
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 40 x 0,5 mt

 22÷30 207/10 207HF/10 207/12 207HF/12 207/15 207HF/15 207/18 207HF/18 207/23 207HF/23 207/30 207HF/30 207/MT 207HF/MT
50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

30÷35 208/10 208HF/10 208/12 208HF/12 208/15 208HF/15 208/18 208HF/18 208/23 208HF/23 208/30 208HF/30 208/MT 208HF/MT
50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

35÷40 209/10 209HF/10 209/12 209HF/12 209/15 209HF/15 209/18 209HF/18 209/23 209HF/23 209/30 209HF/30 209/MT 209HF/MT
50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 20 x 0,5 mt

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen free polyurethane, silicon free

Working temperature from -60° to +80°

Flammability class UL94 V0

Use only the flat cable tags for marking - see page20 / Zur Kennzeichnung ausschließlich flat Kabelanhänger verwenden - siehe Seite 20 / 
Usar solamente etiquetas para cables flat. ver pag. 20 

Transparent sleeves for Electronics
Transparente Röhren für die Elektronik / Manguitos transparentes para eletrónica

SLEEVE 190 
RÖHRCHEN 190 / MANGUITO 190

SLEEVE 590 
RÖHRCHEN 590 / MANGUITO 590

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
10 mm  12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm MT

Ø
 E

X
T.

 C
A

B
LE

 (m
m

)

 0
,6

÷1
,2 190/10 190/12 190/15 190/18 190/23 190/30 190/MT

1000 
pcs.

1000 
pcs.

1000 
pcs.

500 
pcs.

500 
pcs.

200 
pcs.

-

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
10 mm  12 mm 15 mm 18 mm 20 mm 23 mm 30 mm

Ø
 E

X
T.

 C
A

B
LE

 (m
m

)

0
,5

÷1
,2

590/10 590/12 590/15 590/18 590/20 590/23 590/30

1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs

1
,5

÷2
,5

591/10 591/12 591/15 591/18 591/20 591/23 591/30

1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 1000 pcs 500 pcs

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
10 mm  12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

)

1,5÷2,5 501/10 501/12 501/15 501/18 501/23 501/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 2÷4 502/10 502/12 502/15 502/18 502/23 502/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 4÷7 503/10 503/12 503/15 503/18 503/23 503/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs.

 6÷10 504/10 504/12 504/15 504/18 504/23 504/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 400 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

10÷14
505/10 505/12 505/15 505/18 505/23 505/30

200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

Transparent sleeve 400 Series (rigid) 
Röhrchen trasparent Serie 400 (rigid) / Manguitos transparentes Serie 400 (Rígido)

Transparent sleeve for flat tags 500 Series
Röhrchen trasparent Serie 500 (flat) / Manguitos transparentes serie 500 (flat)

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm

PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF PVC HF

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

)

1,5÷2,5 401/10 401HF/10 401/12 401HF/12 401/15 401HF/15 401/18 401HF/18 401/23 401HF/23 401/30 401HF/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

2÷4 402/10 402HF/10 402/12 402HF/12 402/15 402HF/15 402/18 402HF/18 402/23 402HF/23 402/30 402HF/30
1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

4÷7 403/10 403HF/10 403/12 403HF/12 403/15 403HF/15 403/18 403HF/18 403/23 403HF/23 403/30 403HF/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs.

6÷10 404/10 404HF/10 404/12 404HF/12 404/15 404HF/15 404/18 404HF/18 404/23 404HF/23 404/30 404HF/30
500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

10÷14 405/10 405HF/10 405/12 405HF/12 405/15 405HF/15 405/18 405HF/18 405/23 405HF/23 405/30 405HF/30
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

14÷22 406/10 406HF/10 406/12 406HF/12 406/15 406HF/15 406/18 406HF/18 406/23 406HF/23 406/30 406HF/30
200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 100 pcs.

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

Material Halogen free polyurethane, silicon free

Working temperature from -60° to +80°

Flammability class UL94 V0

Add MC at the end of the item code to get the Master Carton Package: more product at a better price / Fügen Sie MC nach der Artikelnummer hinzu, um das Maxi-Format + 
Konvenienz zu erhalten. / Agregue MC después del código del artículo para recibir el formato Maxi, más producto a menor precio

Use only the flat cable tags for marking - see page20 / Zur Kennzeichnung ausschließlich flat Kabelanhänger verwenden - siehe Seite 20 /

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO

10 mm 15 mm 23 mm 30 mm

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

)

 2 ÷ 3,5
301/10 301/15 301/23 301/30

1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 2,8 ÷ 5
302/10 302/15 302/23 302/30

1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 5 ÷ 8
303/10 303/15 303/23 303/30

500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

 8 ÷ 10
304/10 304/15 304/23 304/30

500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO

10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 30 mm

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

) 

 2 ÷ 3,5
301MD/10 301MD/12 301MD/15 301MD/18 301MD/30

1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 2,8 ÷ 5
302MD/10 302MD/12 302MD/15 302MD/18 302MD/30

1000 pcs. 1000 pcs. 1000 pcs. 500 pcs. 500 pcs.

 5 ÷ 8
303MD/10 303MD/12 303MD/15 303MD/18 303MD/30

500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

 8 ÷ 10
304MD/10 304MD/12 304MD/15 304MD/18 304MD/30

500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

Snap - on sleeve 
Röhrchen steckverbindung snap-on / Manguitos insertables SNAP-ON para cables

METAL DETECTABLE SNAP - ON SLEEVE
METAL DETECTABLE RÖHRCHEN STECKVERBINDUNG SNAP-ON 
METAL DETECTABLE MANGUITOS INSERTABLES SNAP-ON PARA CABLES

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Metal Detectable PVC*

Working temperature from -15° to +60°

Flammability class UL94 V0

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO
IMAGE

ZEICHNUNG / IMAGEN15 mm 23 mm 30 mm ROLL / ROLLEN / 
ROLLO

C
A

B
LE

 E
X

T.
 Ø

 (m
m

)

 2÷4
802/15 802/23 802/30 802/MT

500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 25000 mm

 8÷10
808/15 808/23 808/30 808/MT

100 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 40 x 500 mm

 10÷12
809/15 809/23 809/30 809/MT

100 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 40 x 500 mm

 12÷14
810/15 810/23 810/30 810/MT

100 pcs. 50 pcs. 50 pcs. 40 x 500 mm

 14÷16
811/15 811/23 811/30 811/MT

50 pcs. 20 pcs. 20 pcs. 40 x 500 mm

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

SLEEVE LENGTH / RÖHRCHENLÄNGE / LONGITUD MANGUITO IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN10 mm 12 mm 15 mm 18 mm 23 mm 30 mm

4
140/10 140/12 140/15 140/18 140/23 140/30

500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

4
- - 142/15 - - 142/30

- - 500 pcs. - 200 pcs. 200 pcs.

4
840/10 840/12 840/15 840/18 840/23 840/30

200 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 100 pcs. 100 pcs. 100 pcs.

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / IMAGEN

20 x 9 240 SI1002

Dual recessed sleeve
Röhrchen doppelt nut / Manguitos de doble cavidad

Adhesive holder for components
Selbstklebende etikette für komponenten / Soportes adhesivos para componentes

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CAVITY
NUT

CAVIDAD

MATERIAL
MATERIAL
MATERIAL

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / IMAGEN

12 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 500 130/12

18 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free  500 130/18

23 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 200 130/23 

23 x 4 single
einzeln / individual HDPE Halogen free 200 130HF/23

30 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 200 130/30

30 x 4 single
einzeln / individual HDPE Halogen free 200 130HF/30

20 x 9 single
einzeln / individual PVC silicon free 240 SI1001

20 x 9 single
einzeln / individual HDPE Halogen free 240 SIHFC1

10 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 500 130/10

15 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 500 130/15

30 x 4 single
einzeln / individual PVC silicon free 200 132/30

30 x 4 double
doppelt / doble PVC silicon free 200 830/30

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

CAVITY
NUT

CAVIDAD

MATERIAL
MATERIAL
MATERIAL

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / IMAGEN

35 x 9 single
einzeln / individual PVC 500 SI0935

35 x 9 single
einzeln / individual EVA Halogen free 500 SI0935HF

70 x 9 single
einzeln / individual PVC 250 SI0970

Sleeve for cable ties
Röhrchen bindbar / Longitudinales para bridas

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -15° to +70°

Material HDPE

Working temperature from -20° to +60°

Flammability class UL94 V0

Material EVA

Working temperature from -30° to +60°

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica

64 GRAFOPLASTTM General Catalogue



DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

 PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

TAGS COMPATIBILITY/ KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD PRODUCT / PRODUKT / PRODUCTO IMAGE

ZEICHNUNG / 
IMAGENPVC HALOGEN FREE PVC HALOGEN FREE

27 x 15 192 EVO1527... EVOHF1527W SIT0004X027 SIT0004X027HF

50 x 10 224 EVO0935... EVOHF0935W SIT0003X050 SIT0003X050HF

50 x 15 192 EVO1535... EVOHF1535W SIT0004X050 SIT0004X050HF

70 x 15 96 EVO01550… SI2K202… EVOHF01550W SIT0004X070 SIT0004X070HF

88 x 15 96 EVO1567… SI2K203… EVOHF1567W SIT0004X090 SIT0004X090HF

100 x 20 180 EVO2067... EVOHF2067W SIT0005X100 SIT0005X100HF

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

 PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

40 x 16 mm
internal dimension

EVOFX1640... 50 133/40

Sleeves with holes for cable ties 
Röhrchen bindbar / Soportes ranurados para bridas

Sealed sleeve with cable ties
Röhrchen bindbar versiegeltes /Soporte portaetiqueta para brida

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

Ø MAX
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM / PRODUKT / PRODUCTO

BLACK
SCHWARZ / NEGRO NEUTRAL LABELPHOS METALDETECTABLE

2,5 x 100 22 100 TGF10025B TGF10025N TGF10025PH -
3,5 x 140 34 100 - - - TGF14035UMD
3,6 x 140 34 100 TGF14036B TGF14036N TGF14036PH -
2,5 x 160 40 100 TGF16025B TGF16025N - -
4,8 x 160 40 100 TGF16048B TGF16048N - -
2,5 x 200 53 100 TGF20025B TGF20025N - -
3,6 x 200 53 100 TGF20036B TGF20036N - -
4,8 x 200 53 100 TGF20048B TGF20048N - -
4,5 x 250 70 100 - - - TGF25045UMD
3,6 x 300 80 100 TGF30036B TGF30036N - -

Ties
Kabelbinder / Bridas para cables

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC*

Working temperature from -25° to +100°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PP

Thickness 0,8 mm

Working temperature from -10° to +50°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Nylon 6.6; Nylon 6.6 Labelphos;
Nylon 6.6 Metaldetectable

Working temperature from -40° to +85°

Flammability class UL94 V2

Material Halogen free polyuretan, silicon free

Working temperature from -60° to +80°

Flammability class UL94 V0

SLEEVES

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011
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CABLE SECTION
KABELQUERSCHNITT
SECCION DE CABLE

mm2

PIN TERMINAL 
LENGHT 

L. KABELSCHUH
L. PUNTERAS

COLOR
FARBE
COLOR

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

0,50 
9 

Orange  200 
710/05

14 711/05

0,75 
9 

White  200 
710/07

14 711/07

1 
9 

Yellow  200 
710/10

14 711/10

1,5 
9 

Red  200 
710/15

14 711/15

2,50 
12 

Blue  200 
710/25

17 711/25

4 
12 

Grey  100 
710/40

17 711/40

6 
12 

Green  100 
710/60

17 711/60

10 
12 

Brown  100 
710/100

17 711/100

CONNECTORS AND PIN TERMINAL

Spark pin terminal
Kabelschuh mit röhrchen spark / punteras spark con manguito

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

DESCRIPTION
MERKMALE

CARACTERÍSTICAS

BLACK WRITING ON WHITE BACKGROUND
WEISS (SCHWARZE SCHRIFT)
BLANCO (ESCRITA EN NEGRO)

50 x 100 10 

Pre printed on both sides in Italian (rigid)
2 vorgedruckte Streifen (ita)

Preimpreso 2 caras (ita) rígido
UN1I

Pre printed on both sides in English (rigid)
2 vorgedruckte Streifen (eng)

Preimpreso 2 caras (eng) rígido
UN1U

40 x 100 100 
Pre printed on both sides in Italian (soft)

2 vorgedruckte Streifen (ita) kostengünstig
2 caras preimpresas (ita) blando

UN2I

40 x 50 100 
Pre printed on both sides in Italian (soft)

2 vorgedruckte Streifen (ita) kostengünstig
2 caras preimpresas (ita) blando

UN2IMINI

Plant identifier label UN2I
Schildchen Identifikation Leiter / Etiqueta de identificación

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC + Copper

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC 

Working temperature from -10° to +50°
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Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM / PRODUKT / PRODUCTO
IMAGE

ZEICHNUNG / 
IMAGEN

TO BE USED WITH
ZU VERWENDEN MIT

UTILIZAR CONPC/ABS METALDETECTABLE

TAGS SLIDESADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

22,5 
Télémécanique 

(old type)
192 SIT0B05 SIT0B05X SIT0B05UMD SIT0B05XUMD

EVO1527... 
SI2K201...
EVO01...

SIT0V01

-
Télémécanique, 
Harmony ZB4

(new type)
192 SIT0B07 SIT0B07X SIT0B07UMD SIT0B07XUMD

EVO1527... 
SI2K201...
EVO01...

SIT0V01

22,5 Télémécanique 96 SIT0B08 SIT0B08X - - EVO2727... SIT0V04

- 
Télémécanique, 
Harmony ZB4

(new type)
192 SIT0B09 SIT0B09X - - EVO0827... SIT0V05

22,5 
Télémécanique 

(old type)
192 - SIT0B05CX - -

EVO1527... 
SI2K201... 
EVO01...

SIT0V01

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 
 UNIDADES POR 

ENVASE

ITEM / PRODUKT / PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / IMAGEN

TO BE USED WITH
ZU VERWENDEN MIT

UTILIZAR CONPC/ABS METALDETECTABLE

ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE TAGS SLIDES

30 x 17 192 SIT0A06 SIT0A06X SIT0A06UMD SIT0A06XUMD
EVO1527..., 
SI2K201...
EVO01...

SIT0V01

52 x 17 96 SIT0A07 SIT0A07X SIT0A07UMD SIT0A07XUMD
EVO1550..., 
SI2K202...
EVO02...

SIT0V02

70 x 17 96 SIT0A08 SIT0A08X SIT0A08UMD SIT0A08XUMD
EVO1567..., 
SI2K203...
EVO03...

SIT0V03

Tag holder for push-buttons 
Schildchenhalterung für tasten / Portaetiquetas para pulsadores

PUSH BUTTONS HOLDER
DRUCKTASTENHALTERUNGEN / SOPORTE PORTAETIQUETAS PARA PULSADORES

TAG HOLDER
 SCHILDCHENHALTERUNG / SOPORTE PORTAETIQUETAS

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC/ABS

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 V0

Material PC/ABS Metal Detectable

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 HB

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Adhesive channels 
Klebestreifen / Carril autoadhesivo

Covers
Abdeckung / Cubiertas

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC 

Working temperature from -25° to +70°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC 

Working temperature from -25° to +70°

Adhesive type H-OLD 2134

Adhesive thickness 0,8 mm

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC 

Working temperature from -25° to +70°

Adhesive type TESA 51865

Adhesive thickness 0,165 mm

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

mm

HEIGHT 10 mm
HÖHE 10 mm

ALTURA 10 mm

HEIGHT 15 mm
HÖHE 15 mm

ALTURA 15 mm

HEIGHT 20 mm
HÖHE 20 mm

ALTURA 20 mm

430
SIT0B10/430 SIT0B15/430 SIT0B20/430

36 pcs. 48 pcs. 36 pcs.

450
- SIT0B15/450 -

- 35 pcs. -

650
- SIT0B15/650 -

- 35 pcs. -

1000
SIT0B10/MT SIT0B15/MT SIT0B20/MT

30 pcs. 35 pcs. 32 pcs.

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

mm

HEIGHT 10 mm
HÖHE 10 mm

ALTURA 10 mm

HEIGHT 15 mm
HÖHE 15 mm

ALTURA 15 mm

HEIGHT 20 mm
HÖHE 20 mm

ALTURA 20 mm

430
SIT0B10/430LE SIT0B15/430LE SIT0B20/430LE

36 pcs. 48 pcs. 36 pcs.

450
- SIT0B15/450LE -

- 35 pcs. -

650
- SIT0B15/650LE -

- 35 pcs. -

1000
SIT0B10/MTLE SIT0B15/MTLE SIT0B20/MTLE

30 pcs. 35 pcs. 32 pcs.

Channels for surfaces where it is necessary to absorb/
distribute external stresses.
Schienen für Oberflächen, bei denen Absorption/Verteilung 
erforderlich ist äußere Belastungen
Carril para superficies en las que es necesario absorber/
distribuir las tensiones externas

Channels for low superficial energy (LSE) surfaces, 
therefore with low grip and for applications with high 
stresses, high temperatures or critical substrates
Schienen für Oberflächen mit niedriger Oberflächenenergie 
(LSE), daher mit geringer Haftung und für Anwendungen 
mit starker Beanspruchung, hohen Temperaturen oder 
kritischen Untergründen
Carril para superficies de baja energía superficial (LSE), por 
lo tanto con poco adherencia y para aplicaciones con altas 
tensiones, altas temperaturas o sustratos críticos

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

mm

HEIGHT 10 mm
HÖHE 10 mm

ALTURA 10 mm

HEIGHT 15 mm
HÖHE 15 mm

ALTURA 15 mm

HEIGHT 20 mm
HÖHE 20 mm

ALTURA 20 mm

IMAGE
ZEICHNUNG IMAGEN

430
SIT0C10/430 SIT0C15/430 SIT0C20/430

36 pcs. 48 pcs. 36 pcs.

450
- SIT0C15/450 -
- 35 pcs. -

650
- SIT0C15/650 -
- 35 pcs. -

1000
SIT0C10/MT SIT0C15/MT SIT0C20/MT

30 pcs. 35 pcs. 32 pcs.

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION
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Transparent adhesive holder
Transparent Selbstklebend / Carril autoadhesivo transparente

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

mm
12 x 2,5 mm 17 x 3 mm 21,5 x 3 mm IMAGE

ZEICHNUNG IMAGEN

430

SIT0003/430 SIT0004/430 SIT0005/430

36 pcs. 48 pcs. 36 pcs.

Protective slides
Schutzscheibe / Protector transparente

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT / 
PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG 

IMAGEN

TO BE USED WITH / ZU VERWENDEN MIT / UTILIZAR CON

TAGS
SCHILDCHEN / ETIQUETAS

TAG HOLDER / SCHILDCHENHALTERUNG 
SOPORTE PORTAETIQUETAS

27 x 15 - 0,8 192 SIT0V01
EVO1527..., SI2K201..., EVO01..., 

EVO01HF...
SIT0A06÷06X, SIT0B05÷05X, 

SIT0B07÷07X

50 x 15 - 0,8 96 SIT0V02
EVO1550..., SI2K202...EVO02..., 

EVO02HF...
SIT0A07÷07X

67 x 15 - 0,8 96 SIT0V03
EVO1567..., SI2K203... EVO03..., 

EVO03HF...
SIT0A08÷08X

27 x 27 - 0,8 96 SIT0V04 EVO2727... SIT0B08÷08X

27 x 8 - 0,8 192 SIT0V05 EVO0827... SIT0B09÷09X

74 x 34 3,5 2,5 10 SIT0V301
EVO3070..., EVO301..., EVOHF301..., 

SITHF301
-

94 x 44 3,5 2,5 10 SIT0V401
EVO4090..., EVO401..., EVOHF401..., 

SITHF401
-

104 x 64 3,5 2,5 10 SIT0V601
EVO60100..., EVO601..., EVOHF601..., 

SITHF601
-

154 x 104 3,5 2,8 10 SIT0V991 SITHF991... -

27 x 18 - 0,5 288 EVO1827T EVO1827... -

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC*

Working temperature from -25° to +100°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen free polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PVC

Working temperature from -10° to +50°

Flammability class UL94 V0

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

* The raw material fulfils the requirements for food contact according to FDA title 21 and (EU) No. 10/2011 / Der Rohstoff erfüllt die Anforderungen für den Lebensmittelkontakt 
gemäß FDA Titel 21 und (EU) Nr. 10/2011 / La materia prima cumple los requisitos para el contacto con los alimentos según FDA titulo 21 y (EU) No. 10/2011

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN

15 x 4 Modular relay Finder 200 152I/150

25 x 4 Power strip Lumberg 200 152I/250

17 x 4 ABB 200 152N/170

Clip-on holder for t-blocks, contactors and circuit breakers
Halter für Klemmen, Schalter und Kontaktgeber / Soporte insertable para interruptores y contactores

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN

15 x 4

Cabur

200

175A/15

Entrelec 175C/15

Legrand (Viking 1ª serie) 175D/15

Phoenix 175E/15

Siemens 175G/15

Woertz, Allen Bradley 175H/15

Weidmüller: SAK, WDU 175L/15

Wieland, Télémecanique, 
Sprecher + Schuh 175M/15

20 x 4

Siemens, Klöckner-
Möller

200

185G/20

Télémecanique 185M/20

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free Polycarbonate

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

Tag holder for channel
Etiketten für Schienen / Soportes para carril

CHANNEL
SCHIENE / CARRILES

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

10 
mm

12 
mm

15 
mm

18 
mm

23 
mm

30 
mm

IMAGE
ZEICHNUNG 

IMAGEN

4
150/10 150/12 150/15 150/18 150/23 150/30

500 pcs. 500 pcs. 500 pcs. 200 pcs. 200 pcs. 200 pcs.

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

500 mm 1000 mm 2000 mm IMAGE
ZEICHNUNG 

IMAGENADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

8,65
161/MT 160/MT 161/MT1 160/MT1 161/MT2 160/MT2

20 pcs. 20 pcs. 10 pcs. 10 pcs. 10 pcs. 10 pcs.

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Silicon free PVC

Working temperature from -15° to +70°

Flammability class UL94 V0

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION
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Vinyl Labels
Klebeetiketten / Etiquetas de vinilo

SELF-LAMINATING LABELS FOR CABLES (LASER PRINTER)
SELBSTLAMINIERENDER LASER-KLEBSTOFF / ETIQUETAS ADHESIVAS AUTOLAMINABLES PARA CABLES ( CON USO DE IMPRESORA LÁSER)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

ROLL Ø 
WICKLUNG 

XXXXXX
 mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

12 x 23 3,0÷4,2 1300 SITFL02312W SITFL02312Y

12 x 38 3,8÷8 910 SITFL03812W SITFL03812Y

20 x 44 3,8÷10 480 SITFL04420W SITFL04420Y

25 x 62 5,7÷14 280 SITFL06225W SITFL06225Y

25 x 104 7,9÷25 140 SITFL10425W SITFL10425Y

25 x 150 12÷35 70 SITFL15025W SITFL15025Y

POLYESTER ADHESIVE LABELS (LASER PRINTER)
ETIKETTEN SELBSTKLEBEND POLYESTER (LASERDRUCKER) / ETIQUETAS ADHESIVAS DE POLIÉSTER ( CON USO DE IMPRESORA LÁSER)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO METAL

15 x 6 3300 SITFP0615W SITFP0615Y SITFP0615M

15 x 9 2420 SITFP0915W SITFP0915Y SITFP0915M

60 x 9 660 SITFP0960W SITFP0960Y SITFP0960M

20 x 10 1680 SITFP1020W SITFP1020Y SITFP1020M

27 x 15 990 SITFP2715W SITFP2715Y SITFP2715M

27 x 27 540 SITFP2727W SITFP2727Y SITFP2727M

210 x 278 10 SITFP278210W SITFP278210Y SITFP278210M

SELF-LAMINATING LABELS FOR CABLES (TO BE WRITTEN WITH PEN)
SELBSTLAMINIERENDER (MANUELL) / ETIQUETAS ADHESIVAS AUTOLAMINABLES PARA CABLES (CON USO DE MARCADOR)

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WRITABLE AREA
BESCHREIBBARER BEREICH

 ÁREA GRABABLE
mm

YELLOW/ TRANSPARENT
GELB / TRANSPARENT

 AMARILLO/TRANSPARENTE

10,16 x 25,4 1100 10,16 x 6,35 LB10054

12,7 x 25,4 880 12,7 x 6,35 LB10064

10,16 x 38,1 700 10,16 x 10,58 LB10254

12,7 x 38,1 560 12,7 x 10,58 LB10264

12,7 x 63,5 320 12,7 x 19,05 LB10462

25,4 x 38,1 240 25,4 x 12,70 LB20264

25,4 x 63,5 160 25,4 x 19,05 LB20462

38,1 x 38,1 150 38,1 x 12,7 LB20463

38,1 x 63,5 100 38,1 x 19,05 LB20464

25,4 x 88,9 120 25,4 x 25,40 LB20662

38,1 x 88,9 75 38,1 x 25,40 LB20664

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

BLACK (EXTRA THIN TIP)
SCHWARZ (EXTRA FEINE SPITZE)

NEGRO (PUNTA EXTRA FINA)

BLACK (THIN TIP)
SCHWARZ (FEINE SPITZE)

NEGRO (PUNTA FINA)

BLACK (MEDIUM TIP)
SCHWARZ (MITTLERE SPITZE)

NEGRO (PUNTA MEDIA)

4 UP1S UP1F UP1M

Pen for marking
MARKIERSTIFT ZUR KENNZEICHNUNG / PLUMÍN MARCADOR

Polyester labels
Polyester Etiketten / Etiquetas de poliéster

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Polyester

Thickness 50µ ±5%
Working temperature from -40° to +150°

MATERIAL TECHNICAL DATA 
Material Vinyl

Thickness 0,09 mm
Working temperature from -40° to +100°
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COLOR
FARBE
COLOR

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

MT

NOMINAL Ø / NENN-Ø / NOMINAL Ø
mm

NR. OF WIRES
ANZAHL DER 

DRÄHTE / NR DE 
CABLES

SINGLE-WIRE
EINZEL-WIR / CABLE 

INDIVIDUAL 
Ø mm

ITEM
PRODUKT

PRODUCTOMIN. MAX

BLACK 
SCHWARZ 

NEGRO

100 3 6 64 0,22 - 0,25 URB03

100 4 8 72 0,22 - 0,25 URB04

100 5 10 96 0,22 - 0,25 URB05

100 6 12 108 0,22 - 0,25 URB06

100 8 16 120 0,22 - 0,25 URB08

100 10 20 144 0,22 - 0,25 URB10

50 12 24 168 0,22 - 0,25 URB12

50 15 30 224 0,22 - 0,25 URB15

25 20 40 190 0,22 - 0,25 URB20

25 25 50 216 0,22 - 0,25 URB25

25 30 60 288 0,22 - 0,25 URB30

25 40 80 352 0,22 - 0,25 URB40

25 50 100 384 0,22 - 0,25 URB50

GREY
GRAU
GRIS

100 3 6 64 0,22 - 0,25 URE03

100 4 8 72 0,22 - 0,25 URE04

100 5 10 96 0,22 - 0,25 URE05

100 6 12 108 0,22 - 0,25 URE06

300 6 12 108 0,22 - 0,25 URE06/300

100 8 16 120 0,22 - 0,25 URE08

100 10 20 144 0,22 - 0,25 URE10

300 10 20 144 0,22 - 0,25 URE10/300

50 12 24 168 0,22 - 0,25 URE12

50 15 30 224 0,22 - 0,25 URE15

200 15 30 224 0,22 - 0,25 URE15/200

300 15 30 224 0,22 - 0,25 URE15/300

25 20 40 190 0,22 - 0,25 URE20

300 20 40 190 0,22 - 0,25 URE20/300

25 25 50 216 0,22 - 0,25 URE25

25 30 60 288 0,22 - 0,25 URE30

200 30 60 288 0,22 - 0,25 URE30/200

25 40 80 352 0,22 - 0,25 URE40

200 40 80 352 0,22 - 0,25 URE40/200

25 50 100 384 0,22 - 0,25 URE50

150 50 100 384 0,22 - 0,25 URE50/150

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free Polyester

Working temperature from -50° to +130°

Flammability class UL94 HB

Polyester sheath
Polyestermantel / Funda de poliéster

SHEATH & HEATSHRINKABLE

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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LENGHT
LÄNGE / 

LONGITUD
MT

Ø EXT. CABLE 
Ø EXT. KABEL
Ø EXT. CABLE 

mm

NOMINAL Ø mm WHITE 
WEISS

BLANCOMIN. MAX.

50 2 ÷ 12 1,5 3 USA03

25 5 ÷ 50 4,2 6 USA06

25 12 ÷ 100 7,6 10 USA10

25 14 ÷ 120 9,6 12 USA12

LENGHT
LÄNGE / 

LONGITUD
MT

Ø EXT. CABLE 
Ø EXT. KABEL
Ø EXT. CABLE 

mm

NOMINAL Ø mm BLACK 
SCHWARZ 

NEGRO

TRANSPARENT
TRANSPARENT

 TRANSPARENTEMIN. MAX.

50 2 ÷ 12 1,5 3 USO03 USI03

25 5 ÷ 50 4,2 6 USO06 USI06

25 12 ÷ 100 7,6 10 USO10 USI10

25 14 ÷ 120 9,6 12 USO12 USI12

Heat shrinking sheath
Wärmeschrumpfbar / Funda termorretráctil

LENGHT
LÄNGE / LONGITUD

MT

SHRINKABLE RATIO
WÄRMESCH.

CONTRACCIÓN

SHRINKAGE TEMPERATURE
SCHRUMPFUNGSTEMPERATUR

TEMPERATURA DE 
CONTRACCIÓN

Ø 
mm

THICKNESS 
DICKE

ESPESOR
mm

BLACK 
SCHWARZ 

NEGRO

BLUE
BLAU
AZÙL

YELLOW / GREEN
GELB/GRÜN

AMARILLO/VERDE

10 

2:1 + 90°C

1,6 0,43 UKLCD5B0160 UKLCD5U0160 -

10 2,4

0,51

UKLCD5B0240 UKLCD5U0240 -

10 3,2 UKLCD5B0320 UKLCD5U0320 -

9 4,8 UKLCD5B0480 UKLCD5U0480 -

8 6,4

0,64

UKLCD5B0640 UKLCD5U0640 -

6 9,5 UKLCD5B0950 UKLCD5U0950 -

6 12,7 UKLCD5B1270 UKLCD5U1270 -

5 19,0 0,76 UKLCD5B1900 UKLCD5U1900 -

3 25,4 0,89 UKLCD5B2540 UKLCD5U2540 -

10 

3:1 + 100°C

2,4 0,45 - - UKLCD5T0240

9 4,8 0,50 - - UKLCD5T0480

6 9,5 0,65 - - UKLCD5T0950

4 19,0 0,65 - - UKLCD5T1900

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

UEB
0100

UEB
0200

UEB
0300

UEB
0400

UEB
0500

UEB
0600

UEB
0700

UEB
0800

UEB
0900

UEB
1000

UEB
1100

UEB
1200

UEB
1300

UEB
1400

UEB
1600

UEB
1800

UEB
2000

UEB
2200

UEB
2400

UEB
2500

Ø (mm) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 18 20 22 24 25 

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50 50 

Spiral band
Spiral / Funda espiral

Insulating sleeve
Röhrchen Isolierend / Funda aislante

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free LDPE

Working temperature from -15° to +60°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material LDPE

Working temperature from -15° to +60°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Radiated Polyolefin

Working temperature from -55° to +125°

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free LDPE

Working temperature from -15° to +60°

Flammability class UL94 V2

SHEATH & HEATSHRINKABLE
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The SI2000 Plotter System was the evolution of the TRASP manual system; it allows to identify all the electrical 
components. The marked tags are quickly applicable to all the electrical components and guarantee a high resistance to 
aging, rubbing and oils. Some markers created using the plotter are also fully compatible with the range of holders from 
the TRASP system.

Das SI2000™ Plotter System, das die natürliche Weiterentwicklung des TRASP Systems ist, ermöglicht die Identifizierung aller 
elektrischen Komponenten. Die Kennzeichnungen auf den entsprechenden Trägern werden schnell auf die elektrischen Komponenten 
aufgebracht dund weisen eine hohe Beständigkeit gegen Alterung, Öle und Reibung auf Einige der Kennzeichnungen, die mit dem 
Plotter vorgenommen werden, können auch in die bewährten Halterungen des Systems TRASP eingesetzt werden

El sistema de plotter SI2000 fue la evolución del sistema manual TRASP; permite identificar todos los componentes. Las etiquetas 
marcadas son rápidamente aplicables a todos los componentes eléctricos y garantizan una alta resistencia a envejecimiento, roce y 
aceites. Algunas identificaciones creadas con el plotter son totalmente compatibles con la gama de soportes de el sistema TRASP.
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Accessories
Zubehör / Accesorios

Ø mm
PCS PER PACK 

STÜCK PRO VPE 
 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO
PLOTTER VERSION IMAGE

ZEICHNUNG / IMAGEN

0.25 1 SI2003T2 Graphtec Sekonic

0.35 1

SI2003T3 Graphtec Sekonic

SI2003T3B Mutoh Italia/Roland

SI2003T3C Mutoh Germania

0.70 1 SI2003T7 Graphtec Sekonic

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

QUANTITY
ANZAHL

CANTIDAD

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN

Black ink
Schwarze Tinte

Tinta negra
30 ml - 1 SI2010NEW

Solvent
Lösemittel
Disolvente

30 ml - 1 SI2011CC-30ML

Set of cartridges
Kartuschensatz

Set de 5 cartuchos
1 ml

Pen 
Stift 

Plumín
5 SI2012IC

Cleaning set
Stifte-Reinigungsset

kit limpiador para plumín
10 ml

Pen 
Stift 

Plumín
2 SI2014KIT

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO
PLOTTER VERSION

IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN

Tie
Kabelbinder
Abrazadera

Pen (SI2003T)
Stift (SI2003T)

Plumín SI2003T)
1

SI2016GF Graphtec

SI2016RFA Sekonic Houston

Pen (SI2014BS)
Markierstift (SI2014BS)

Marcador (SI2014BS)
SI2016LM Graphtec

Pen reactivator
Reaktivator für Stifte
Reactivador del plumín

- 1 SI2006 -

Ø TIP
Ø SPITZE / Ø PUNTA

mm

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPCIÓN

COMPATIBILITY 
KOMPATIBILITÄT 
COMPATIBILIDAD 

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO
PLOTTER VERSION

IMAGE
ZEICHNUNG / 

IMAGEN

0,7
Black pen

Schwarzer Markierstift
Rotulador negro

SIFK tags
SIFK-Etiketten
SIFK etiquetas

5 SI2014BS Graphtec
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DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE 
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

10 x 4 960 SIHF2W/10 SIHF2Y/10

12 x 4 3000 SIHF2W/12MC SIHF2Y/12MC

15 x 4 960 SIHF2W/15 SIHF2Y/15

18 x 4 3000 SIHF2W/18MC SIHF2Y/18MC

23 x 4 720 SIHF2W/23 SIHF2Y/23

30 x 4 480 SIHF2W/30 SIHF2Y/30

40 x 4 480 SIHF2W/40 SIHF2Y/40

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

Ø EXTERN
Ø EXTERN
Ø EXTERN

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

10 x 4.5 
0.8 ÷ 2.8

720 

SIHFTM01W/10 SIHFTM01Y/10

15 x 4.5 SIHFTM01W/15 SIHFTM01Y/15

10 x 4.5 
1.5 ÷ 4.2

SIHFTM02W/10 SIHFTM02Y/10

15 x 4.5 SIHFTM02W/15 SIHFTM02Y/15

Wire marking tags
Karten Drahtkennzeichnung / Etiquetas marcahilos

Rigid tags for cables
Karten Für Kabel / Etiquetas para cables

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC/ABS

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

Flag-type tags for terminal blocks
Karten Fahnen für Klemmen / Etiquetas en bandera para BORNAs

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PITCH
LOCHABSTAND

PASO
mm2

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

7 x 5 6,5 Siemens 816 SIHF50GW

6 x 5 5,5 Weidmüller 960 SIHF50LW

5 x 4,5 5 Wago I/0 750 1408 SIHF50NW

10 x 5 5,5 ABB Entrelec 960 SIHF51CW

10 x 5 6,5 Siemens 816 SIHF51GW

10 x 5 5,5 Woertz 960 SIHF51HW

10 x 5 5,5 Weidmüller 960 SIHF51LW

10 x 5 5,5 Weidmüller 960 SIHF51LWK

15 x 5 5,5 ABB Entrelec 960 SIHF52CW

15 x 5 5,5 Woertz 960 SIHF52HW

15 x 5 5,5 Weidmüller 960 SIHF52LW

15 x 5 5,5 Weidmüller 960 SIHF52LWK

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

CABLES IDENTIFICATION
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Strip-type tags for terminal blocks
Karten in Streifen für Klemmen / Etiquetas en bandera para BORNAs

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PITCH
LOCHABSTAND

PASO
mm2

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

10 x 4 4.0 Cabur HMM1 6000 SIHF64BWMC

12 x 4 4.0 Wago 1248 SIHF64NW

8 x 5,2 5.2 Cabur 960 SIHF65BW

12 x 5,5 5.5 Cabur 960 SIHF65BWT

8 x 5,5 5.5 Cabur 960 SIHF65BWT8

10 x 5 5.0 ABB Entrelec 1056 SIHF65CW

11 x 5 5.0 Legrand Viking 3 1008 SIHF65DW

4.8 x 5.2 5.2 Phoenix 960 SIHF65EW

10 x 5.2 5.2 Phoenix 960 SIHF65EWT

10.0 x 4.5 5.0 Weidmüller 1408 SIHF65LW

7.0 x 4.5 5.0 Weidmüller 1408 SIHF65LW7

7.0 x 4 5.0 Weidmüller 4400 SIHF65LW7MC

10.0 x 4.5 5.0 Weidmüller 1408 SIHF65LWK

8.0 x 6.2 6.2 Cabur 816 SIHF66BW

12.0 x 6.5 6.5 Cabur 816 SIHF66BWT

8.0 x 6.0 6.5 Cabur 816 SIHF66BWT8

10.0 x 6.0 6.0 ABB Entrelec 864 SIHF66CW

11.0 x 6.0 6.0 Legrand Viking 3 864 SIHF66DW

5.0 x  6.0 6.2 Phoenix 816 SIHF66EW

10.0 x 5.5 6.2 Phoenix 816 SIHF66EWT

10.0 x 5.5 6.0 Weidmüller 1152 SIHF66LW

12.0 x 7.5 8.0 Cabur 624 SIHF68BWT

8.0 x 7.5 8.0 Cabur 624 SIHF68BWT8

10.0 x 8.0 8.0 ABB Entrelec 624 SIHF68CW

11.0 x 8.0 8.0 Legrand Viking 3 624 SIHF68DW

5.0 x 8.0 8.2 Phoenix 624 SIHF68EW

10.0 x 7.5 8.2 Phoenix 624 SIHF68EWT

Staggered tags for terminal blocks
Karten Fischgräte für Klemmen / Etiquetas insertables para BORNAs

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

COMPATIBILITY
KOMPATIBILITÄT
COMPATIBILIDAD

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM
PRODUKT

PRODUCTO

6 x 4,8 Cabur 960 SIHF20AW

7 x 4,8 Siemens 960 SIHF20GW

6 x 4,8 Weidmüller 960 SIHF20LW

10 x 4,8 Cabur 960 SIHF21AW

12 x 4,8 Cabur 960 SIHF21BW

10 x 4,8 ABB Entrelec 960 SIHF21CW

10 x 4,8 Phoenix 960 SIHF21EW

10 x 4,8 Wieland, Telemecanique 960 SIHF21MW

15 x 4,8 Cabur 960 SIHF22AW

15 x 4,8 Cabur 960 SIHF22BW

15 x 4,8 ABB Entrelec 960 SIHF22CW

15 x 4,8 Phoenix 960 SIHF22EW

15 x 4,8 Wieland, Telemecanique 960 SIHF22MW

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

TERMINAL BLOCKS IDENTIFICATION

78 GRAFOPLASTTM General Catalogue



DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

20 X 9 240 SIHF31W SIHF31Y

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

GREY
GRAU / GRIS

17 x 10 288 SIHF41017W SIHF41017Y SIHF41017E

27 x 15 192 SIHF41527W SIHF41527Y SIHF41527E

50 x 15 96 SIHF41550W SIHF41550Y SIHF41550E

67 x 15 96 SIHF41567W SIHF41567Y SIHF41567E

22 x 22 120 SIHF42222W - -

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

ITEM CODE

WHITE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

20 x 9 240 SIHF42W SIHF42Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC/ABS

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC/ABS

Working temperature from -30° to +60°

Flammability class UL94 V0

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

GREY
GRAU / GRIS

17 x 10 288 SITHF1710W - -

17 x 15 288 SITHF1715W - -

27 x 10 192 SITHF2710W - -

50 x 10 96 SITHF5010W - -

27 x 15 192 SITHF01W SITHF01Y SITHF01E

50 x 15 96 SITHF02W SITHF02Y SITHF02E

67 x 15 96 SITHF03W SITHF03Y SITHF03E

27 x 27 96 SITHF04W - SITHF04E

27 x 8 96 SITHF05W - -

20 x 9 240 SIHF44W SIHF44Y -

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

ADHESIVE Tags for push buttons, channels and equipments
Schildchen für Taste, Schienen und Schalter / Etiquetas para soportes y carriles 

NON ADHESIVE Tags for push buttons, channels and equipments
Schildchen für Taste, Schienen und Schalter / Etiqueta para soportes y carriles

PUSH BUTTONS & CHANNELS IDENTIFICATION

SCAN FOR DATA SHEET
Scannen Sie für das technische Datenblatt

Escanea para ver la ficha técnica
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Tags with holes
Etiquetten mit Löchern / Tarjetas con agujeros

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

Ø HOLE 
Ø LOCH 

 Ø AGUJERO
mm

HOLES NO.
LOCHANZAHL
AGUJERO NO.

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WHITE
WEISS / BLANCO

27 X 15 2.4 2 192 SITHFD01W

Firma tags
Firma Etiquetten / Placas de identificación Firma

Firma tags and protetctive cover
Firma Schild und Scheibe / Placas de identificación Firma + protector

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

GREY
GRAU / GRIS

70 x 30 

10 

SITHF301W SITHF301Y -

90 x 40 SITHF401W SITHF401Y SITHF401E

100 x 60 SITHF601W SITHF601Y SITHF601E

150 x 100 SITHF991W SITHF991Y SITHF991E

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

GREY
GRAU / GRIS

70 x 30 

10 

SITHF301WMX SITHF301YMX SITHF301EMX

90 x 40 SITHF401WMX SITHF401YMX SITHF401EMX

100 x 60 SITHF601WMX SITHF601YMX SITHF601EMX

150 x 100 SITHF991WMX SITHF991YMX SITHF991EMX

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION

Tags for contactors
Karten Für Kontaktgeber / Etiqueta para contactores

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WHITE HALOGEN FREE
WEISS / BLANCO

17 x 8 240 SIHF32FW

20 x 9 240 SIHF32GW

17 x 12 288 SIHF32HW

21 x 8 240 SIHF32MW

17 x 8 240 SIHF32MWK

10 x 8 480 SIHF34GW

20 x 8 240 SIHF35GW

9.9 x 8.6 360 SIHF36GW

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material PC; Halogen Free PC

Working temperature from -40° to +130°

Flammability class UL94 V0
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MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free PMMA

Thickness 0,8 mm

Working temperature from -40° to +80°

ELECTRICAL COMPONENTS IDENTIFICATION

Strips per channel 
Schienenstreifen / Tiras para carril

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN / DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

WHITE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

GREY
GRAU / GRIS

ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

215 x 10 120 SITW804/215 - - SITY804X/215 - -

430 x 10 72 SITW804/430 SITW804X/430 - - SITM804/430 -

215 x 15 70 SITW806/215 SITW806X/215 - - - -

430 x 15 48 SITW806/430 SITW806X/430 SITY806/430 - SITM806/430 -

215 x 20 60 SITW808/215 - SITY808/215 - - -

430 x 20 36 SITW808/430 SITW808X/430 SITY808/430 - - SITM808X/430

70 x 20 180 - SITW808X3T - - - -

Adhesive label in vinyl
Vinyl-Klebeetiketten / Etiquetas adhesivas de vinilo

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
 DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

WHITE
WEISS / BLANCO

YELLOW 
GELB / AMARILLO

12 x 9 4600 SIFX0912W -

15 x 6 5700 SIFX0615W SIFX0615Y

15 x 9 3800 SIFX0915W SIFX0915Y

40 x 12 1050 - SIFX1240Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Vinyl

Working temperature from -30° to +60°

Thickness 0,8 mm

Adhesive fabric label
Gewebeetiketten / Etiquetas adhesivas de tela

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 
DIMENSIONES

mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR ENVASE

YELLOW 
GELB / AMARILLO

15 x 6 4480 SIFK0615Y

15 x 50 560 SIFK1550Y

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Thickness 0,28 mm

Tags 
Klebende / Etiquetas autoadhesivas

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

 DIMENSIONES
mm

PCS PER PACK 
STÜCK PRO VPE 

 UNIDADES POR 
ENVASE

ITEM CODE

WHITE / WEISS / BLANCO GREY / GRAU / GRIS

ADHESIVE NON ADHESIVE ADHESIVE NON ADHESIVE

27 x 12.5 260 SITW604 - - -

27 x 16 180 SITW610 - SITM610 -

27 x 18 180 SITW612 SITW612X SITM612 SITM612X

27 x 19 180 SITW616 - SITM616 -

27 x 27 120 SITW627 - - -

30 x 10 224 - SITW630X - -

35 x 15 176 SITW636 - SITM636 -

50 x 10 160 SITW654 - - -

50 x 15 110 SITW656 - SITM656 -

60 x 24 56 SITW668 - SITM668 -

100 X 40 16 SITW674 SITM674 -

100 X 60 12 SITW678 - SITM678 -

MATERIAL TECHNICAL DATA 

Material Halogen Free PMMA

Working temperature from -40° to +80°
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ITEM CODE PCS

140/12MC 3000

140/15MC 5000

140/18MC 3000

201/10MC 3000

201/12MC 3000

201/15MC 3000

201/18MC 3000

201/23MC 2000

201/30MC 1500

201HF/10MC 3000

201HF/12MC 3000

201HF/15MC 3000

201HF/18MC 3000

201HF/23MC 2000

201HF/30MC 1500

202/10MC 3000

202/12MC 3000

202/15MC 3000

202/18MC 3000

202/23MC 2000

202/30MC 1500

202HF/10MC 3000

202HF/12MC 3000

202HF/15MC 3000

202HF/18MC 3000

202HF/23MC 2000

202HF/30MC 1500

203/10MC 3000

203/12MC 2000

203/15MC 2000

203/18MC 2000

203/23MC 1000

203/30MC 1000

203HF/10MC 3000

203HF/12MC 2000

203HF/15MC 2000

203HF/18MC 2000

203HF/23MC 1000

203HF/30MC 1000

204/10MC 2000

204/12MC 2000

204/15MC 1500

204/18MC 1000

204/23MC 500

204/30MC 500

ITEM CODE PCS

204HF/10MC 2000

204HF/12MC 2000

204HF/15MC 1500

204HF/18MC 1000

204HF/23MC 500

204HF/30MC 500

205/10MC 1500

205/12MC 1000

205/15MC 750

205/18MC 500

205/23MC 500

205/30MC 500

205HF/10MC 1500

205HF/12MC 1000

205HF/15MC 750

205HF/18MC 500

205HF/23MC 500

205HF/30MC 500

206/10MC 1000

206/12MC 500

206/15MC 500

206/18MC 500

206/23MC 500

206/30MC 300

206HF/10MC 1000

206HF/12MC 500

206HF/15MC 500

206HF/18MC 500

206HF/23MC 500

206HF/30MC 300

401/10MC 3000

401/12MC 3000

401/15MC 3000

401/18MC 2000

401/23MC 2000

401/30MC 1000

401HF/10MC 3000

401HF/12MC 3000

401HF/15MC 3000

401HF/18MC 2000

401HF/23MC 2000

401HF/30MC 1000

402/10MC 3000

402/12MC 3000

402/15MC 3000

ITEM CODE PCS

402/18MC 3000

402/23MC 2000

402/30MC 1000

402HF/10MC 3000

402HF/12MC 3000

402HF/15MC 3000

402HF/18MC 3000

402HF/23MC 2000

402HF/30MC 1000

403/10MC 2000

403/12MC 2000

403/15MC 2000

403/18MC 1500

403/23MC 1000

403/30MC 500

403HF/10MC 2000

403HF/12MC 2000

403HF/15MC 2000

403HF/18MC 1500

403HF/23MC 1000

403HF/30MC 500

404/10MC 2000

404/12MC 2000

404/15MC 1500

404/18MC 1000

404/23MC 500

404/30MC 500

404HF/10MC 2000

404HF/12MC 2000

404HF/15MC 1500

404HF/18MC 1000

404HF/23MC 500

404HF/30MC 500

405/10MC 1500

405/12MC 1000

405/15MC 750

405/18MC 500

405/23MC 500

405/30MC 500

405HF/10MC 1500

405HF/12MC 1000

405HF/15MC 750

405HF/18MC 500

405HF/23MC 500

405HF/30MC 500

ITEM CODE PCS

406/10MC 500

406/12MC 500

406/15MC 500

406/18MC 500

406/23MC 500

406/30MC 300

406HF/10MC 500

406HF/12MC 500

406HF/15MC 500

406HF/18MC 500

406HF/23MC 500

406HF/30MC 300

501/10MC 3000

501/12MC 3000

501/15MC 3000

501/18MC 3000

501/23MC 2000

501/30MC 1500

502/10MC 3000

502/12MC 3000

502/15MC 3000

502/18MC 3000

502/23MC 2000

502/30MC 1500

503/10MC 3000

503/12MC 2000

503/15MC 2000

503/18MC 2000

503/23MC 1500

503/30MC 1000

504/10MC 2000

504/12MC 2000

504/15MC 1500

504/18MC 1000

504/23MC 1000

504/30MC 400

505/10MC 500

505/12MC 500

505/15MC 500

505/18MC 500

505/23MC 500

505/30MC 400

SI1002MC 3000

SI2K02E/10NMC 3600

SI2K02E/12NMC 3000

ITEM CODE PCS

SI2K02E/15NMC 2400

SI2K02E/18NMC 1800

SI2K02E/30MC 2000

SI2K02G/10NMC 3600

SI2K02G/12NMC 3000

SI2K02G/15NMC 2400

SI2K02G/18NMC 1800

SI2K02G/30MC 2000

SI2K02O/10NMC 3600

SI2K02O/12NMC 3000

SI2K02O/15NMC 2400

SI2K02O/18NMC 1800

SI2K02O/30MC 2000

SI2K02R/10NMC 3600

SI2K02R/12NMC 3000

SI2K02R/15NMC 2400

SI2K02R/18NMC 1800

SI2K02R/30MC 2000

SI2K02U/10NMC 3600

SI2K02U/12MDMC 3000

SI2K02U/12NMC 3000

SI2K02U/15NMC 2400

SI2K02U/18NMC 1800

SI2K02U/30MC 2000

SI2K02W/10NMC 3600

SI2K02W/12NMC 3000

SI2K02W/15NMC 2400

SI2K02W/18NMC 1800

SI2K02W/30MC 2000

SI2K02Y/10NMC 3600

SI2K02Y/12NMC 3000

SI2K02Y/15NMC 2400

SI2K02Y/18NMC 1800

SI2K02Y/30MC 2000

SI2KAF35GEMC 1600

SI2KAF35GGMC 1600

SI2KAF35GOMC 1600

SI2KAF35GRMC 1600

SI2KAF35GUMC 1600

SI2KAF35GWMC 1600

SI2KAF35GYMC 1600

SI2KAF5010CEMC 4800

SI2KAF5010CGMC 4800

SI2KAF5010COMC 4800

SI2KAF5010CRMC 4800

Overview Table of items code with Master Carton packaging (MC)
Übersichtstabelle der Codes mit Verpackung Master Carton (MC)
Cuadro recapitulativo de códigos con embalaje Master Carton (MC)
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Overview Table of items code with Master Carton packaging (MC)
Übersichtstabelle der Codes mit Verpackung Master Carton (MC)

Cuadro recapitulativo de códigos con embalaje Master Carton (MC)

ITEM CODE PCS

SI2KAF5010CUMC 1056

SI2KAF5010CWMC 4800

SI2KAF5010CYMC 4800

SI2KAF5010LEKMC 4800

SI2KAF5010LGKMC 4800

SI2KAF5010LOKMC 4800

SI2KAF5010LRKMC 4800

SI2KAF5010LUKMC 4800

SI2KAF5010LWKMC 4800

SI2KAF5010LYKMC 4800

SI2KAF5010RWMC 4800

SI2KAF5010RYMC 4800

SI2KAF5210NEMC 4500

SI2KAF5210NGMC 4500

SI2KAF5210NOMC 4500

SI2KAF5210NRMC 4500

SI2KAF5210NUMC 4500

SI2KAF5210NWMC 4500

SI2KAF5210NYMC 4500

SI2KAF5212SWMC 4500

SI2KAF5212SYMC 4500

SI2KAF6010BWMC 3900

SI2KAF6010BYMC 3900

SI2KAF6010RWMC 3900

SI2KAF6010RYMC 3900

SI2KAF6012SWMC 3900

SI2KAF6012SYMC 3900

SI2KAF8010RWMC 3000

SI2KAF8010RYMC 3000

SI2KAF8012SWMC 3000

SI2KAF8012SYMC 3000

SI2KTB3509EEMC 7500

SI2KTB3509EGMC 7500

SI2KTB3509EOMC 7500

SI2KTB3509ERMC 7500

SI2KTB3509EUMC 7500

SI2KTB3509EWMC 7500

SI2KTB3509EYMC 7500

SI2KTB3509LEMC 7500

SI2KTB3509LGMC 7500

SI2KTB3509LOMC 7500

SI2KTB3509LRMC 7500

SI2KTB3509LUMC 7500

SI2KTB3509LWMC 7500

SI2KTB3509LYMC 7500

ITEM CODE PCS

SI2KTB3510CEMC 7500

SI2KTB3510CGMC 7500

SI2KTB3510COMC 7500

SI2KTB3510CRMC 7500

SI2KTB3510CUMC 7500

SI2KTB3510CWMC 7500

SI2KTB3510CYMC 500

SI2KTB3510LEKMC 7500

SI2KTB3510LEMC 7500

SI2KTB3510LGKMC 7500

SI2KTB3510LGMC 7500

SI2KTB3510LOKMC 7500

SI2KTB3510LOMC 7500

SI2KTB3510LRKMC 7500

SI2KTB3510LRMC 7500

SI2KTB3510LUKMC 7500

SI2KTB3510LUMC 7500

SI2KTB3510LWKMC 7500

SI2KTB3510LWMC 7500

SI2KTB3510LYKMC 7500

SI2KTB3510LYMC 7500

SI2KTB3590DEMC 7500

SI2KTB3590DGMC 7500

SI2KTB3590DOMC 7500

SI2KTB3590DRMC 7500

SI2KTB3590DUMC 7500

SI2KTB3590DWMC 7500

SI2KTB3590DYMC 7500

SI2KTB5010LEKMC 4500

SI2KTB5010LEMC 4500

SI2KTB5010LGKMC 4500

SI2KTB5010LGMC 4500

SI2KTB5010LOKMC 4500

SI2KTB5010LOMC 4500

SI2KTB5010LRKMC 4500

SI2KTB5010LRMC 4500

SI2KTB5010LUKMC 4500

SI2KTB5010LUMC 4500

SI2KTB5010LWKMC 4500

SI2KTB5010LWMC 4500

SI2KTB5010LYKMC 4500

SI2KTB5010LYMC 4500

SI2KTB5085DEMC 4500

SI2KTB5085DGMC 4500

SI2KTB5085DOMC 4500

ITEM CODE PCS

SI2KTB5085DRMC 4500

SI2KTB5085DUMC 4500

SI2KTB5085DWMC 4500

SI2KTB5085DYMC 4500

SI2KTB5209EEMC 4500

SI2KTB5209EGMC 4500

SI2KTB5209EOMC 4500

SI2KTB5209ERMC 4500

SI2KTB5209EUMC 4500

SI2KTB5209EWMC 4500

SI2KTB5209EYMC 4500

SI2KTB5210CEMC 4500

SI2KTB5210CGMC 4500

SI2KTB5210COMC 4500

SI2KTB5210CRMC 4500

SI2KTB5210CUMC 4500

SI2KTB5210CWMC 4500

SI2KTB5210CYMC 4500

SI2KTB6010DEMC 4500

SI2KTB6010DGMC 4500

SI2KTB6010DOMC 500

SI2KTB6010DRMC 4500

SI2KTB6010DUMC 4500

SI2KTB6010DWMC 4500

SI2KTB6010DYMC 4500

SI2KTB6010HEMC 4500

SI2KTB6010HGMC 4500

SI2KTB6010HOMC 4500

SI2KTB6010HRMC 4500

SI2KTB6010HUMC 4500

SI2KTB6010HWMC 4500

SI2KTB6010HYMC 4500

SI2KTB6085DEMC 4500

SI2KTB6085DGMC 4500

SI2KTB6085DOMC 4500

SI2KTB6085DRMC 4500

SI2KTB6085DUMC 4500

SI2KTB6085DWMC 4500

SI2KTB6085DYMC 4500

SI2KTB6510GEMC 3500

SI2KTB6510GGMC 3500

SI2KTB6510GOMC 3500

SI2KTB6510GRMC 3500

SI2KTB6510GUMC 3500

SI2KTB6510GWMC 3500

ITEM CODE PCS

SI2KTB6510GYMC 3500

SI2KTB6512BEMC 3500

SI2KTB6512BGMC 3500

SI2KTB6512BOMC 3500

SI2KTB6512BRMC 3500

SI2KTB6512BUMC 3500

SI2KTB6512BWMC 3500

SI2KTB6512BYMC 3500

SI2KTB8085DEMC 2500

SI2KTB8085DGMC 2500

SI2KTB8085DOMC 2500

SI2KTB8085DRMC 2500

SI2KTB8085DUMC 2500

SI2KTB8085DWMC 2500

SI2KTB8085DYMC 2500

SI2KTM01E/10MC 4500

SI2KTM01G/10MC 4500

SI2KTM01O/10MC 4500

SI2KTM01R/10MC 4500

SI2KTM01U/10MC 4500

SI2KTM01W/10MC 4500

SI2KTM01Y/10MC 4500

SI2KTM02E/10MC 3300

SI2KTM02G/10MC 3300

SI2KTM02O/10MC 3300

SI2KTM02R/10MC 3300

SI2KTM02U/10MC 3300

SI2KTM02W/10MC 300

SI2KTM02Y/10MC 3300

SIHF21BWMC 3000

SIHF21MWMC 3000

SIHF2W/10MC 3000

SIHF2W/12MC 3000

SIHF2W/15MC 3000

SIHF2W/18MC 3000

SIHF2W/23MC 3000

SIHF2Y/10MC 3000

SIHF2Y/12MC 3000

SIHF2Y/15MC 3000

SIHF2Y/18MC 3000

SIHF31WMC 1000

SIHF35GWMC 1000

SIHF35GYMC 1000

SIHF42WMC 1000

SIHF42YMC 1000

ITEM CODE PCS

SIHF50GWMC 2550

SIHF50LWMC 3000

SIHF51CWMC 3000

SIHF51LWKMC 3000

SIHF51LWMC 960

SIHF52LWMC 3000

SIHF64BWMC 6000

SIHF65DWMC 4200

SIHF65LW7MC 4400

SIHF65LWKMC 4400

SIHF65LWMC 4400

SIHF66LWMC 3600

SIT0A06MC 400

SIT0A07MC 200

SIT0A08MC 200

SIT0B05MC 400

SIT0B05XMC 400

SIT0V01MC 800

SIT0V02MC 400

SIT0V03MC 400

SIT0V301MC 240

SIT0V401MC 120

SIT0V601MC 120

SIT0V991MC 44

SITHF01WMC 800

SITHF02WMC 400

SITHF03WMC 400

SITHF1715WMC 1200

SITHF301EMC 240

SITHF301WMC 240

SITHF301YMC 240

SITHF401EMC 120

SITHF401WMC 120

SITHF401YMC 1200

SITHF601EMC 120

SITHF601WMC 120

SITHF601YMC 120

SITHF991EMC 44

SITHF991WMC 44

SITHF991YMC 44
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101/10 59
101/12 59
101/15 59
101/18 59
101/23 59
101/30 59
101HF/10 59
101HF/12 59
101HF/15 59
101HF/18 59
101HF/23 59
101HF/30 59
101HF/MT 59
101/MT 59
102/10 59
102/12 59
102/15 59
102/18 59
102/23 59
102/30 59
102HF/10 59
102HF/12 59
102HF/15 59
102HF/18 59
102HF/23 59
102HF/30 59
102HF/MT 59
102/MT 59
103/10 59
103/12 59
103/15 59
103/18 59
103/23 59
103/30 59
103HF/10 59
103HF/12 59
103HF/15 59
103HF/18 59
103HF/23 59
103HF/30 59
103HF/MT 59
103/MT 59
104/10 59
104/12 59
104/15 59
104/18 59
104/23 59
104/30 59
104HF/10 59
104HF/12 59
104HF/15 59
104HF/18 59
104HF/23 59
104HF/30 59
104HF/MT 59
104/MT 59
105/10 59
105/12 59
105/15 59
105/18 59
105/23 59
105/30 59
105HF/10 59
105HF/12 59
105HF/15 59
105HF/18 59
105HF/23 59
105HF/30 59
105HF/MT 59
105/MT 59
106/10 59
106/12 59
106/15 59
106/18 59
106/23 59
106/30 59
106HF/10 59
106HF/12 59
106HF/15 59
106HF/18 59
106HF/23 59
106HF/30 59
106HF/MT 59

106/MT 59
107/10 59
107/12 59
107/15 59
107/18 59
107/23 59
107/30 59
107HF/10 59
107HF/12 59
107HF/15 59
107HF/18 59
107HF/23 59
107HF/30 59
107HF/MT 59
107/MT 59
108/10 59
108/12 59
108/15 59
108/18 59
108/23 59
108/30 59
108HF/10 59
108HF/12 59
108HF/15 59
108HF/18 59
108HF/23 59
108HF/30 59
108HF/MT 59
108/MT 59
109/10 59
109/12 59
109/15 59
109/18 59
109/23 59
109/30 59
109HF/10 59
109HF/12 59
109HF/15 59
109HF/18 59
109HF/23 59
109HF/30 59
109HF/MT 59
109/MT 59
110/10 59
110/12 59
110/15 59
110/18 59
110/23 59
110/30 59
110HF/10 59
110HF/12 59
110HF/15 59
110HF/18 59
110HF/23 59
110HF/30 59
110HF/MT 59
110/MT 59
111/10 59
111/12 59
111/15 59
111/18 59
111/23 59
111/30 59
111HF/10 59
111HF/12 59
111HF/15 59
111HF/18 59
111HF/23 59
111HF/30 59
111HF/MT 59
111/MT 59
112/10 59
112/12 59
112/15 59
112/18 59
112/23 59
112/30 59
112HF/10 59
112HF/12 59
112HF/15 59
112HF/18 59
112HF/23 59
112HF/30 59

112HF/MT 59
112/MT 59
113/10 59
113/12 59
113/15 59
113/18 59
113/23 59
113/30 59
113HF/10 59
113HF/12 59
113HF/15 59
113HF/18 59
113HF/23 59
113HF/30 59
113HF/MT 59
113/MT 59
114/10 59
114/12 59
114/15 59
114/18 59
114/23 59
114/30 59
114HF/10 59
114HF/12 59
114HF/15 59
114HF/18 59
114HF/23 59
114HF/30 59
114HF/MT 59
114/MT 59
115/10 59
115/12 59
115/15 59
115/18 59
115/23 59
115/30 59
115HF/10 59
115HF/12 59
115HF/15 59
115HF/18 59
115HF/23 59
115HF/30 59
115HF/MT 59
115/MT 59
116/10 59
116/12 59
116/15 59
116/18 59
116/23 59
116/30 59
116HF/10 59
116HF/12 59
116HF/15 59
116HF/18 59
116HF/23 59
116HF/30 59
116HF/MT 59
116/MT 59
117G 8
117GCCOD 8
117M 8
117MCCOD 8
119/15U 9
119/30U 9
119M/15 9
119M/30 9
120 9
130/10 64
130/12 64
130/15 64
130/18 64
130/23  64
130/30 64
130HF/23 64
130HF/30 64
132/30 64
133/40 65
140/10 63
140/12 63
140/15 63
140/18 63
140/23 63
140/30 63

142/15 63
142/30 63
150/10 70
150/12 70
150/15 70
150/18 70
150/23 70
150/30 70
152I/150 70
152I/250 70
152N/170 70
160/MT 70
160/MT1 70
160/MT2 70
161/MT 70
161/MT1 70
161/MT2 70
175A/15 70
175C/15 70
175D/15 70
175E/15 70
175G/15 70
175H/15 70
175L/15 70
175M/15 70
185G/20 70
185M/20 70
190/10 60
190/12 60
190/15 60
190/18 60
190/23 60
190/30 60
190/MT 60
301/10 62
301/15 62
301/23 62
301/30 62
301MD/10 62
301MD/12 62
301MD/15 62
301MD/18 62
301MD/30 62
302/10 62
302/15 62
302/23 62
302/30 62
302MD/10 62
302MD/12 62
302MD/15 62
302MD/18 62
302MD/30 62
303/10 62
303/15 62
303/23 62
303/30 62
303MD/10 62
303MD/12 62
303MD/15 62
303MD/18 62
303MD/30 62
304/10 62
304/15 62
304/23 62
304/30 62
304MD/10 62
304MD/12 62
304MD/15 62
304MD/18 62
304MD/30 62
401/10 61
401/12 61
401/15 61
401/18 61
401/23 61
401/30 61
401HF/10 61
401HF/12 61
401HF/15 61
401HF/18 61
401HF/23 61
401HF/30 61
402/10 61

402/12 61
402/15 61
402/18 61
402/23 61
402/30 61
402HF/10 61
402HF/12 61
402HF/15 61
402HF/18 61
402HF/23 61
402HF/30 61
403/10 61
403/12 61
403/15 61
403/18 61
403/23 61
403/30 61
403HF/10 61
403HF/12 61
403HF/15 61
403HF/18 61
403HF/23 61
403HF/30 61
404/10 61
404/12 61
404/15 61
404/18 61
404/23 61
404/30 61
404HF/10 61
404HF/12 61
404HF/15 61
404HF/18 61
404HF/23 61
404HF/30 61
405/10 61
405/12 61
405/15 61
405/18 61
405/23 61
405/30 61
405HF/10 61
405HF/12 61
405HF/15 61
405HF/18 61
405HF/23 61
405HF/30 61
406/10 61
406/12 61
406/15 61
406/18 61
406/23 61
406/30 61
406HF/10 61
406HF/12 61
406HF/15 61
406HF/18 61
406HF/23 61
406HF/30 61
501/10 61
501/12 61
501/15 61
501/18 61
501/23 61
501/30 61
502/10 61
502/12 61
502/15 61
502/18 61
502/23 61
502/30 61
503/10 61
503/12 61
503/15 61
503/18 61
503/23 61
503/30 61
504/10 61
504/12 61
504/15 61
504/18 61
504/23 61
504/30 61
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505/10 61
505/12 61
505/15 61
505/18 61
505/23 61
505/30 61
590/10 60
590/12 60
590/15 60
590/18 60
590/20 60
590/23 60
590/30 60
591/10 60
591/12 60
591/15 60
591/18 60
591/20 60
591/23 60
591/30 60
710/05 66
710/07 66
710/10 66
710/15 66
710/25 66
710/40 66
710/60 66
710/100 66
711/05 66
711/07 66
711/10 66
711/15 66
711/25 66
711/40 66
711/60 66
711/100 66
802/15 63
802/23 63
802/30 63
802/MT 63
808/15 63
808/23 63
808/30 63
808/MT 63
809/15 63
809/23 63
809/30 63
809/MT 63
810/15 63
810/23 63
810/30 63
810/MT 63
811/15 63
811/23 63
811/30 63
811/MT 63
830/30 64
840/10 63
840/12 63
840/15 63
840/18 63
840/23 63
840/30 63
AZ02[...] 9
AZ03[...] 9
AZS4[...] 9
BL117G 8
BL117GCCOD 8
BL117M 8
BL117MCCOD 8
BL119M/15U 9
EVO0013 41
EVO0013NAD 41
EVO301W 37
EVO301WX 37
EVO301Y 37
EVO301YX 37
EVO401W 37
EVO401WX 37
EVO401Y 37
EVO401YX 37
EVO404W 34
EVO404Y 34

EVO408W 34
EVO408Y 34
EVO412W 34
EVO412Y 34
EVO601W 37
EVO601WX 37
EVO601Y 37
EVO601YX 37
EVO0610W 32
EVO0610Y 32
EVO0720W 32
EVO0720Y 32
EVO0730W 32
EVO0730Y 32
EVO0746W 32
EVO0746Y 32
EVO0827W 32
EVO0827Y 32
EVO0920W 32
EVO0920Y 32
EVO0930W 32
EVO0935W 32
EVO0935Y 32
EVO0967W 32
EVO0967Y 32
EVO1001W 32
EVO1001Y 32
EVO1015W 32
EVO1015Y 32
EVO1017W 32
EVO1017Y 32
EVO1020W 32
EVO1020Y 32
EVO1027W 32
EVO1027Y 32
EVO1050W 32
EVO1050Y 32
EVO1067W 32
EVO1067Y 32
EVO1231W 32
EVO1231Y 32
EVO1264A 37
EVO1517W 32
EVO1517Y 32
EVO1527W* 32
EVO1527Y 32
EVO1535W 32
EVO1535Y 32
EVO1549W 32
EVO1550W* 32
EVO1550Y 32
EVO1567W* 32
EVO1567Y 32
EVO1627W 32
EVO1627Y 32
EVO1664A 37
EVO1827T 69
EVO1827W 32
EVO1827Y 32
EVO2017W 32
EVO2017Y 32
EVO2027W 32
EVO2027Y 32
EVO2050W 32
EVO2050Y 32
EVO2067W 32
EVO2067Y 32
EVO2271A 37
EVO2362A 37
EVO2727W 32
EVO2727Y 32
EVO3070M 36
EVO3070W 36
EVO3070Y 36
EVO3170A 37
EVO4090M 36
EVO4090W 36
EVO4090Y 36
EVO4404W 34
EVO4408W 34
EVO4412W 34
EVO7981A 37
EVO40720W 33

EVO40720Y 33
EVO40725W 33
EVO40725Y 33
EVO40817W 33
EVO40817Y 33
EVO40827W 33
EVO40827Y 33
EVO40915W 33
EVO40917W 33
EVO40917Y 33
EVO40920W 33
EVO40920Y 33
EVO40935W 33
EVO40935Y 33
EVO41017W 33
EVO41017Y 33
EVO41025W 33
EVO41025Y 33
EVO41027W 33
EVO41027Y 33
EVO41050W 33
EVO41050Y 33
EVO41067W 33
EVO41067Y 33
EVO41517W 33
EVO41517Y 33
EVO41527W 33
EVO41527Y 33
EVO41550W 33
EVO41550Y 33
EVO41567W 33
EVO41567Y 33
EVO41827W 33
EVO41827Y 33
EVO42017W 33
EVO42017Y 33
EVO42027W 33
EVO42027Y 33
EVO42050W 33
EVO42050Y 33
EVO42067W 33
EVO42067Y 33
EVO42580W 33
EVO42580Y 33
EVO42727W 33
EVO42727Y 33
EVO43070M 36
EVO43070W 36
EVO43070Y 36
EVO44040M 36
EVO44040W 36
EVO44040Y 36
EVO44090M 36
EVO44090W 36
EVO44090Y 36
EVO60100M 36
EVO60100W 36
EVO60100Y 36
EVO60150M 36
EVO60150W 36
EVO60150Y 36
EVO460100M 36
EVO460100W 36
EVO460100Y 36
EVO460145M 36
EVO460145W 36
EVO460145Y 36
EVO460150M 36
EVO460150W 36
EVO460150Y 36
EVO480500M 36
EVO480500W 36
EVO480500Y 36
EVOCT10MN 20
EVOCT10WN 20
EVOCT10YN 20
EVOCT12MN 20
EVOCT12WN 20
EVOCT12YN 20
EVOCT15MN 20
EVOCT15WN 20
EVOCT15YN 20
EVOCT18MN 20

EVOCT18WN 20
EVOCT18YN 20
EVOCT23MN 20
EVOCT23WN 20
EVOCT23YN 20
EVOCT30MN 20
EVOCT30WN 20
EVOCT30YN 20
EVOCT0924W 23
EVOCT1025M 22
EVOCT1025W 22
EVOCT1025Y 22
EVOCT1060M 22
EVOCT1060W 22
EVOCT1060Y 22
EVOCT1070M 22
EVOCT1070W 22
EVOCT1070Y 22
EVOCT1080M 22
EVOCT1080W 22
EVOCT1080Y 22
EVOCT1525M 22
EVOCT1525W 22
EVOCT1525Y 22
EVOCT1560M 22
EVOCT1560W 22
EVOCT1560Y 22
EVOCT1570M 22
EVOCT1570W 22
EVOCT1570Y 22
EVOCT1580M 22
EVOCT1580W 22
EVOCT1580Y 22
EVOCT2525M 22
EVOCT2525W 22
EVOCT2525Y 22
EVOCT2560M 22
EVOCT2560W 22
EVOCT2560Y 22
EVOCT2570M 22
EVOCT2570W 22
EVOCT2570Y 22
EVOCT2580M 22
EVOCT2580W 22
EVOCT2580Y 22
EVOCTR20W 30
EVOCTR20Y 30
EVOCTR20Y 34
EVOCTR25W 30
EVOCTR25Y 30
EVOCTR25Y 34
EVOCTR35W 30
EVOCTR35Y 30
EVOCTR35Y 34
EVOCTR1567W 30
EVOCTR1938W 30
EVOCTR1938Y 30
EVOCTR2020W 30
EVOCTR2020Y 30
EVOCTR2139W 30
EVOCTR2139Y 30
EVOCTR2550W 30
EVOCTR2550Y 30
EVOCTR40100W 30
EVOCTR40100Y 30
EVOCTR52107W 30
EVOCTR52107Y 30
EVOCTR60100W 30
EVOCTR60100Y 30
EVOCTRFX10M 30
EVOCTRFX10W 30
EVOCTRFX10Y 30
EVOCTRFX15M 30
EVOCTRFX15W 30
EVOCTRFX15Y 30
EVOCTRFX20M 30
EVOCTRFX20W 30
EVOCTRFX20Y 30
EVOCTRFX25M 30
EVOCTRFX25W 30
EVOCTRFX25Y 30
EVOFX0512W 28
EVOFX0615W 28

EVOFX0715W 28
EVOFX0720W 28
EVOFX0817W 28
EVOFX0915W 28
EVOFX0920W 28
EVOFX0935W 28
EVOFX1527W 28
EVOFX1550W 28
EVOFX2060W 28
EVOFX3060W 28
EVOFX4090W 28
EVOFX60100W 28
EVOHF301W 37
EVOHF301WX 37
EVOHF301Y 37
EVOHF301YX 37
EVOHF401W 37
EVOHF401WX 37
EVOHF401Y 37
EVOHF401YX 37
EVOHF601W 37
EVOHF601WX 37
EVOHF601Y 37
EVOHF601YX 37
EVOHF0935W 32
EVOHF1001W 32
EVOHF1527W 32
EVOHF1535W 32
EVOHF1550W 32
EVOHF1567W 32
EVOHF3070W 36
EVOHF4090W 36
EVOHF4404W 34
EVOHF4408W 34
EVOHF4412W 34
EVOHF40827W 33
EVOHF40917W 33
EVOHF40920W 33
EVOHF40935W 33
EVOHF41527W 33
EVOHF41550W 33
EVOHF41567W 33
EVOHF41827W 33
EVOHF42027W 33
EVOHF42050W 33
EVOHF42067W 33
EVOHF42727W 33
EVOHF43070W 36
EVOHF44090W 36
EVOHF60100W 36
EVOHF60150W 36
EVOHF460100W 36
EVOHF460150W 36
EVOHFCT0924W 23
EVOHFS404105W 27
EVOHFS410105W 27
EVOHFS412105W 27
EVOMD301U 37
EVOMD301U 38
EVOMD301UX 37
EVOMD301UX 38
EVOMD401U 37
EVOMD401U 38
EVOMD401UX 37
EVOMD401UX 38
EVOMD601U 37
EVOMD601U 38
EVOMD601UX 37
EVOMD601UX 38
EVOPET0512W 28
EVOPET0615W 28
EVOPET0715W 28
EVOPET0720W 28
EVOPET0817W 28
EVOPET0915W 28
EVOPET0920W 28
EVOPET0935W 28
EVOPET1527W 28
EVOPET1550W 28
EVOPET2060W 28
EVOPET3060W 28
EVOPET4090W 28
EVOPET60100W 28
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EVOPETCT1025W 23
EVOPETCT1060W 23
EVOPETCT1070W 23
EVOPETCT1080W 23
EVOPETCT1525W 23
EVOPETCT1560W 23
EVOPETCT1570W 23
EVOPETCT1580W 23
EVOPETCT2525W 23
EVOPETCT2560W 23
EVOPETCT2570W 23
EVOPETCT2580W 23
EVOPS1331S 29
EVOPS1331W 29
EVOPS1331Y 29
EVOPS1350S 29
EVOPS1350W 29
EVOPS1350Y 29
EVOPS1752S 29
EVOPS1752W 29
EVOPS1752Y 29
EVOPS2238S 29
EVOPS2238W 29
EVOPS2238Y 29
EVOPS2550S 29
EVOPS2550W 29
EVOPS2550Y 29
EVOPS5280S 29
EVOPS5280W 29
EVOPS5280Y 29
EVOPS13109S 29
EVOPS13109W 29
EVOPS13109Y 29
EVOPS17103S 29
EVOPS17103W 29
EVOPS17103Y 29
EVOPS22103S 29
EVOPS22103W 29
EVOPS22103Y 29
EVOPS23109S 29
EVOPS23109W 29
EVOPS23109Y 29
EVOS04105W 26
EVOS04105Y 26
EVOS05105W 26
EVOS06105W 26
EVOS06105Y 26
EVOS07105W 26
EVOS07105Y 26
EVOS08105W 26
EVOS08105Y 26
EVOS09105W 26
EVOS09105Y 26
EVOS10105W 26
EVOS10105Y 26
EVOS11105W 26
EVOS11105Y 26
EVOS404105W 27
EVOS404105Y 27
EVOS410105W 27
EVOS410105Y 27
EVOS412105W 27
EVOS412105Y 27
EVOSFX04105W 27
EVOSFX04105Y 27
EVOSFX05105W 27
EVOSFX05105Y 27
EVOSFX07105W 27
EVOSFX07105Y 27
EVOSFX08105W 27
EVOSFX08105Y 27
EVOSFX10105W 27
EVOSFX10105Y 27
EVOSL022013W 21
EVOSL022013Y 21
EVOSL027013W 21
EVOSL027013Y 21
EVOSL034013W 21
EVOSL034013Y 21
EVOSL042013W 21
EVOSL042013Y 21
EVOSL052020W 21
EVOSL052020Y 21

EVOSL072025W 21
EVOSL072025Y 21
EVOSL107025W 21
EVOSL107025Y 21
EVOSL192025W 21
EVOSL192025Y 21
EVOSL192050W 21
EVOSL192050Y 21
LB10054 71
LB10064 71
LB10254 71
LB10264 71
LB10462 71
LB20264 71
LB20462 71
LB20463 71
LB20464 71
LB20662 71
LB20664 71
SI2K02U/10MD 20
SI2K02U/12MD 20
SI2K02U/15MD 20
SI2K02U/18MD 20
SI2K02U/30MD* 20
SI2K02W/10N 20
SI2K02W/10NHF 20
SI2K02W/12N 20
SI2K02W/12NHF 20
SI2K02W/15N 20
SI2K02W/15NHF 20
SI2K02W/18N 20
SI2K02W/18NHF 20
SI2K02W/30* 20
SI2K02W/30HF* 20
SI2K02Y/10N 20
SI2K02Y/10NHF 20
SI2K02Y/12N 20
SI2K02Y/12NHF 20
SI2K02Y/15N 20
SI2K02Y/15NHF 20
SI2K02Y/18N 20
SI2K02Y/18NHF 20
SI2K02Y/30* 20
SI2K02Y/30HF* 20
SI2K0003 41
SI2K0006 41
SI2K030UMD 22
SI2K030W 22
SI2K030WHF 22
SI2K030Y 22
SI2K030YHF 22
SI2K201M 33
SI2K201W 33
SI2K201Y 33
SI2K202M 33
SI2K202W 33
SI2K202Y 33
SI2K203M 33
SI2K203W 33
SI2K203Y 33
SI2K301M 35
SI2K301W 35
SI2K301Y 35
SI2K401M 35
SI2K401W 35
SI2K401Y 35
SI2K601M 35
SI2K601W 35
SI2K601Y 35
SI2K855W/430 31
SI2K06130W 26
SI2K10130W 26
SI2K10205W 26
SI2K11130W 26
SI2K11155W 26
SI2K11205W 26
SI2K15215W 31
SI2K15430W 31
SI2K20215W 31
SI2K20430W 31
SI2K24430W 31
SI2K409445W 31
SI2K415215W 31

SI2K415430W 31
SI2K420215W 31
SI2K420430W 31
SI2KAF35GS 29
SI2KAF35GW 29
SI2KAF35GWHF 29
SI2KAF35GY 29
SI2KAF35GYHF 29
SI2KAF5010CW 25
SI2KAF5010CWHF 25
SI2KAF5010LWK 25
SI2KAF5010LWKHF 25
SI2KAF5010RW 25
SI2KAF5010RWHF 25
SI2KAF5075LW 25
SI2KAF5210NW 25
SI2KAF5210NWHF 25
SI2KAF5212SW 25
SI2KAF5212SWHF 25
SI2KAF6010BW 25
SI2KAF6010BWHF 25
SI2KAF6010RW 25
SI2KAF6010RWHF 25
SI2KAF6012SW 25
SI2KAF6012SWHF 25
SI2KAF8010RW 25
SI2KAF8010RWHF 25
SI2KAF8012SW 25
SI2KAF8012SWHF 25
SI2KCLEAN 41
SI2KHF415215W 31
SI2KHF415430W 31
SI2KHF420215W 31
SI2KHF420430W 31
SI2KRBN/G-S 40
SI2KRBN/L-S 40
SI2KRBN/R-S 40
SI2KRBN/S-S 40
SI2KRBN/U-S 40
SI2KRBN/W-S 40
SI2KSBN/B-S 40
SI2KT1550B/W 35
SI2KT2580B/W 35
SI2KT2580B/W2 35
SI2KT3550B/W 35
SI2KT29190B/W 35
SI2KT30120B/W 35
SI2KT50180B/W 35
SI2KTB3509EUMD 24
SI2KTB3509EW 24
SI2KTB3509EWHF 24
SI2KTB3509LUMD 24
SI2KTB3509LW 24
SI2KTB3509LWHF 24
SI2KTB3510CUMD 24
SI2KTB3510CW 24
SI2KTB3510CWHF 24
SI2KTB3510LUKMD 24
SI2KTB3510LUMD 24
SI2KTB3510LW 24
SI2KTB3510LWHF 24
SI2KTB3510LWK 24
SI2KTB3510LWKHF 24
SI2KTB3590DW 24
SI2KTB3590DWHF 24
SI2KTB5010LUKMD 24
SI2KTB5010LUMD 24
SI2KTB5010LW 24
SI2KTB5010LWHF 24
SI2KTB5010LWK 24
SI2KTB5010LWKHF 24
SI2KTB5085DW 24
SI2KTB5085DWHF 24
SI2KTB5209EUMD 24
SI2KTB5209EW 24
SI2KTB5209EWHF 24
SI2KTB5210CUMD 24
SI2KTB5210CW 24
SI2KTB5210CWHF 24
SI2KTB6010DUMD 24
SI2KTB6010DW 24
SI2KTB6010DWHF 24
SI2KTB6010HUMD 24

SI2KTB6010HW 24
SI2KTB6010HWHF 24
SI2KTB6085DW 24
SI2KTB6085DWHF 24
SI2KTB6510GUMD 24
SI2KTB6510GW 24
SI2KTB6510GWHF 24
SI2KTB6512BUMD 24
SI2KTB6512BW 24
SI2KTB6512BWHF 24
SI2KTB8085DW 24
SI2KTB8085DWHF 24
SI2KTM01U/10MD 21
SI2KTM01W/10 21
SI2KTM01W/10HF 21
SI2KTM01Y/10 21
SI2KTM01Y/10HF 21
SI2KTM02U/10MD 21
SI2KTM02W/10 21
SI2KTM02W/10HF 21
SI2KTM02Y/10 21
SI2KTM02Y/10HF 21
SI0935 64
SI0935HF 64
SI0970 64
SI1001 64
SI1002 63
SIFK0615Y 81
SIFK0915Y 81
SIFK1020Y 81
SIFK1550Y 81
SIFX0615W 81
SIFX0615Y 81
SIFX0912W 81
SIFX0915W 81
SIFX0915Y 81
SIFX1240Y 81
SIHF2W/10 77
SIHF2W/12MC 77
SIHF2W/15 77
SIHF2W/18MC 77
SIHF2W/23 77
SIHF2W/30 77
SIHF2W/40 77
SIHF2Y/10 77
SIHF2Y/12MC 77
SIHF2Y/15 77
SIHF2Y/18MC 77
SIHF2Y/23 77
SIHF2Y/30 77
SIHF2Y/40 77
SIHF20AW 78
SIHF20GW 78
SIHF20LW 78
SIHF21AW 78
SIHF21BW 78
SIHF21CW 78
SIHF21EW 78
SIHF21MW 78
SIHF22AW 78
SIHF22BW 78
SIHF22CW 78
SIHF22EW 78
SIHF22MW 78
SIHF31W 79
SIHF31Y 79
SIHF32FW 80
SIHF32GW 80
SIHF32HW 80
SIHF32MW 80
SIHF32MWK 80
SIHF34GW 80
SIHF35GW 80
SIHF36GW 80
SIHF42W 79
SIHF42Y 79
SIHF44W 79
SIHF44Y 79
SIHF50GW 77
SIHF50LW 77
SIHF50NW 77
SIHF51CW 77
SIHF51GW 77

SIHF51HW 77
SIHF51LW 77
SIHF51LWK 77
SIHF52CW 77
SIHF52HW 77
SIHF52LW 77
SIHF52LWK 77
SIHF64BWMC 78
SIHF64NW 78
SIHF65BW 78
SIHF65BWT 78
SIHF65BWT8 78
SIHF65CW 78
SIHF65DW 78
SIHF65EW 78
SIHF65EWT 78
SIHF65LW 78
SIHF65LW7 78
SIHF65LW7MC 78
SIHF65LWK 78
SIHF66BW 78
SIHF66BWT 78
SIHF66BWT8 78
SIHF66CW 78
SIHF66DW 78
SIHF66EW 78
SIHF66EWT 78
SIHF66LW 78
SIHF68BWT 78
SIHF68BWT8 78
SIHF68CW 78
SIHF68DW 78
SIHF68EW 78
SIHF68EWT 78
SIHF41017W 79
SIHF41527W 79
SIHF41550W 79
SIHF41567W 79
SIHF42222W 79
SIHFC1 64
SIHFTM01W/10 77
SIHFTM01W/15 77
SIHFTM02W/10 77
SIHFTM02W/15 77
SIT0A06 67
SIT0A06UMD 67
SIT0A06X 67
SIT0A06XUMD 67
SIT0A07 67
SIT0A07UMD 67
SIT0A07X 67
SIT0A07XUMD 67
SIT0A08 67
SIT0A08UMD 67
SIT0A08X 67
SIT0A08XUMD 67
SIT0B05 67
SIT0B05CX 67
SIT0B05UMD 67
SIT0B05X 67
SIT0B05XUMD 67
SIT0B07 67
SIT0B07UMD 67
SIT0B07X 67
SIT0B07XUMD 67
SIT0B08 67
SIT0B08X 67
SIT0B09 67
SIT0B09X 67
SIT0B10/430 68
SIT0B10/430LE 68
SIT0B10/MT 68
SIT0B10/MTLE 68
SIT0B15/430 68
SIT0B15/430LE 68
SIT0B15/450 68
SIT0B15/450LE 68
SIT0B15/650 68
SIT0B15/650LE 68
SIT0B15/MT 68
SIT0B15/MTLE 68
SIT0B20/430 68
SIT0B20/430LE 68
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SIT0B20/MT 68
SIT0B20/MTLE 68
SIT0C10/430 68
SIT0C10/MT 68
SIT0C15/430 68
SIT0C15/450 68
SIT0C15/650 68
SIT0C15/MT 68
SIT0C20/430 68
SIT0C20/MT 68
SIT0V01 69
SIT0V02 69
SIT0V03 69
SIT0V04 69
SIT0V05 69
SIT0V301 69
SIT0V401 69
SIT0V601 69
SIT0V991 69
SIT0003/430 69
SIT0003X050 65
SIT0003X050HF 65
SIT0004/430 69
SIT0004X027 65
SIT0004X027HF 65
SIT0004X050 65
SIT0004X050HF 65
SIT0004X070 65
SIT0004X070HF 65
SIT0004X090 65
SIT0004X090HF 65
SIT0005/430 69
SIT0005X100 65
SIT0005X100HF 65
SITFL02312W 71
SITFL02312Y 71
SITFL03812W 71
SITFL03812Y 71
SITFL04420W 71
SITFL04420Y 71
SITFL06225W 71
SITFL06225Y 71
SITFL10425W 71
SITFL10425Y 71
SITFL15025W 71
SITFL15025Y 71
SITFP0615M 71
SITFP0615W 71
SITFP0615Y 71
SITFP0915M 71
SITFP0915W 71
SITFP0915Y 71
SITFP0960M 71
SITFP0960W 71
SITFP0960Y 71
SITFP1020M 71
SITFP1020W 71
SITFP1020Y 71
SITFP2715M 71
SITFP2715W 71
SITFP2715Y 71
SITFP2727M 71
SITFP2727W 71
SITFP2727Y 71
SITFP278210M 71
SITFP278210W 71
SITFP278210Y 71
SITHF01E 79
SITHF01W 79
SITHF01Y 79
SITHF02E 79
SITHF02W 79
SITHF02Y 79
SITHF03E 79
SITHF03W 79
SITHF03Y 79
SITHF04E 79
SITHF04W 79
SITHF05W 79
SITHF301EMX 80
SITHF301W 80
SITHF301WMX 80
SITHF301Y 80

SITHF301YMX 80
SITHF401E 80
SITHF401EMX 80
SITHF401W 80
SITHF401WMX 80
SITHF401Y 80
SITHF401YMX 80
SITHF601E 80
SITHF601EMX 80
SITHF601W 80
SITHF601WMX 80
SITHF601Y 80
SITHF601YMX 80
SITHF991E 80
SITHF991EMX 80
SITHF991W 80
SITHF991WMX 80
SITHF991Y 80
SITHF991YMX 80
SITHF1710W 79
SITHF1715W 79
SITHF2710W 79
SITHF5010W 79
SITHFD01W 80
SITM610 81
SITM612 81
SITM612X 81
SITM616 81
SITM636 81
SITM656 81
SITM668 81
SITM674 81
SITM678 81
SITM804/430 81
SITM806/430 81
SITM808X/430 81
SITW604 81
SITW610 81
SITW612 81
SITW612X 81
SITW616 81
SITW627 81
SITW630X 81
SITW636 81
SITW654 81
SITW656 81
SITW668 81
SITW674 81
SITW678 81
SITW804/215 81
SITW804/430 81
SITW804X/430 81
SITW806/215 81
SITW806/430 81
SITW806X/215 81
SITW806X/430 81
SITW808/215 81
SITW808/430 81
SITW808X3T 81
SITW808X/430 81
SITY804X/215 81
SITY806/430 81
SITY808/215 81
SITY808/430 81
TCMX1260W 50
TCMX1260Y 50
TCMX1575W 50
TCMX1575Y 50
TCMX2575W 50
TCMX2575Y 50
TCMZH1575W 50
TCMZH1575Y 50
TCT10W 50
TCT12W 50
TCT15W 50
TCT20W 50
TCT30W 50
TE012P008M 53
TE013P005M 53
TE013P005M 53
TE015P007M 53
TE015P007M 53
TE015P009M 53

TE015R125M 52
TE020P009M 53
TE022P022M 53
TE025R125M 52
TE050P015M 53
TE050P030M 53
TE074P037M 53
TE080R125M 52
TE090P040M 53
TE090P105M 53
TE105R125M 52
TEV020P007M 53
TGF10025B 65
TGF10025N  65
TGF10025PH 65
TGF14035UMD 39
TGF14035UMD 65
TGF14036B 65
TGF14036N 65
TGF14036PH 65
TGF16025B 65
TGF16025N 65
TGF16048B 65
TGF16048N 65
TGF20025B 65
TGF20025N  65
TGF20036B 65
TGF20036N 65
TGF20048B 65
TGF20048N 65
TGF25045UMD 39
TGF25045UMD 65
TGF30036B 65
TGF30036N 65
TGN/[...] 17
TGNBA 17
TGNL 17
TGNS 17
TGNS/MT 17
TGT/[...] 17
TGTB04 17
TGTB05 17
TGTB07 17
TGTB09 17
TGTB24 17
TGTF286 17
TGX/[...] 17
TGXBA 17
TGXL 17
TGXS 17
TGXS/MT 17
THF024P312W 54
THF024P312Y 54
THF024P325W 54
THF024P325Y 54
THF024P350W 54
THF024P350Y 54
THF032P312W 54
THF032P312Y 54
THF032P350W 54
THF032P350Y 54
THF048P312W 54
THF048P312Y 54
THF048P325W 54
THF048P325Y 54
THF048P350W 54
THF048P350Y 54
THF064P325W 54
THF064P325Y 54
THF064P350W 54
THF064P350Y 54
THF095P325W 54
THF095P325Y 54
THF095P350W 54
THF095P350Y 54
THF127P350W 54
THF127P350Y 54
THF191P350W 54
THF191P350Y 54
THF254P350W 54
THF254P350Y 54
THF381P350W 54
THF381P350Y 54

THF508P350W 54
THF508P350Y 54
TP010P007W 53
TP010P007Y 53
TP012P008W 53
TP012P008Y 53
TP013P005W 53
TP013P005Y 53
TP015P007W 53
TP015P007Y 53
TP015P009W 53
TP015P009Y 53
TP015R020WX 52
TP015R125W 52
TP015R125Y 52
TP020P007W 53
TP020P007Y 53
TP020P009W 53
TP020P009Y 53
TP022P022W 53
TP022P022Y 53
TP025R125W 52
TP025R125Y 52
TP040P016W * 53
TP040P016Y 53
TP074P037W 53
TP074P037Y 53
TP080R125W 52
TP080R125Y 52
TP090P040W 53
TP090P040Y 53
TP090P105W 53
TP090P105Y 53
TP105P180W 53
TP105R125W 52
TP105R125Y 52
TPP015R020W 52
TPP030R020W 52
TSL025015W 51
TSL025015Y 51
TSL025023W 51
TSL025023Y 51
TSL038015W 51
TSL038015Y 51
TSL038023W 51
TSL038023Y 51
TSL050015W 51
TSL050015Y 51
TSL050023W 51
TSL050023Y 51
TSL060050W 51
TSL075015W 51
TSL075015Y 51
TSL075023W 51
TSL075023Y 51
TSL080047W 51
TSL080047Y 51
TSL092080W 51
TSL092080Y 51
TSL100015W 51
TSL100015Y 51
TSL100023W 51
TSL100023Y 51
TSL135015W 51
TSL135015Y 51
TSL135023W 51
TSL135023Y 51
TUD040P090M 53
TUD040P090W 53
TUD105P180M 53
TUD105P180W 53
UKLCD5B0160 73
UKLCD5B0240 73
UKLCD5B0320 73
UKLCD5B0480 73
UKLCD5B0640 73
UKLCD5B0950 73
UKLCD5B1270 73
UKLCD5B1900 73
UKLCD5B2540 73
UKLCD5T0240 73
UKLCD5T0480 73
UKLCD5T0950 73

UKLCD5T1900 73
UKLCD5U0160 73
UKLCD5U0240 73
UKLCD5U0320 73
UKLCD5U0480 73
UKLCD5U0640 73
UKLCD5U0950 73
UKLCD5U1270 73
UKLCD5U1900 73
UKLCD5U2540 73
UN1I 66
UN1U 66
UN2I 66
UN2IMINI 66
UP1F 71
UP1M 71
UP1S 71
URB03 72
URB04 72
URB05 72
URB06 72
URB08 72
URB10 72
URB12 72
URB15 72
URB20 72
URB25 72
URB30 72
URB40 72
URB50 72
URE03 72
URE04 72
URE05 72
URE06 72
URE06/300 72
URE08 72
URE10 72
URE10/300 72
URE12 72
URE15 72
URE15/200 72
URE15/300 72
URE20 72
URE20/300 72
URE25 72
URE30 72
URE30/200 72
URE40 72
URE40/200 72
URE50 72
URE50/150 72
USA03 73
USA06 73
USA10 73
USA12 73
USI03 73
USI06 73
USI10 73
USI12 73
USO03 73
USO06 73
USO10 73
USO12 73

Item Code Index

Catalogo  GRAFOPLASTTM 87



IDENTIFICATION SYSTEMS

Grafoplast Srl
Via per Retorto, 24 • Zona Industrale 15077 Predosa (AL) - Italy

+ 39 0131 718477 • info@grafoplast.it • grafoplast.it




